

T. C.
İNÖNÜ ÜNİVERSİTESİ
SOSYAL BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ

TÜRK DİLİ İLE İLGİLİ YAYIMLANMIŞ ARMAĞAN KİTAPLAR
BİBLİYOGRAFYASI

YÜKSEK LİSANS TEZİ

Danışman **Hazırlayan**
Prof. Dr. Erhan AYDIN **Ahmet KARAMAN**

MALATYA - 2017

**T. C.
İNÖNÜ ÜNİVERSİTESİ
SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ**

**TÜRK DİLİ İLE İLGİLİ YAYIMLANMIŞ ARMAĞAN KİTAPLAR
BİBLİYOGRAFYASI**

YÜKSEK LİSANS TEZİ

Ahmet KARAMAN

**Danışman
Prof. Dr. Erhan AYDIN**

MALATYA - 2017

ÖN SÖZ

Herhangi bir konuda araştırma yapmak için öncelikle o konuyla ilgili halihazırda mevcut bulunan kaynaklara ulaşmak gerekmektedir. Bir yazar, araştırma konusuyla ilgili daha önce çalışma yapıp yapılmadığını, yapıldıysa o çalışmalardaki farklı bakış açılarını bu kaynaklar sayesinde görebilmektedir. Son yıllarda daha sık hazırlanmaya başlanan "Armağan Kitaplar" da paha biçilmez bir kaynak niteliği taşımaktadır.

Armağan kitaplar, herhangi bir alana hizmet etmiş kişilerin anısına hazırlanmış biyografi niteliğindeki eserler olmakla birlikte, bu kitaplarda atfedilen kişinin sevenleri veya öğrencileri tarafından kaleme alınmış bilimsel yazılar da bulunmaktadır. İşte tam da bu noktada armağan kitaplar benzersiz birer kaynağa dönüşmektedir. Edebiyat, dil, tarih, coğrafya, sosyoloji, psikoloji ve daha pek çok bilim alanıyla ilgili yazılar bu eserlerde toplanmaktadır. Dahası bu eserlerde yazısı bulunan yazarlar, alanlarında kabul görmüş duayen kişiliklerdir. Birer hazine kıymeti görmesi beklenen armağan kitapların üzerine çalışma yapan araştırmacı sayısı ise bir elin parmaklarını geçmemektedir.

Armağan kitaplarla ilgili en büyük sorun, isimlerinin dahi zor biliniyor olmasıdır. Bu eserler çoğu zaman içerisinde yazısı bulunan kişiler tarafından bilinmektedir. Özellikle araştırma yapılmazsa bu eserlerin isimlerine dahi ulaşmak büyük bir problem teşkil etmektedir. İsimlerine ulaşmak dahi bu kadar zor olmaktadır, bu eserlerde bulunan yazıların içeriğinin ne kadar büyük bir gizem olduğu tahmin edilebilir.

Bu sıkıntılara bir çözüm sağlaması adına, danışman hocam Prof. Dr. Erhan Aydın'ın da yönlendirmeleri sayesinde, armağan kitaplarda yer alan yazıların bibliyografyasını çıkarmayı uygun bulduk. Elbette kendi alanımız olan Türk dili ile ilgili yayımlanmış olan armağan kitapları eserimize dahil ettik.

Bu çalışma sayesinde Türk dili araştırmacıları, yeni ve kullanışlı bir bibliyografyaya sahip olacaklardır. Hangi yazarın, hangi konudaki yazısının, hangi armağanda olduğu kolaylıkla bulunabilecektir. Armağanlar yalnızca kitap halinde değil aynı zamanda dergilerde de yayımlanabilmektedir. Ancak biz bu çalışmamızda eserimizin bir yüksek lisans tezi olması sebebiyle yalnızca kitap olarak basılan armağan kitapları ele almaya karar verdik.

Gerek alıřmamızın fikirsel temelindeki yoğun destek gerek armađan kitapların edinilmesi gerekse de yapılan tercümelere konusundaki yardımlarından ötürü deđerli hocam Prof. Dr. Erhan Aydın'a teřekkürü bir bor bilirim.

Ayrıca eserimi hazırlarken desteklerini bir an olsun esirgemeyen sevgili aileme ve deđerli dostum Süleyman Hilmi Kızıldađ'ı teřekkür ederim. Bugün bu alıřmayı yapacak bilgi birikimine ve yeteneđe ulaşmamda büyük emeđi olan deđerli hocalarım; Prof. Dr. Nesrin Sis, Do. Dr. Özlem Demirel Dönmez ve Yrd. Do. Dr. Muhittin elik'e de sonsuz minnet duygularımı ifade etmek istiyorum.

ÖZET

Armağan kitaplar, bilim ve sanat dünyasınca tanınan kişilere atfedilmiş biyografi niteliğindeki eserlerdir. Bu eserlerde atfedilen kişinin yaşam öyküsü, eserleri, sanatsal veya bilimsel kimliği hakkında bilgiler yer alır. Ayrıca bu eserlerde atfedilen kişinin sevenleri tarafından yazılmış yazılar da yer almaktadır.

Bu çalışmada, Türk diline emek vermiş kişilerin anısına hazırlanmış olan armağan kitaplarda bulunan yazıların bibliyografyası yer almaktadır. Ülkemizde, armağan kitapların çoğunun yalnızca isimleri bilinmekte, içinde ne tür yazılar olduğu bilinmemektedir. Bilinse dahi bu yazıların toplu bir listesine ulaşmak mümkün değildir. Bu çalışma sayesinde Türk Dili ile ilgili herhangi bir yazı kaleme alacak olan kişiler, hangi armağan kitapta ne tür yazıların bulunduğunu kolaylıkla bulabileceklerdir.

Çalışmamızda, ilk olarak armağan kitaplarda bulunan yazılar, yazarlarına göre alfabetik sıraya dizilmiştir. Daha sonra ise konu dizini oluşturulmuştur. Konu dizini de alfabetik olarak hazırlanmıştır. Bu sayede araştırmacılar, kolaylıkla aradıkları konuları armağan kitaplar içinden bulabileceklerdir. Çalışmamız, araştırmacılara, Türk dili ile ilgili yayımlanmış olan armağan kitapların içinde bulunan yazılara, toplu bir şekilde ulaşma imkanı sunacaktır.

Anahtar Kelimeler: Armağan Kitap, Türkolog, Bibliyografya, Türk Dili, Türkoloji.

ABSTRACT

In honour of books are works having the characteristic of biography attributed to people known in the science and art fields. In these works, there is information about life, works, artistic or scientific identity of the person whom this book is attributed to. In these works, there also texts written by the fans of those important people.

There is bibliography of writings in the honour of books prepared for the memory of the people who labored in Turkish language in this work. In our country, only the names of most of the honour of books are known, but it is not known what kind of writing it is in. Even if known, it is not possible to reach a collective list of the texts. Thanks to this work, any person who will write an article related to the Turkish language, will be able to easily find out what kind of writings are in the honour of books.

In our study, firstly the writings found in the honour of books have been arranged in alphabetical order according to the authors. Then, subject index has been created. Subject index has been also prepared alphabetically. Thus, the researchers will be easily able to find the topics they are looking for in the honour of books. Our study give researchers opportunity to reach a collective form of the texts contained in the honour of books published about the Turkish language.

Key Words: In Honour of Book, Turcologist, Bibliography, Turkish Language, Turcology.

İÇİNDEKİLER

ÖN SÖZ.....	iii
ÖZET.....	v
ABSTRACT	vi
İÇİNDEKİLER.....	vii
1. GİRİŞ	1
2. KISALTMALAR	3
3. ADI KISALTILMIŞ ESERLER	4
4. BİBLİYOGRAFYA	13
5. DİZİNLER	100
5. 1. KONU DİZİNİ	100
5. 2. ESERLER DİZİNİ.....	125
6. SONUÇ	130
7. KAYNAKÇA	132

1. GİRİŞ

Armağan kitaplar; akademisyenler, bilim adamları, yazarlar, şairler gibi bilime ve sanata emek vermiş kişiler için hazırlanan biyografi niteliğindeki eserlerdir. Bu eserlerde, eserin atfedildiği kişinin yaşam öyküsü, eserleri, bilimsel veya sanatsal kimliği benzeri bilgiler yer alabileceği gibi aynı zamanda söz konusu kişinin sevenleri tarafından yazılmış deneme, makale, sohbet türünde yazılar da yer alabilmektedir. Armağan kitaplardaki yazılar, bir veya birden fazla editör yahut yayıma hazırlayan tarafından toplanmaktadır. Eserleri ülkemizde şahıslar, dergiler, kurumlar veya yayınevleri yayımlamaktadır.

Ülkemizde 1950'li yıllarda yayımlanmaya başlanan armağan kitaplar, genel anlamda yalnızca isimleriyle bilinmekte, hangi armağanda ne tür yazıların bulunduğu, henüz böyle bir çalışma yapılmadığı için bilinmemektedir. Örneğin Leylâ Karahan gibi ülkemizin tanınmış Türkologlarından birinin hatırasına yayımlanmış olan kitabın içeriğine internet üzerinden dahi ulaşmak olanaksızdır. Bu kadar bilinen bir yazara atfen hazırlanan armağan kitabı klasik kitapevlerinden temin etmek de çok güçtür. Sadece internetten sipariş etmek suretiyle satın alınabilecek bu kitabın içeriği pek çok araştırmacı için bir bilinmezliktir. 1966 yılında yayımlanmış olan "Reşid Rahmeti Arat İçin" isimli armağan kitabın basımı olmadığı için içeriğine ulaşmanın güçlüğü de ortadadır. Örnekleri çoğaltmak da mümkündür.

Yaptığımız bu çalışmada, kendi çalışma alanımız olan Türk dili alanıyla ilgili yayımlanmış olan armağan kitapların bir bibliyografyasını çıkardık. Türk diline emek vermiş kişilere atfedilmiş olan armağan kitapların içerisinde yer alan yazıların künyelerini, bilim dünyasına sunuyoruz. Yalnızca künyeleri vermekle yetinmeyip bir de konu dizini hazırladık. Hazırladığımız konu dizini sayesinde, söz konusu armağanlardaki yazılarda işlenmiş olan konuların, hangi eserde yer aldığı rahatlıkla bulunabilecektir. Böylelikle Türk dili konusunda herhangi bir yazı yazmayı planlayan kişilere, söz konusu yazılara ulaşma kolaylığı sağlamış olacağız.

Hazırladığımız çalışmanın bir yüksek lisans tezi olması nedeniyle, hacimsel olarak sınırı aşmaması adına yalnızca kitap halinde yayımlanmış olan armağan kitapları eserimize dahil ettik.

Hem Türkçe olarak Türkiye'de hem de dünyanın çeşitli ülkelerinde farklı dillerde yayımlanmış armağanları çalışmamıza aldık.

Çalışmamızda yer verdiğimiz armağanlarda bulunan yazıların yer aldığı bibliyografya bölümünü, alfabetik bir tarzda hazırlayarak aynı yazarın farklı armağanlardaki yazılarını daha kolay bir şekilde gösterme olanağı bulduk. Aynı zamanda konu dizinini de alfabetik olarak hazırlayarak istenilen konunun daha kolay bir şekilde bulunmasını sağlamış olduk.

Eserimizdeki bibliyografya bölümünde yer alan künyelerde bulunan eserlerin, tam ismini vermek yerine, bu eserleri kısaltma yoluna gittik. Örneğin; Annemarie von Gabain için hazırlanmış armağan kitabın tam adı "Scholia. Beiträge Zur Turkologie und Zentralasienkunde. (Annemarie von Gabain zum 80. Geburtstag am 4. Juli 1981 dargebracht von Kollege, Freunden und Schülern)"dir. Biz bu eserin ismini "Scholia" şeklinde kısalttık. Bir başka örnek vermek gerekirse; Stanislaw Stachowski adına yayımlanmış olan eserin tam adı "Studies on the Turkic World: A Festschrift for Professor Stanislaw Stachowski on the Occasion of His 80th Birthday" olmasına rağmen biz bu eseri "Studies on the Turkic World" şeklinde kısalttık. Bu sayede gereksiz oluşacak hacmin önüne geçmiş olduk. Ayrıca kısaltmış olduğumuz bu eserlerin tam isimlerini "Adı Kısaltılmış Eserler" bölümünde ifade ettik. Bu bölümde çalışmamıza dahil ettiğimiz armağan kitapların tam bir listesine toplu şekilde ulaşılabilir. Ayrıca "Dizinler" bölümünde yer alan "Eserler Dizini" sayesinde de x armağanında yer alan yazıların tümü rahatlıkla bulunabilecektir.

Armağan kitaplarda yer alan yazıların künyelerini yazarken, eser isimlerinin **kalın** ve *italik* olmasına dikkat ettik. Örneğin; "AÇIKGÖZ, Nâmık: Hüsn ü Aşk'ı "Gotik Okumak". **Halil Açıkgöz'e Armağan**, 81-106." şeklinde 11. sırada yer alan künyede, yazının yer aldığı kitap olan "Halil Açıkgöz'e Armağan" kısmını kalın ve italik olarak ifade ettik. İkinci bir örnek olarak 53. sırada yer alan: "GABAIN, Annemarie von: Die Bedeutung der uigurischen Studien für die Türkei. **Bahşı Ögdisi**,97-104." isimli künyeyi gösterebiliriz. Burada da yazının yer aldığı kitap olan "Bahşı Ögdisi" kalın ve italiktir. Bu yolla eser isminin kolaylıkla ayırt edilebilmesini sağlamış olduk. Çünkü bir araştırmacı için zaman, paha biçilemez bir mücevherdir.

2. KISALTMALAR

- ed. - eds. : Editör(ler).
- Hrsg. : Herausgegeben (Yayımlayan / Editör).
- Hzl. : Hazırlayan(lar).
- TDK : Türk Dil Kurumu
- TKAE : Türk Kültürünü Araştırma Enstitüsü
- Yay. : Yayımlayan(lar).

3. ADI KISALTILMIŞ ESERLER

- Ahmet Temir'e Armağan : *Prof. Dr. Ahmet Temir'e Armağan.*
Ankara, 1992: Ankara Üniversitesi
Basımevi [TKAE].
- Alkiş Bitig : A. H. GIRFANOVA - I. A.
NEVSKAYA (eds.): *Alkiş Bitig. Spricita in
Honorem D. M. Nasilov.* Moskova, 2015:
MBA.
- Alkiş Bitiği : Bülent GÜL (ed.): *Alkiş Bitiği Kemal
Eraslan Armağanı.* Ankara, 2015: TKAE.
- Atilla Jorma Armağanı : Erol CİHANGİR - Sevil İREVANLI
ABBASOVA (ed.): *Atilla Jorma Armağanı.*
İstanbul, 2012: Doğu Kütüphanesi.
- Bahşî Ögdisi : Mehmet ÖLMEZ - Jens Peter LAUT
(Yay.): *60. Doğum Yılı Dolayısıyla Klaus
Röhrborn Armağanı.* İstanbul - Freiburg,
1998: Simurg Yayıncılık. [Türk Dilleri
Araştırmaları Dizisi: 21]
- Beläk Bitig : Marcel ERDAL - Semih TEZCAN
(Hrsg.): *Beläk Bitig Sprachstudien für
Gerhard Doerfer zum 75. Geburtstag.*
Wiesbaden, 1995: Harrassowitz.
[Turcologia: 23]
- Bengü Beläk : Bülent GÜL (ed.): *Bengü Beläk, Ahmet
Bican Ercilasun Armağanı.* Ankara, 2013:
TKAE.

- Bolor - un Gerel : Ágnes BIRTALAN - Rákos ATTILA
(eds.): *Bolor - un Gerel Kristályfèny, Tanulmányok Kara György Professzor 70. Születésnapjának Tiszteletére, vol. 1.*
Budapest, 2005: Eötvös Loránd.
- Botanica und Zoologica in der :Marcel ERDAL - Barbara KELLNER-
Turkischen Welt HEINKELE - Elisabetta RAGAGNIN -
Claus SCHÖNIG - Deniz AYDIN (Hrsg.):
*Botanica und Zoologica in der
Turkischen Welt Festschrift für Ingeborg
Hauenschild.* Wiesbaden, 2012:
Harrassowitz Verlag. [Turcologica: 90].
- Burhan Paçacıođlu Armađanı :Emin EMİNOĐLU - Hakan YEKBAŞ
(Yayım Sorumluları): *Burhan Paçacıođlu
Armađanı.* Sivas, 2013: Es- Form Ofset.
- Bübüyna Oruzbayeva Armađanı : Gülzura CUMAKUNOVA (Yay.)
Bübüyna Oruzbayeva Armađanı. Ankara,
2013: TDK Yayınları.
- Çekirge Budu : Cemal KAFADAR - Gönül A. TEKİN
(Yay.): *Çekirge Budu Festschrift in Honor
Of Robert Dankoff.* Boston, 2015:
Harvard Üniversitesi Yakındođu Dilleri ve
Medeniyetleri Bölümü. [Türklük Bilgisi
Araştırmaları, Cilt 44]
- Documenta Barbarorum : Annemarie v. GABAIN - Wolfgang
VEENKER (Hrsg.): *Documenta Barbarorum.
Festschrift für Walther Heissig Zum 70.
Geburtstag.* Wiesbaden, 1983: Otto
Harrassowitz. [Veröffentlichungen Der
Societas Uralo - Altaica, Band 18]

- Dođan Aksan Armađanı : Kâmile İMER - Leylâ SUBAŞI UZUN
(Yay.): *Dođan Aksan Armađanı*.
Ankara, 1998: Ankara Üniversitesi Dil ve
Tarih - Cođrafya Fakóltesi Yayın No: 366.
- Edhem Rahimođlu TeniŖev : Kamil Veli NERİMANOđLU - Minara
ALIYEVA (ed.): *Edhem Rahimođlu
TeniŖev. Dođumunun 90. Yılına Armađan*.
Ankara, 2013: TDK Yayınları.
- Emel Esin'e Armađan : *Dr. Emel Esin'e Armađan*. Ankara: 1986:
Ankara Üniversitesi Basımevi. [TKAE].
- Eski Türkçeden ÇađdaŖ Uygurcaya : Aysima MİRSULTAN - Mihriban
TURSUN AYDIN - Erhan AYDIN (ed.):
*Eski Türkçeden ÇađdaŖ Uygurcaya
Festschrift in Honor of Mirsultan Osman
on the Occasion of His 85. Birthday*.
Konya, 2015: Kömen.
- Festgabe für Claus Schönig : Ingeborg HAUENSCHILD - Matthias
KAPPLER - Barbara KELLNER -
HEINKELE (Hrsg.): *Eine
hundertblättrige Tulpe - Bir Ŗadbarg lāla
Festgabe für Claus Schönig*. Berlin, 2016:
Klaus Schwarz Verlag. [Studien Zur
Sprache, Geschichte und Kultur der
Türkvölker Band 22]
- Festschrift für Peter Zieme : Mehmet ÖLMEZ - Simone Christiane
RASCHMANN (Hrsg.): *Splitter aus der
Gegend von Turfan, Festschrift für Peter
Zieme AnläŖlich Seines 60. Geburtstags*.

- İstanbul - Berlin, 2002: Şafak Matbaacılık.
[Türk Dilleri Araştırmaları Dizisi: 35]
- Festschrift für Vilhelm Thomsen : *Festschrift für Vilhelm Thomsen Zur Vollendung des Siebzigsten Lebensjahres Am 25. Januar 1912.* Leipzig, 1912: Otto Harrassowitz.
- Gedanke und Wirkung : Walther HEISSIG - Klaus SAGASTER (Hrsg.): *Gedanke und Wirkung. Festschrift zum 90. Geburtstag von Nikolaus Poppe.* Wiesbaden, 1989: Otto Harrassowitz.
- Halil Açıkgöz'e Armağan : Hayri ATAŞ (Haz.): *Türk Dünyasından Halil Açıkgöz'e Armağan.* İstanbul, 2013: Doğu Kitapevi.
- Hasan Eren Armağanı : *Hasan Eren Armağanı.* Ankara, 2000: TDK Yayınları.
- H. Zübeyr Koşay Hatırasına : *Phil. Dr. Hâmit Zübeyr Koşay Hatırasına Armağan.* Ankara, 1986: Ankara Üniversitesi Basımevi. [TKAE]
- Lars Johanson Armağanı : Nurettin DEMİR - Fikret TURAN (ed.): *Scholarly Depth and Accuracy, Lars Johanson Armağanı.* Ankara, 2002: Grafiker Yayıncılık. [Araştırma ve İnceleme Dizisi: 3]
- Leylâ Karahan Armağanı : Ülkü GÜR SOY - Figen GÜNER DİLEK - Dilek ERGÖNENÇ AKBABA - Feyzi ER SOY - Yavuz KARTALLIOĞLU -

- Habibe YAZICI ERSOY (Düzenleme Kurulu): *Prof. Dr. Leylâ Karahan Armağani*. Ankara. 2013: Akçağ Yayınları.
- Mehmet Özmen Armağani : Nurettin DEMİR - Faruk YILDIRIM (ed.): *Prof. Dr. Mehmet Özmen Armağani*. Adana, 2014: Çukurova Üniversitesi Türkoloji Araştırmaları Merkezi.
- Memoriae Munusculum : Klaus RÖHRBORN - Wolfgang VEENKER (eds.): *Memoriae Munusculum. Gedenkband für Annemarie V. Gabain*. Weisbaden, 1994: Harrassowitz. [Veröffentlichungen der Societas Uralo - Altaica]
- Muharrem Ergin'e Armağani : *Prof. Dr. Muharrem Ergin'e Armağani*. Ankara, 1992: Ankara Üniversitesi Basımevi. [TKAE]
- Omeljan Pritsak Armağani : Mehmet ALPARGU - Yücel ÖZTÜRK (ed.): *Omeljan Pritsak Armağani: A Tribute to Omeljan Pritsak*. Sakarya, 2007: Sakarya Üniversitesi Basımevi.
- Osman Nedim Tuna Armağani : Gürer GÜLSEVİN - Zeki KAYMAZ - Mehmet YARDIMCI - Şerif Ali BOZKAPLAN (Hızl.): *Prof. Dr. Osman Nedim Tuna Armağani*. Malatya, 1989: İnönü Üniversitesi.

- Ömer Asım Aksoy Armağani : Mustafa CANPOLAT - Semih TEZCAN
- Mustafa Ş. ONARAN (Yayımlama
Kurulu): *Ömer Asım Aksoy Armağani*.
Ankara, 1978: Ankara Üniversitesi
Basımevi. [TDK Yayınları: 449]
- Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağani : Bülent GÜL (ed.): *Türk Moğol
Araştırmaları, Prof. Dr. Tuncer Gülensoy
Armağani*. Ankara, 2012: TKAE
Yayınları. [Türk Kültürü Araştırmaları
Armağan Dizisi 05]
- Reşid Rahmeti Arat İçin : *Reşid Rahmeti Arat İçin*. Ankara, 1966:
TKAE Yayınları: 19, Seri: 1 - Sayı: A 2.
- Roter Altai, gib dein Echo : Anett C. OELSCHÄGEL - Ingo
NENTWIG - Jakob TAUBE (Hrsg.):
„Roter Altai, gib dein Echo!“ *Festschrift
für Erika Taube zum 65. Geburtstag*.
Leipzig, 2005: Leipziger Universitäts-
Verlag GMBH.
- Scholia : Klaus RÖHRBORN - Horst Wilfrid
BRANDS (Hrsg.): *Scholia. Beiträge Zur
Turkologie und Zentralasienkunde.
(Annemarie von Gabain zum 80.
Geburtstag am 4. Juli 1981 dargebracht
von Kollege, Freunden und Schülern)*.
Wiesbaden, 1981: Harrassowitz.
[Veröffentlichungen der Societas Uralo-
Altaica: 14].
- Spricta Ottomanica et Res Altaicae : Claus SCHÖNIG - Peter ZIEME (Hrsg.):
Scripta Ottomanica et Res Altaicae:

*Festschrift für Barbara Kellner Heinkele
zuihrem60.Geburtstag.* Wiesbaden,
2002: Harrassowitz. [Verröffentlichungen
der Societas Uralo - Altaica, Band 56]

Studia Altaica

: *Studia Altaica. Festschrift für Nikolaus
Poppe zum 60. Geburstag am 8. August
1957.* Wiesbaden, 1957. (Ural Altaische
Bibliothek, 5)

Studies on the Turkic World

: Elzbieta MAŃCZAK-WOHLFELD -
Barbara PODOLAK (eds.): *Studies on the
Turkic World: A Festschrift for Professor
Stanislaw Stachowski on the Occasion of
His 80th Birthday.* Kraków, 2010:
Wydawnictwo Uniwersytetu
Jagiellońskiego.

Talât Tekin Hatıra Kitabı

: Osman Fikri SERTKAYA - Süer EKER
- Hatice ŞİRİN - Erdem UÇAR (Yayın
Kurulu): *Prof. Dr. Talât Tekin Hatıra
Kitabı Cilt 1 - Cilt 2.* İstanbul, 2017:
Çantay.

The Black Master

: Stéphane GRIVELET - Ruth I.
MESERVE - Ágnes BIRTALAN -
Giovanni STARY (eds.): *The Black
Master Essays on Central Eurasia in
Honor of György Kara on his 70.
Birthday.* Wiesbaden, 2005: Harrassowitz.

Tofiq Hacıyev Kitabı

: Bilgehan Atsız GÖKDAĞ - Nazım
MURADOV (ed.): *Türklük Biliminde*

Bir Ömür, Prof. Dr. Tofiq Hacıyev Kitabı.
Ankara, 2016: Akçağ Yayınları.

Trans - Turkic Studies

: Matthias KAPPLER - Mark KIRCHNER
- Peter ZIEME (eds.): *Trans - Turkic
Studies, Festschrift in Honour of Marcel
Erdal.* İstanbul, 2010: Mehmet Ölmez
Yayınları. [Türk Dilleri Araştırmaları
Dizisi: 49].

Tuncer Gülensoy Armağanı

: Ahmet BURAN (Hzl.): *Tuncer Gülensoy
Armağanı.* Kayseri, 1995: Bizim Gençlik
Yayınları.

Varia Eurasiatica

: András RÓNA - TAS (ed.): *Varia
Eurasiatica: Festschrift für Professor
András Róna-Tas.* Szeged, 1991:
Department of Altaic Studies.

Yalım Kaya Bitigi

: Hatice ŞİRİN USER - Bülent GÜL (ed.):
*Yalım Kaya Bitigi, Osman Fikri Sertkaya
Armağanı.* Ankara, 2013: TKAE
Yayınları.

Zeynep Korkmaz Armağanı

: *Zeynep Korkmaz Armağanı.* Ankara,
2004: TDK Yayınları.

4. BİBLİYOGRAFYA

1. AALTO, Pentti: Briatica in der Sammlung Furuhjelm. *Gedanke und Wirkung*, 1-10.
2. AALTO, Pentti: Ayayqa tegimlig. *Studia Altaica*, 17-22.
3. AALTO, Pentti: Le "Lait noir" ches Pline l' Ancien. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 1-4.
4. AALTO, Pentti:Kül-Tegin ar at bo/ulti. *Ahmet Temir'e Armağan*, 119-124.
5. ABAY, Burhan: Kürtçe İle Altay Dilleri Arasında Bazı Ses Denklikleri Üzerine Bir Deneme. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 285-288.
6. ABDULLA, Arslan: 从维吾尔语中的“怪象”看知识阶层的语言态度. (Attitude of the Intellectual Stratum from the "Strange" in Uyghur Language). *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 31-43.
7. ABDULLAYEVA, Qizilgül: Kimlər Gəldi, Kimlər Getdi Bu Dünyadan. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 183-188.
8. ABDULLAYEVA, Xatira: Əzizindən Əzizimə Ustadıma. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 189-196.
9. ABİK, A. Deniz: Seyf-i Sarayf'nin Gülistan Tercümesinde -IsAr ve Düşündürdükleri. *Mehmet Özmen Armağanı*, 21-38.
10. AÇIKGÖZ, Fatma: Türkoloji Çalışmaları İçerisinde Özbek Türkolojisinin Yeri. *Leylâ Karahan Armağanı*, 67-96.
11. AÇIKGÖZ, Nâmık: Hüsn ü Aşk'ı "Gotik Okumak". *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 81-106.
12. AGAR, M. Emin: Yaratılış Efsaneleri Üzerine. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 343-350.
13. ÁGNES CSATÓ, Éva: Das gesprochene Halitsch Karaimisch. *Bahşi Ögdisi*, 59-66.
14. AĞASIOĞLU, Feridun: Prototürk Dilinin Yarandığı İlk Atayurd (Urmo Teorisi). *Atilla Jorma Armağanı*, 31-38.
15. AĞAYEVA, Vüsälə: “İşdə, Fikirdə, Dildə Bir” İdeyasının Tofiq Hacıyev Zirvəsi. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 215-226.
16. AĞCA, Ferruh: Eski Türkçe Metinlerde Anlamsal ve Fonksiyonel Açından idi ve ige / iye / ie Sözcükleri Üzerine. *Bengü Beläk*, 65-79.
17. AĞCA, Ferruh: Tarihsel Türk Dili Alanlarında dA Edatı ve Edatın Kökeni Üzerine. *YalınKaya Bitigi*, 99-107.

18. AĞCA, Ferruh: Eski Uygurca İştikaklı İkilemeler Üzerine. *Alkış Bitiği*, 17-30.
19. AHMETJANOV, Rifkat: Muhammediya'nın Tatarca'ya Tercümesi Tarzında. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 107-113.
20. AHUNDOV, A. A.: Türk Dillerinde Zaman ve Sıra Kategoriyalarının Qarşılıqlı Əlakası Haqqında. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 46-50.
21. AKALIN, Şükrü H.: Remarks on the early period of Turkic sign language. *Alkış Bitiği*, 161-168.
22. AKALIN, Şükrü H.: Çaylak'tan Acemi Çaylak'a Bir Sözün Kökeni ve Bir Deyimin Öyküsü. *Yalım Kaya Bitiği*, 109-114.
23. AKALIN, Şükrü H.: Eski Anadolu Türkçesinde ki'si Düşmüş Birleşik Cümleler Üzerine. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 51-60.
24. AKAR, Ali: Türkolojiye Adanmış Bir Ömür.... *Yalım Kaya Bitiği*, 45-48.
25. AKAR, Ali: Türkiye Türkçesi Ağızlarında Oğuzca Dışı Fonetik Öğeler. *Leylâ Karahan Armağanı*, 97-112.
26. AKAR, Ali: Söz Coğrafyası. *Burhan Paçacıoğlu Armağanı*, 35-40.
27. AKBABA ERGÖNENÇ, Dilek: Nogay Türkçesi ve Türkiye Türkçesindeki Cümlelerin Bağlanma Şekilleri Bakımından Karşılaştırılması. *Leylâ Karahan Armağanı*, 113-132.
28. AKKUŞ, Yasemin: Gurbette Bir Meydan Şâiri: Cesârî. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 115-128.
29. AKMAZ, Ahmet: Şeyh İbrahim Gülşenî Hazretleri. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 111-119.
30. AKSU, Ayşe: Üsküp Çarşısı'nda Maziye ve Şimdiki Hali Adımlarken. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 129-133.
31. AKTEMUR, Ali M.: Tarihi Frej Apartmanı'nın Cephe Düzenlemesi. *Bengü Belük*, 81-92.
32. AKTEMUR, Ali M.: Çıldır'da Tarihi Bir Konağın Bitkisel, Geometrik ve Figürlü Bezemelerinin Düşündürdükleri. *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 61-67.
33. ALEKSEENKO, E.: V. I. Anuçin - Erforscher der Keten (Jenissey - Ostjaken). *Roter Altai, gibdein Echo*, 20-31.
34. ALİM, Arif: Səsin Turan Türküsüdür Tofiq Hacıyev. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 211-212.
35. ALİMOV, Rysbek: Kadir Ali Bek'in Câmi' At Tavârîh'i ve Bu Eserin Londra Nüshası. *Çekirge Budu*, 61-84.

36. ALİYEVA, Minara: Ağıskalı Türklerin Kültür Elçisi Yazar ve Şair Mircevat Ahıskalı. *Atilla Jorma Armağanı*, 39-46.
37. ALKAN, Ahmet T.: "Huysuz!". *Burhan Paçacıoğlu Armağanı*, 7-8.
38. ALKAYA, Ercan: Sibirya Tatar Türkçesi Ağızlarındaki -Işın Zarf-Fiil Eki Üzerine. *Leylâ Karahan Armağanı*, 133-140.
39. ALKAYA, Ercan: Edirneli Nazmî Divanında Geçen Bazı Kelimelerin Türkiye Türkçesi Ağızlarındaki Kullanımı Üzerine Bir Değerlendirme. *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 69-79.
40. ALPTEKİN, Ali B.: Türkiye, Azerbaycan ve Kazakistan Âşık Şiirinde Atışma. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 61-68.
41. ALPTEKİN, Ali B.: *Sevgi* Konulu Azerbaycan Halk Hikâyeleri. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 120-141.
42. ALTAYLI, Seyfettin: Azərbycan Deyimərinda Altay İnançları. *Atilla Jorma Armağanı*, 47-58.
43. ALTINKAYNAK, Erdoğan: Elazığ Masallarında Karşılaşılan Bazı Sosyal - Çevre Ögeleri Üzerine Araştırma. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 142-153.
44. ALTUN, Ara: Dört Yarım Kubbeli Camii Plan Şemasının Kaynakları Hakkındaki Görüşler Üzerine. *Emel Esin'e Armağan*, 1-5
45. ALYILMAZ, Cengiz: Türk Kültüründe Kaplumbağa. *Leylâ Karahan Armağanı*, 141-164.
46. ALYILMAZ, Cengiz: Turfan'da Bulunan Çince Tapınak Kitabesi Üzerindeki (Kök) Türk Harfli Kutlug Kunçuy ve Şarıputri Yazıtları. *Yalım Kaya Bitiği*, 115-136.
47. ALYILMAZ, Semra: Güncel Türkçe Sözlük'te Yer Alan Argo Nitelikli Kavram İşaretleri. *Leylâ Karahan Armağanı*, 165-192.
48. AMANJOLOV, Altay: Bir Tunç Ayna Üstündeki Yazı. *Ahmet Temir'e Armağan*, 257-262.
49. AMANOĞLU, Ebülfez: Nahçıvan Özerk Cumhuriyetinde Ağaç Kültü ve Ritüelleri. *Atilla Jorma Armağanı*, 59-70.
50. AMBROS, Edith G.: "The Other" (non-Muslim, non-Ottoman) in Ottoman Literary Humour. *Çekirge Budu*, 85-100.
51. ANDRAS, Rona: Hazar Kavim Adının Tarihi Üzerine Yeni Veriler. *H. Zübeyr Koşay Hatırasına*, 53-64.

52. ANETSHOFER, Helga: Folk Etymologies and Stories of Toponyms from DanishmendidTerritory in Evliya Çelebi's Seyehatname. *Çekirge Budu*, 101-124.
53. ANNEMARIE, von Gabain: Die Bedeutung der uigurischen Studien für die Türkei. *Bahşı Ögdisi*, 97-104.
54. APATOCZKY, Akos B.: es a marade. *Bolor - un Gerel*, 25-34.
55. APOR, Eva: A perzsa taz_kira es a kontinuitas. *Bolor - un Gerel*, 35-44.
56. ARANYOSI, Eva: A hit ujjaszuletese. *Bolor - un Gerel*, 45-50.
57. ARBACHAKOVA, L.: Russian loan words in Shor heroic stories. *Alkiş Bitig*, 66-70.
58. ARDIYEV, Taalay: Kırgızcada Dönüşlülük (Refleksif) Üzerine. *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 19-34.
59. ARGUNŞAH, Mustafa: Kitâbü'l- Efâl Kıpçakça Bir Sözlük Müdür?. *Bengü Beläk*, 93-100.
60. ARI, Ramazan: Aşk, Kıskançlık ve Merhamet Üçgeninde Yusuf u Zeliha Hikâyesi. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 135-154.
61. ARIKOĞLU, Ekrem - YILDIZ, Hüseyin: Prof. Dr. Ahmet Bican ERCİLASUN. *Bengü Beläk*, 35-63.
62. ARMUTLU, Sadık: Şeyhi'ninve Ahmed Paşa'nın Şiirine Kaynaklık Eden Ayetler. *OsmanNedim Tuna Armağanı*, 1-10.
63. ARNAUT, Tudora: Ukrayna Gagavuzları Arasında Ana Dilinin Gelişmesi. *Atilla Jorma Armağanı*, 71-80.
64. ARNAZAROV, Seyitnazar: Türk Dilinin Batı Grubu Lehçelerindeki Bazı Ortak Sözcüklerin Anlam Farklılıkları Üzerine. *Leylâ Karahan Armağanı*, 203-218.
65. ARNOLD, Werner: DerLulav, Ein Text im arabischen Dialekt der Juden von Iskenderun(Südostrükei). *Trans - Turkic Studies*, 432-434.
66. ÁRPÁD, Berta: Urtü. * or (w)- , in Position gehen' und * (w)- , sitzen'. *Bahşı Ögdisi*, 25-43.
67. ARTUK, İbrahim - Cevriye: Ortaçağ'da Bazı Anadolu Şehirlerine Verilmiş Olan Ünvanlar. *H. Zübeyr Koşay Hatrasına*, 65-70.
68. ARTUN, Erman: Adana Yağmur Yağdırma Törenleri ve Çomçalı Gelin. *Tuncer GülensoyArmağanı*, 154-163.
69. ASKER, Naile: İlk Dissident: Aşık Nesib. *Atilla Jorma Armağanı*, 81-90.
70. ASKER, Ramiz: Selçuklu Dönemi Edebiyatına Genel Bir Bakış. *Atilla Jorma Armağanı*, 91-98.

71. ASLANAPA, Oktay: Antalya Müzesinde Selçuklu Çinileri. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 5-25.
72. AŞÇI, Ufuk D.: İngiltere'deki Türkçe Konuşan Toplumda İki Dillilik (Bilingualism) ve Dil Karışması (İnterference). *Bengü Belük*, 101-122.
73. ATA, Aysu: Türk Dilinde Dini Bir Kavram: Tamu - Tamug. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 135-139.
74. ATA, Aysu: Harezmi Türkçesi Eserlerinin Siyasî ve Kültürel Güçle İlişkisi. *Yalın KayaBitigi*, 137-145.
75. ATABEY, B.: Türkiye Türkçesi ve Tatar Türkçesinin Karşılaştırmalı Sözlüğü, Türklerin Edebî Mirası. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 141-154.
76. ATABEY, B. - SALKINBAYEV, M.: Abay Şıgarmalarının Sıfatı. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 155-167.
77. ATABEY, İbrahim: Kırgız Türkçesinde Tanımlanmış Fiiller Üzerine Bir Değerlendirme. *Leylâ Karahan Armağanı*, 219-240.
78. ATALI, Eluca: Felsefî Bedii Miniatür. *Atilla Jorma Armağanı*, 99-104.
79. ATAŞ, Hayri: Selim Refik Refi'oğlu'nun "Azerbaycan Yurt Bilgisi"ndeki Yazılarının Azerbaycan Muhaceret Edebiyatına Katkıları. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 155-162.
80. ATESHI, N.: Amazons of the Caucasus: myths and archeology. *Alkiş Bitig*, 387-393.
81. ATEŞ, Ahmed: Arapça Yazı Dilinde Türkçe Kelimeler. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 26-31.
82. ATLASOVA, E.: Borrowed own names in Yukagir. *Alkiş Bitig*, 71-74.
83. ATWOOD, Christopher P.: Poems of Fraternity: Literary Responses to the Attempted Reunification of Inner Mongolia and the Mongolian People's Republic. *The Black Master*, 1-10.
84. A. V. DİBO: Edhem Rahimoğlu Tenişev'in Anısına. *Edhem Rahimoğlu Tenişev*, 47-60.
85. AVAR, Ákos: A mongol nepi gyogyaszat. *Bolor - un Gerel*, 51-64.
86. AVİRMED, Enkhbat: Köktürk Çağındaki Shi-Weiler. *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 81-92.
87. AVRUTINA-E, S. - KASEVIÇ-A, V. B. - GLAZOVANA, V.: Farklı Zamanlara Ait Metinlerin Algılanmasındaki Görece Güçlüklerin Niceliksel Değerlendirilmesi. (Türkçe ve Osmanlıca Malzemelerle). *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 169-189.
88. AYATA, Yunus: MehmetÂkif Ersoy'un "Fatih Kürsüsünde" Anlatım Teknikleri. *BurhanPaçacıoğlu Armağanı*, 107-120.

89. AYZBAYEVA, S.: Kazak Tili Kosımşalarının Mofologiyalık Variant Casav Modeli. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 191-198.
90. AYDEMİR, Ahmet: Attributive Nebensätze im Altai - Tuwinischen. *Lars Johanson Armağanı*, 39-50.
91. AYDEMİR, Hakan: “Yılan” Sözcüğünün Etimolojisi Üzerine Bir Not. *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 43-52.
92. AYDEMİR, İbrahim A.: TürkHukuk Dili Üzerine Araştırmalar II: Söylem Tipleri ÜzerineBir İnceleme. *Mehmet Özmen Armağanı*, 47-60.
93. AYDEMİR, Yaşar: Gözlerim Seğrir Yine Hayra Beşaret Var. *Leylâ Karahan Armağanı*, 241-250.
94. AYDIN, Erhan: Hoyto- Tamır (Tayhar Çuluu) Yazıtlarının Türkçenin Söz VarlığınaKatkıları. *Yalın Kaya Bitigi*, 147-152.
95. AYDIN, Erhan: Moğolistan’daki Runik Harfli Eski Türk Yazıtlarının Envanter Sorunları ve Bir Numaralandırma Denemesi. *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 53-74.
96. AYDIN, Erhan: Olon Nuur / Galuut (Moğolistan) Yazıtı Üzerine Notlar. *Bengü Belük*, 123-130.
97. AYDIN, Mehmet: Samsun'daki Yörüklerin Ağızları Hangi Ağızlarla İlişkilidir?. *Leylâ Karahan Armağanı*, 251-258.
98. AYDIN, Suavi: Kadim İç Asya'nın Türklüğü Meselesi: Urvolk'a Vatan Arayışı KarşısındaSorular. *Çekirge Budu*, 125-150.
99. AYDOĞAN, Bedri: Sabahattin Ali'nin Yaşamı ve Yapıtlarına Genel Bir Bakış. *Mehmet Özmen Armağanı*, 61-94.
100. AYGÜN, Nurettin: Halk Hikayelerinin Kaynağı Üzerine Bir Deneme. *Atilla Jorma Armağanı*, 105-112.
101. AYHAN, Türkan: Hayatın Tarifi. *Atilla Jorma Armağanı*, 113-114.
102. AYNUR, Hatice: Evliyâ Çelebi Seyâhatnâmesi'nde Cevrî Çelebi ve TârihManzûmeleri. *Çekirge Budu*, 151-178.
103. AZEMOUN, Youssef: Değişen Bazı Sözcükler ve Türkmence "Yüwürci" ve "Yüwür"ün Eski Türkçe "Yurç" ve "Yurt" İle İlişkisi Hakkında. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 227-236.
104. AZMUN, Yusuf: Türkmen Halk Edebiyatı Hakkında. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 32-83.

105. AZZAYA, B.: Ямаан Усны Ханын Хадны Бичээс. (Yamaan Usni Hanin Hadni Biçéés). *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 93-97.
106. БААТАРХҮ, В.: монгоды Тувачуудын Эртний Шутдэгийн У Дамждад. (Mongodi Tuvaçuudin Értniy Шlutdégiyn U Damjdad). *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 99-106.
107. BABAYAROV, G. - KUBATIN, A.: Bazı Yenisey Yazıtlarındaki Sözcük ve İbareler Üzerine Yeni Öneriler. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 199-238.
108. BABAYAROV, Gaybulla - KUBATIN, Andrey: Old Turkic Titles Used Before the TurkicQaghanate. *Yalın Kaya Bitigi*, 153-165.
109. BACANLI, Eyüp: Some archaic morphemes in the Denizli dialects of the Turkish language. *Alkış Bitig*, 263-271.
110. BACANLI, Eyüp: Türk Dillerinde Topluluk ve Grup Çoğulu Bildiren Morfemler. *YalınKaya Bitigi*, 167-178.É
111. BACQUÉ - GRAMMONT, Jean - Louis: Quelques Regards de Voyageurs d'Orient etd'Occident sur Iskenderun / Alexandrette au XVIIe siècle. *Çekirge Budu*, 179-184.
112. BACQUÉ - GRAMMONT, Jean - Louis: 17. Yüzyılda Doğulu ve Batılı Seyyahlarınİskenderun Hakkında Bazı Görüşleri. *Çekirge Budu*, 185-190.
113. BALIÇ, İsmail: Avusturya ve İslam Kültür Mirası. *Ahmet Temir'e Armağan*, 125-136.
114. BALIÇ, İsmail: Some Notices About The Oldest Muslim Settlements in South - Eastern Europe. *H. Zübeyr Koşay Hatturasına*, 71-76.
115. BALIÇ, İsmail: Die ältesten Berührungen der Südslaven mit dem Islam Battersby. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 84-93.
116. BALINT, Csanat: '6.ve 8. YY'larda İç-Asya ve Orta Asya'daki Türk Tipi Arkeoloji Anıtları. *Emel Esin'e Armağan*, 33-43.
117. BALOGH, Pèter: A buddhizmus Mongoliaban. *Bolor - un Gerel*, 65-76.
118. BANG, W.: Die komanische Bearbeitung des Hymnus 'A solis ortus cardiie'. (Mit einer Tafel). *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 39-43.
119. BARAT, Kahhar: Omeljan Pritsak'ın Codex Cumanicus Üzerine Ders Notları (Timur Kocaoğlu'nun Sunuşuyla). *Omeljan Pritsak Armağanı*, 27-40.
120. BARKMANN, Udo B: Psychologische Reflexionen İn Der ' Geheimem Geschichte Der Mongolen'. *Ahmet Temir'e Armağan*, 137-142.

121. BARTA, Zsolt: Nehany megjegyzes a magyarorszagi tatarjaras (1241–1242) tortenetehez. *Bolor - un Gerel*, 77-82.
122. BARUTÇU, Sema: Etü. Abidarim Kınılıg Koşavarti Şastirtaki Çinkirtü Yörüglerning Kingürü'sinden Örneklerle Giderme Açıklaması. *Ahmet Temir'e Armağan*, 143-148.
123. BASKAKOV, N.A: Türk Dillerinin Tarihinde Bölgesel Entegrasyon Süreçleri. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 27-30.
124. BASKI, Imre: Vaskapuk (Temir qapıy, Vaskapu, Domorkapu). *Bolor - un Gerel*, 83-102.
125. BASKI, Imre: Zusammengesetzte Personennamen Als Satzbau Im Türkischen. *Hasan Eren Armağanı*, 48-59.
126. BAŞ, Şerife: Sultan Hamit Düşerken Romanında Tarihi Malzemenin Kullanılışı. *Lars Johanson Armağanı*, 51-62.
127. BAŞKAN, Özcan: Bilim Kişisi Adayı. *Doğan Aksan Armağanı*, 223-233.
128. BATSUH, D. - BATBAYAR, T.: монгод Адтайгаас Идэрсэн ХФгжимтэй Хадны Оршуудга. (Mongod Adtayaas Idersen Hfgzhimtey Hadny Orshuudga). *Prof Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 107-114.
129. BATTULGA, Tsendiin: Runic Inscriptions in Biger. *Bengü Belük*, 131-138.
130. BAUMANN, Brian: "Nakshatra Astrology" in Antoine Mostaert's *Manuel of Mangolian Astrology and Divination. The Black Master*, 11-20.
131. BAWDEN, Charles R.: Einige Bemerkungen zum Kolophon des Geschichtswerkes Erdeni - yin Tobçi ron Sayang - Sečen. *Studia Altaica*, 23-27.
132. BAWDEN, Charles R.: Narrative Style in a Mongolian Oral Tale. *Gedanke und Wirkung*, 11-27.
133. BAYARHÜÜ, N.: монгод Адтайн Турэгийн Уеийн Тун Чудуу Тахидын Онгоны Суудийн Уеийн Судадгаа. (Mongod Adtayn Turegiyn Ueiyn Thun mucize Tahidyn Ongon Suudiyn Ueiyn Sudadgaa). *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 115-120.
134. BAYKARA, Tuncer: Niksar, Kalesi ve Tarihi. *H. Zübeyr Koşay Hatırasına*, 77-96.
135. BAYKARA, Tuncer: Urla Adı Üzerine. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 69-72.
136. BAYKARA, Tuncer: Seymen = Zeybek Denebilir Mi?. *Yalım Kaya Bitigi*, 179-184.

137. BAYKARA, Tuncer: Adaşım Tuncer Gülensoy ve Uşak. *Prof. Dr. Tuncer GülensoyArmağanı*, 55-59.
138. BAYRAKTAR, Nesrin - BLÄSINGUwe: Hoca İçin Çorba İki Türk Bilimcinin MutfakSohbetlerinden. *Yalım Kaya Bitigi*, 185-206.
139. BAYRAKTAR, Nesrin: Asıl Sayı Sıfatlarında ve Sıfat Tamlamalarında Çokluk Eki Uyumsuzluğu. *LarsJohanson Armağanı*, 63-72.
140. BAZILHAN, Napil: Orta Asya'daki Eski Türk Bitig Yazıtlarının Tarihi Kaynak veEtnoarkeolojik Araştırmaları. *Bengü Beläk*, 139-152.
141. BAZIN, Luois: Noms de la "Chèvre" en Turc et en Mongol. *Studia Altaica*, 28-32.
142. BAZIN, Luois: Un nom "turco - mongol" du 'nombril' et du 'clan'. *Beläk Bitig*,1-12.
143. BAZIN, Louis: Kül Tegin Ou Köl Tegin?. *Scholia*, 1-7.
144. BEHRUDI, Rüstəm: Bilirlər Ki, Boşdu Taxtın Kim Əgər Tanıyır Səni. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 75-76.
145. BELLÈR - HANN, Ildikó: Uyghurlardiki chach örüş äñ'änisi. *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 75-88.
146. BELYKH, E.: Metaphor: figurative and expressive means of language. *Alkiş Bitig*, 75-80.
147. BENZING, Johannes: Bemerkungen zu zwei Türkischen Gottesbezeichnungen. *Scholia*, 8-12.
148. BERBERCAN, Mehmet T.: Karatekin İsmi Üzerine Etimolojik Tespitler. *Yalım Kaya Bitigi*, 207-213.
149. BEREZKI, Gábor: Tscher. jonan-wüt - ung. folyóvíz 'Fluss'. *Varia Eurasatica*,9-11.
150. BEREZKI, Zoltán: Szentseges Dzsingisz kannak imaja. *Bolor - un Gerel*, 113-124.
151. BERTA, Árpád: Hungarian plant name of Cumanian origin: cötkény 'a kind of wolf's milk, euphorbia'. *Botanica und Zoologica in der Turkischen Welt*, 9-14.
152. BERTA, Árpád: Die Aoristendungen imMittelkiptschakischen. *Beläk Bitig*,13-32.
153. BESE, Lajos: Some Ethnic Designations in the "Secret History of the Mongols". *Gedanke und Wirkung*,28-37.
154. BETHLENFALVY, Gèza: The life of dzogchen master Dga'-rab-rdo-rjein a Mongolian Rnam-thar. *Bolor - un Gerel*, 125-130.
155. BEZZEUBERGER, A.: Die Betonung der litauischen u-Ailjektiva. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 176-181.

156. BIRNBAUM, E.: Invisible Miniatures in and Old Ottoman. Manuscript. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 1323-1326.
157. BIRTALAN, Ágnes: An Invocation Dayan Dērx Collected from a Darkhad Shaman's Descendant. *The Black Master*, 21-32.
158. BISCHOFF, F. A.: Das Zaubersiegel des Činggis Khan. *Gedanke und Wirkung*, 38-66.
159. BİLGİN, A. Azmi: Mehmet Tevfik Efendinin Mecmûatü't Teracim'inin Edebiyat Tarihimiz Üzerindeki Önemi. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 73-79.
160. BİRAY, Nergis: Kazak Türkçesinde Enklitikler. *Leylâ Karahan Armağanı*, 259-280.
161. BİRAY, Nergis: Mahtumkulu'nun Şiirlerinde Ölüm Teması. *Bengü Beläk*, 153-182.
162. BLÄSING Uwe: Pflanzennamen im Kumükischen. *Botanica und Zoologica in der Turkischen Welt*, 15-28.
163. BLÄSING Uwe: Mann, spickt doch einfach! oder Wie man einem Kochpott und Seinem Namen auf die Schliche kommt. *Festgabe für Claus Schönig*, 1-19.
164. BOBA, Imre: Commentationes ad Anonymi Belae regis Gesta Hungarum. *Varia Eurasiatica*, 13-21.
165. BODROGLIGETI, Andras: Sayf'ı Sarayı'nin Kıpçakça Gülistan Tercümesindeki Bir İbare Hakkında'. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 31-38.
166. BOER, R. C.: Wulfstāns Beschreibung der Weichselündung. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 56-58.
167. BOESCHOTEN, Hendrik: İki Dilli Ortamda Kavram Karışması. *Doğan Aksan Armağanı*, 1-5.
168. BOESCHOTEN, Hendrik: Botanisches in Evliya Çelebis Seyahatname. *Botanica und Zoologica in der Turkischen Welt*, 29-34.
169. BOESCHOTEN, Hendrik: Bosnische Metrik. *Beläk Bitig*, 33-50.
170. BOESCHOTEN, Hendrik: Why is Yapmak Replacing Etmek - A Historical Perspective. *Lars Johanson Armağanı*, 73-82.
171. BOIKOVA, Elena: Claims of Different Persons against the Ottoman Porte - on the Documents of the Foreign Policy Archive of the Russian Empire. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 1-14.

172. BOSTANCI ÇOLAK, Gülcan: Bir Dili Öğrenmekle Açılan Kapılar. *Leylâ Karahan Armağani*, 281-286.
173. BOZ, Erdoğan: Kısıtlayıcı Söylem Ögesi Olarak "Hiçbirisi" Üzerine Sözdizimsel İnceleme. *Alkış Bitiği*, 31-39.
174. BOZ, Erdoğan: Ağız Sözlüklerinde Sözlükbirimlerin İçerik Planı Üzerine Öneriler. *Mehmet Özmen Armağani*, 95-102.
175. BOZDOĞAN, Ahmet: Şair Mehmet Âkif Ersoy'un Sıfatları. *Burhan Paçacıoğlu Armağani*, 73-84.
176. BOZKAPLAN, Şerif A.: Türkçede Tamlama Sistemi. *Leylâ Karahan Armağani*, 287-294.
177. BOZKAPLAN, Şerif A.: 'Abdi ve Camasb - namesi. *Osman Nedim Tuna Armağani*, 11-20.
178. BÖREKÇİ, Muhsine: Dil Zenginliği ve Dil Mükemmelliği Kuramları Bakımından Türkçe. *Leylâ Karahan Armağani*, 295-310.
179. BRANDS, Horst W.: Ein Türkischer Gelehrter Und Dichter In Seinem Bezug Zu Deutschland. *Scholia*, 13-21.
180. BRENDJES, Burchard: Die Turnburgen Von Apscheron. *Emel Esin'e Armağan*, 33-43.
181. BRENDJES, Burchard: Früher Tierstil aus der Ostmongolei. *Roter Altai, gib dein Echo*, 32-37.
182. BRITTIG, Vera: Megjegyzések egy ladaki mintakönyv Gur-gyi mgon-po abrazolasához. *Bolor - un Gerel*, 131-140.
183. BRUGMANN, K.: Hoinerisch itrtca («rfw) und uaclibomerisch i-yeog. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 1-7.
184. BUHL, Fr.: Über die Ausdrücke für: Ding, Sache u. ä. im Semitischen. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 30-32.
185. BULGAROVA, Maria: Nogaycada Hayvancılıkla İlgili Kelimeler. *BübüynaOruzbayevaArmağani*, 35-40.
186. BULUÇ, Sâdettin: Kerkük Hoyratlarına Dair. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 142-154.
187. BULUÇ, Sâdettin: Eski Bir Elyazmasında Bulunan Türk Atasözleri. *Ömer Asım Aksoy Armağani*, 11-26.

188. BULUNUR, K. İlker: Osmanlı Dönemi Karadeniz Ticaret Tarihine Katkı: Akkirman Gümrüğü (1505). *Omeljan Pritsak Armağanı*, 525-581.
189. BULUT, Christiane: Unusual lexemes in Iran - Turkic. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 239-268.
190. BULUT, Christiane: No Thorn Without Roses: The Sonqorî Poet Rûhollâh Amîrî. *ÇekirgeBudu*, 191-200.
191. BULUT, Christiane: Türkische Dialekte der Übergangsgebiete Nach Evliya Çelebi. *LarsJohanson Armağanı*, 83-100.
192. BURAN, Ahmet: Anadolu Ağızlarında İsim Hâl Ekleri. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 164-173.
193. BURAN, Ahmet: Türk Dünyasının Geleceğini İnşa Ederken. *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 121-127.
194. BURAN, Ahmet: Konuşma Dili - Yazı Dili İlişkileri ve Cumhuriyet Devrinde Yazı Dilinin Ağızlardan Aldığı Kelimeler Üzerine Bir Değerlendirme. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 80-102.
195. BURAN, Ahmet: Kavram ve Gramer Çevirileri Bağlamında Kazakça - Rusça İlişkisi. *Leylâ Karahan Armağanı*, 311-318.
196. BURAN, Ahmet: Türkiye Türkçesi Ağızlarında -R- / -R Tercümesi. *Bengü Belâk*, 183-192.
197. BURYKIN, A.: Pronouns, possessive suffixes, personal suffixes of verbs in the Altaic language: a new perspective. *Alkiş Bitig*, 272-281.
198. BUSSE, Heribert: Der İslam Und Seine Rolle İn Der Heilsgeschichte İn Georg Von Ungarns Türkentraktat. *Scholia*, 22-37.
199. BÜRGÜD, Kereyidjin D.: About Mongolian Children's Folk Songs. *Bolor - un Gerel*, 141-156.
200. CABBAROVA, Sevda: Dede Korkut Kitabı'nda Milli - Manevi Değerlerin Tecessümü. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 237-246.
201. CAFEROĞLU, Ahmed: Şaman - Sayacı'nın Bir Duası. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 155-161.

202. CAFEROV, Nizami: Türkçemizin Vicdan Bekçisi Prof. Dr. Tofik (Tevfik) Hacıyev. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 115-118.
203. CANPOLAT, Mustafa: Hâssân'ın Şiirleri. *Ömer Asım Aksoy Armağanı*, 27-44.
204. CANPOLAT, Mustafa: Behcetü'l hadâ'ik Üzerine. *Belâk Bitig*, 51-66.
205. CAPAROV, Şeralı: Kırgız Filolojisi Kurucularından Ordinaryüs Profesör Bübüyna Oruzbayeva'nın Hayatı ve Bilimsel Çalışmaları Hakkında. *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 13-18.
206. ČAPTYKOVA, N. N.: Zur Charakteristik der gesellschaftlichen Verhältnisse in der „Kirgizskaja zemlica" im 17. Jahrhundert. *Roter Altai, gib dein Echo*, 38-50.
207. CARLSON, F. Charles: Türkolojinin Değişen Sahası. *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 41-46.
208. CELİLOV, Feridun A.: Xalqları Yaxınlaşdıran Ortaq Dil. *Hasan Eren Armağanı*, 60-65.
209. CELLİLOVA, Semaye: Fuzuli Şiiri Türk Edebi Dilinin Temelidir. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 247-254.
210. CEMAL, G.: Etno Lingvistiçeskogo Znaçeniye "Devanu Lügat at Türk". *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 269-285.
211. CHARITONOVA, V. I.: Die „Schamanische Krankheit" der rußländischen Koldun. *Roter Altai, gib dein Echo*, 51-66.
212. CHAVANNES, E.: Épitaphes de deux princesses turques de l'époque des T'ang. (Mit zwei Tafeln). *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 78-87.
213. CHERTYKOVA, M.: Semantic classification of emotion verbs in Khakas. *Alkış Bitig*, 144-151.
214. CHINGGELTAI,: On Subjective Mood and Objective Mood in the Mongour. Language. *Gedanke und Wirkung*, 67-75.
215. CHMIELOWSKA, Danuta: Türk Mutfağının Polonya'ya Etkileri. *Yalım Kaya Bitigi*, 215-220.
216. CİHANGİR, Erol - İREVANLI ABBASOVA, Sevil: Atilla Jorma Hayatı ve Eserleri. *Atilla Jorma Armağanı*, 15-26.
217. CİHANGİR, Erol: Ermeni Cephesinden Panturanizm. *Atilla Jorma Armağanı*, 129-150.

218. CLARK, Larry: 'Mongrels' : Mankind and the Manichaeian Mixture. *Trans - Turkic Studies*, 117-132.
219. CLARK, Larry: The Month Name kögeler in the Mongol Natural Calendar. *Bahşı Ögdisi*, 45-58.
220. CLAUSON, Gerard: The Turkish Y and Related Sounds. *Studia Altaica*, 33-45.
221. CLEAVES, Francis W.: The Verb *Isayaljayul - un / Nisayaljayul - un* in Two Mongolian Letters Patent of 1725 and 1726. *Gedanke und Wirkung*, 76-82.
222. CORFF, Oliver: Some Notes on the Relationship between Turki Orthography and Manju Rendering of the Pentaglot. *Festgabe für Claus Schönig*, 20-29.
223. ČOYIJI: Sine oldaysan Rasipungsuy - un nigen jokiyal (Ein neugefundenes Werk des Rasipungsuy. *Gedanke und Wirkung*, 83-105.
224. CÖHÇE, Salim: İlk Kadın Şairimiz Sultan Raziye'nin (1236-1240) Hayatı ve Şahsiyeti. *Osman Nedim Tuna Armağanı*, 21-34.
225. CSAKI, Èva: Kozepmongol eredetű jovevenyszok a karacsaj-balkarban 2. *Bolor - un Gerel*, 169-190.
226. CSERNEI, T.: Hungarian Turanism. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 287-308.
227. CSORNAI, Kovács T.: Nomadok negy kereken. *Bolor - un Gerel*, 191-208.
228. CUMAKUNOVA, Gülzura. "Kırgız" Emoniminin Kökeni Üzerine. *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 47-58.
229. CWIKLINSKI, Sebastian: Ein krimtatarische Tradition (v)erdichten: İsmail Otars Epos „Çibörek". *Festgabe für Claus Schönig*, 30-47.
230. CZYGAN, Christiane: The Young Ottomans and their Journal Hürriyet (1868 - 1870) revisited. *Festgabe für Claus Schönig*, 48-60.
231. ÇAĞATAY, Saadet: Bedeutungs - Übertragungen İm Kutadgu Bilig. *Scholia*, 38-46.
232. ÇAĞIRAN, Önder: Anonim Tefsirli Kur'an Mealinde Mülkiyet Ekleri. *Leylâ Karahan Armağanı*, 319-322.
233. ÇAĞIRAN, Önder: Bâ Börek Destan - Hikâyesi'nin Dede Korkut Hikâyeleri'nden Bamsı Beyrek'le Karşılaştırılması. *Osman Nedim Tuna Armağanı*, 35-38.
234. ÇALDAK, Süleyman: Şahin Giray'ın İlgi Çekici Bir Gazeli ve Nuri el - Malati'nin Naziresi. *Osman Nedim Tuna Armağanı*, 39-44.

235. ÇALIŞKAN, Nihal: Sözcüksel Yan Anlam ve Meslek Adlarındaki Görünümü Üzerine. *Leylâ Karahan Armağanı*, 323-342.
236. ÇAPAN, Pervin: DivânŞâirlerinin Üslûbuna Dair. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 174-181.
237. ÇAVUŞ, İsmail: Gün gelecek "benim anadilim yok mu, benim dinim yok mu" diyeceğiz?. *Atilla Jorma Armağanı*, 151-158.
238. ÇELEBİ, Nazmiye: Türkiye Türkçesinde Bildirme Ekinin İşlevleri. *Mehmet Özmen Armağanı*, 103-114.
239. ÇELEBİOĞLU, Amil: Şair Kanuni Sultan Süleyman. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 39-52.
240. ÇELİK, Ali: Dostum, Gardaşım Burhan Paçacıoğlu. *Burhan Paçacıoğlu Armağanı*, 3-6.
241. ÇELİK, Muhittin: Revani'nin İşret - namesi. *Osman Nedim Tuna Armağanı*, 45-50.
242. ÇELTİK, Halil: Zâti'de Terkip - Mana İlişkisi. *Leylâ Karahan Armağanı*, 343-354.
243. ÇƏRKƏZ, Sona: Böyük Ürəkli İnsan. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 197-198.
244. ÇETİN, Engin: Türkçenin Tarihsel Derlemi. *Mehmet Özmen Armağanı*, 115.132.
245. ÇETİN, İsmet: Kıbrıs Mücadelesi'nin Şiire Yansıması. *Leylâ Karahan Armağanı*, 355-366.
246. ÇETİN YÜCEL, Ayşe: Masallarda Dış Anlatıcı. *Leylâ Karahan Armağanı*, 367-372.
247. ÇELİK ŞAVK, Ülkü: Dil Değiştirme Sürecinde Türkiye Nogaycasında Görülen Dilbilgisel Dönüşümler. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 309-328.
248. ÇORUHLU, Yaşar: Hun Sanatı'nın Bir Şaheseri: Kargalı Diademi. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 163-176.
249. ÇORUHLU, Yaşar: Erken Devir Türk Sanatı'ndaki Hayvan Tasviri Geleneğinin Uygurlardaki Devamı Üzerine Bazı Notlar. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 357-364.
250. DAĞISTANLIOĞLU, B. Erdem: Keşfü'l Hüdâ Doğu Türkçesiyle Yazılmış Bir Kaside-i Bürde Şerhi. *Mehmet Özmen Armağanı*, 133-136.
251. DAĞLARCA, Hüsnü F.: Reşit Rahmeti Arat'a Ağıt. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 162-163.
252. DAHLERUP, V.: The etymology of a Danish word. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 142-144.
253. DAI Matsui: Eski Uygur Hukuk Belgelerinde Geçen *borun* ve *borunluq* Üzerine. *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 89-106.
254. DALLOS, Edina: Nöalakov a tatar varazsmesekben. *Bolor - un Gerel*, 209-222.

255. DEBRECZENI, Ákos: Stengs-ek tortenete a Ka-khol-ma-ban. *Bolor - un Gerel*, 223-234.
256. DEMİR ASLAN, Sema: Türkmencede Sınır Sonrası Bakış ve -Andır : -(I)pdır Rekabeti. *Mehmet Özmen Armağanı*, 39-46.
257. DEMİR ASLAN, Sema: Türkmencede Kanıtsallık / Evidensiyellik. *Leylâ Karahan Armağanı*, 409-420.
258. DEMİR, Necati: Eski Türkiye Türkçesinde Tasvir Fiilleri. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 103-116.
259. DEMİR, Necati: Doğu Karadeniz Ağızlarında Ön Ses b- / p- Ünsüzü ve Tarihî Derinliği. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 255-264.
260. DEMİR, Necati: Türk Tarihinin ve Kültürünün Kaynağı Olarak Kaya Üzeri Resimler (Petroglifler) ve Yazılar. *Leylâ Karahan Armağanı*, 373-388.
261. DEMİR, Necati: Petroglyphs as a Source of Ural - Altaic People's Language, History and Culture. *Atilla Jorma Armağanı*, 159-164.
262. DEMİR, Necati: Saltık - Nâme ve Selçuk - Nâme Işığında Gagavuz Türkleri. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 129-142.
263. DEMİR, Nurettin - ÜZÜM, Melike: Çankırı Poşaları. *Mehmet Özmen Armağanı*, 137-152.
264. DEMİR, Nurettin: Kip Ekleriyle Kurulan Birleşik Fiiller. *Leylâ Karahan Armağanı*, 389-398.
265. DEMİR, Nurettin: Kıbrıs Ağızları Üzerine. *Lars Johanson Armağanı*, 101-110.
266. DEMİRCAN, Ömer: Türkçede Uzunluk (ve Uzatma) Üzerine Tartışmalar. *Doğan Aksan Armağanı*, 5-24.
267. DENİZ, Bekir: Taşpınar (Aksaray) Halılarının İç Anadolu Bölgesi Halıları Arasındaki Yeri. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 177-200.
268. DENİZ, Rasim: Gazi Giray Han ve Yayınlanmamış Bir Şiiri. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 182-184.
269. DEVECİ, Ümral: Doğa - Kültür Karşıtlığı Bağlamında Dirse Han Oğlu Boğaç Han Anlatısı. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 201-217.
270. DIETZ, Siglinde: Xuanzang und die sechs Häretiker. *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 107-118.
271. DİLÂÇAR, A.: Görevsel Dilbilgisi. *Ömer Asım Aksoy Armağanı*, 45-47.

272. DİLÇİN, Cem: XIII. Yüzyıl Metinlerinden Yeni Bir Yapıt: Aḥvâl-i Kıyâmet. *Ömer Asum Aksoy Armağanı*, 49-86.
273. DİLEK GÜNER, Figen: Kuzey Doğu Türk Lehçelerinde +IA- Ekinin Farklı İşlevleri Üzerine. *Leylâ Karahan Armağanı*, 399-408.
274. DİNÇER, Aslıhan: Metaforların İzinde: Hayat Yolculuktur. *Çekirge Budu*, 201-214.
275. DİYARBEKİRLİ, Nejat: Türklerde Mezar Yapısı ve Defin Merasimleri. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 53-62.
276. D'JAKONOVA, V. P.: Das Schamanentum bei den Süd - Tuwinern. *Roter Altai, gib dein Echo*, 67-77.
277. DOBRODOMOV, Igor: Etymological notes on Russian theological collage slang: *vzdr'učit'*. *Alkiş Bitig*, 98-105.
278. DOBRODOMOV, Igor: Tûrkizm, a ne Madârizm Ofenskogo âzyka. *Varia Eurasiatica*, 22-28.
279. DOBROVITS, Mihály: The *Tölis* and the *Tarduš* in Old Turkic Inscriptions. *The Black Master*, 33-42.
280. DOBROVITS, Mihály: Göktürklerde Hükümdar Unvanları. *Alkiş Bitiği*, 41-44.
281. DODGAK, A. S. - DODGAK, U. A.: Ästhetisch - stilistische Parallelen in der Poetik der altjennissejischen Grabinschriften und des tuwinischen Zaubermärchens. *Roter Altai, gib dein Echo*, 85-93.
282. DOERFER, Gerhard: Der Betonung Der Wortverbindungen Des Chaladsch. *Scholia*, 47-54.
283. DOERFER, Gerhard: Acht Chalatsch Sprichwörter. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 63-70.
284. DOERFER, Gerhard: Zu - 75 der Geheimen Geschichte der Mongolen. *Roter Altai, gib dein Echo*, 78-84.
285. DOERFER, Gerhard: Der Numerus nach Zahlwörtern im Mandschu. *Studia Altaica*, 46-50.
286. DOERFER, Gerhard: N-Kasus und O-Kasus in der Geheimen Geschichte der Mongolen. *Ahmet Temir'e Armağan*, 149-154.
287. DOERFER, Gerhard: Ein cängä in Nordchorasan. *Bahşı Ögdisi*, 67-72.

288. DOERFER, Gerhard: Exklusiv und Inklusiv in der Geheimen Geschichte der Mongolen. *Varia Eurasiatrica*, 29-34.
289. DOERFER, Gerhard: Die Kopula im Chaladsch. *Gedanke und Wirkung*, 106-112.
290. DOERFER, Gerhard: (Çeviren: GÜLSEVİN, Güner): Halaçça ve Diğer Türk Dillerine Akrabalık Derecesi. *Osman Nedim Tuna Armağanı*, 51-66.
291. DOĞAN, Şaban: 14 - 15. Yüzyıl Tıp Metinlerinde Söz Dizimi Aykırılıkları. *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 143-152.
292. DOĞAN, Talip: Güney Azerbaycan Türkçesine Bir Bakış. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 265-276.
293. DONGAK, Venera: Tuva Cumhuriyeti'nin 2000'li Yıllardaki Dil Durumu. *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 59-66.
294. DRIMBA, Vladimir: Quelques suggestions pour la datation de la seconde partie du "Codex Cumanicus". *Hasan Eren Armağanı*, 66-73.
295. DUBROVINA, M.: Distinction between the concepts <<language>> and <<thinking>> (from the history of the problem). *Alkiş Bitig*, 42-49.
296. DUBROVSKAYA, O.: Combinability of temporal markers with actional classes of verbs in Shor (in comparison to South Siberian Turkic language). *Alkiş Bitig*, 294-299.
297. DUFFT, Catharina: Erster Weltkrieg: Erinnerung und Spuren religiös geprägten Erbes in autofiktionaler türkischer Literatur nach 2000. *Festgabe für Claus Schönig*, 61-73.
298. DULKADİR, Hilmi: The Sarıkeçili Tribe And Their Flatweaves. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 185-195.
299. DUL'ZON, Andrei P.: (Çeviren: BARUTÇU ÖZÖNDER, Sema): Sibiryalı Türklerinin Etnolingüistik Dağılımı. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 102-110.
300. DUMAN, Asiye: Hatay'ın Kırıkhan İlçesine Bağlı Saylak Köyü Civarında Kullanılan Atasözü ve Deyim Örnekleri. *Leylâ Karahan Armağanı*, 421-428.
301. DUMAN, Musa: Problems On the Relationships Between Spelling and Pronunciation in Modern Turkish. *Lars Johanson Armağanı*, 111-116.
302. DURAN, Hamiye: Çerkeş Adının Kökeni Üzerine Bir Çalışma. *Leylâ Karahan Armağanı*, 429-436.
303. DURBİLMEZ, Bayram: Sorgunlu Halk Şâiri Sıtkı Baba. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 196-204.

304. DURMUŞ, Oğuzhan: Çuvaş - Mari Dil İlişkilerine Genel Bir Bakış I: (Çuvaşçanın Mariceye Etkisi). *Prof Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 153-168.
305. DUVARCI, Ayşe: Özenbaşı Ahmet Akay ve Fıkraları. *Leylâ Karahan Armağanı*, 436-444.
306. DÜŞGÜN, Umut: Dîvânu Lügâti't - Türk'teki Manzum Parçalar Üzerinden Sevgili İmajının Oluşumu. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 219-229.
307. DYBO, Anna: Bulgars and Slavs: Phonetic Features İn Early Loanwords. *Studies on the Turkic World*, 3-22.
308. EBERT, Jorinde: Darstellungen der Passion in bekannten und unbekanntem Bildfragmenten des Bema - Fests aus der Turfan - Sammlung. *Memoriae Munusculum*, 1-28.
309. ECKMANN, János: Zur Charakteristik der islamischen mittelasiatisch - türkischen Literatursprache. *Studia Altaica*, 51-59.
310. ECSEDY, Ildikó: On the religious tolerance in burial traditions on the silk road. *Varia Eurasiatica*, 35-44.
311. EFENDİOĞLU, Ramiz: Azerbaycan Kuyumculuk Sanatı Örnekleri ve Onların Menşei. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 71-76.
312. ƏFƏNDİYEVƏ: Türkan: Akademik Tofiq Hacıyevlə Bağlı Xatirələr. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 105-108.
313. EGYED, Alice: The Meaningless Fill-in Syllables in Tibetan Buddhist Chant. *Bolor - un Gerel*, 235-242.
314. EHLERS, Gerhard: Zum Topos der Vollzähligkeit. *Bahşi Ögdisi*, 73-82.
315. EKER, Süer: Türk - İran Dil Temasları- I Türk - İran Dilbilimsel Bir Bakış. *Bengü Beläk*, 491-500.
316. EKER, Süer: İnanıklarının Kırılğan Savaşçısı Hocam Prof. Dr. Talât Tekin (1927 - 2015). *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 11-22.
317. EKER, Süer: İranî Diller Ailesi Genel Bir Bakış. *Leylâ Karahan Armağanı*, 445-474.
318. EKMEKÇİ, Özden: İlgi Tümceciklerinin Türk Çocuklarınca Taklit ve Kullanımı. *Doğan Aksan Armağanı*, 25-36.
319. ELÇİN, Şükrü: Selim Divâne'nin Şiirleri. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 1-4.
320. ELÇİN, Şükrü: 'Kâtibim Türküsü'. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 77-80.
321. ELÇİN, Şükrü: Eminî, Hayatı ve Şiirleri. *H. Zübeyr Koşay Hatırasına*, 97-108.

322. ELÇİN, Şükrü: Tuz - Ekmek Hakkı Deyimi Üzerine. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 164-171.
323. ELİYAROV, Süleyman: Kitabı-ı Dedem Korkut Kitap Olmuş Mu?. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 81-102.
324. ELLINGER, Ekkehard - KAYI, Kerem: "It was done with incredible simplicity ..." : Die Darstellung der Türkei im englischen und amerikanischen Spielfilm. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 15-48.
325. ELMALI, Murat: Eski Uygur Türkçesi İle Yazılmış Bir Hikâye: Şarabha-Jātaka. *Yalın Kaya Bitiği*, 221-234.
326. ELVERSKOG, Johan: Sagang Sechen on the Qing Conquest. *The Black Master*, 43-56.
327. EMECAN, Neşe: Türk Kişi Adlarının Değişen Sesi. *Doğan Aksan Armağanı*, 37-52.
328. EMECEN, Feridun: Osmanlıların Vahşi Sınırları: XVI. Yüzyıl Arşiv Kayıtlarından Evliya Çelebi'ye Akkirman - Bender - Özü Kesimi. *Çekirge Budu*, 215-230.
329. EMİNOĞLU, Emin: Osmanlı ve Günümüz Sözlüklerinde Türkçe. *Burhan Paçacıoğlu Armağanı*, 85-106.
330. EMİNOĞLU, Hatice: Kadı Burhaneddin Divanı'nda Deyimler, Atasözleri ve Kalıp Sözler. *Burhan Paçacıoğlu Armağanı*, 159-182.
331. EMMERICK, Ronald E.: The Mahāsaṃvāraśāstra Ghee. *Memoriae Munusculum*, 29-42.
332. ENGİNÜN, İnci: Nasrettin Hoca. *Hasan Eren Armağanı*, 74-91.
333. ENGİNÜN, İnci: Cenap Şahabettin ve Dil. *Alkış Bitiği*, 45-57.
334. ERASLAN, Kemal: Şibani Han'ın Bahru'l-Hüda Adlı Eseri. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 103-178.
335. ERASLAN, Kemal: -sar/-ser İsim - fiil Ekinin Yapısı ve Fonksiyonları. *Hasan Eren Armağanı*, 92-127.
336. ERASLAN, Kemal: Tarihî Yazı Dillerinde -ğu/-gü, -ku/-kü İsim-fiil Eki, Yapısı, İşlevi, Kullanılışı ve Genişlemiş Şekilleri. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 117-146.
337. ERCİLASUN, Ahmet B. - NERİMANOĞLU, Kâmil V. - MURADOV, Nazım: Prof Dr. Tofiq Hacıyev'in Ardından. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 131-138.
338. ERCİLASUN, Ahmet B.: Türkiye Türkçesinde Yardımcı Ses. *Hasan Eren Armağanı*, 128-134.

339. ERCİLASUN, Ahmet B.: Tarihi Metinlerin Transkripsiyonu Hakkında. *Yalım Kaya Bitiği*, 235-244.
340. ERCİLASUN, Ahmet B.: Köktürklerden Önce de Tükçe Devlet Diliydi. *Leylâ Karahan Armağanı*, 55-66.
341. ERCİLASUN, Ahmet B.: Bayan Çor Bitiglerine Göre Uygurların Erken Tarihi. *Alkış Bitiği*, 59-66.
342. ERCİLASUN, Ahmet B.: Bugün Yetmiş Yaşındayım (Geleceğe Dönük Bir Aile TarihiProjesi). *Bengü Beläk*, 1-34.
343. ERCİLASUN, Bilge: Celal Sahir Erozan. *H. Zübeyr Koşay Hatırasına*, 109-128.
344. ERCİLASUN, Bilge: Edebi Tenkitlerine Göre Namık Kemal. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 319-324.
345. ERDAL, Marcel: On the grammar of the runiform manuscripts. *Alkiş Bitig*, 251-262.
346. ERDAL, Marcel: Zum ökologischen Gleichgewicht (und zum alttürkischen Verb art- , sichvermehren'). *Botanica und Zoologica in der Turkischen Welt*, 35-44.
347. ERDAL, Marcel: Eine unbekannte Jenissei - Inschrift aus der Adrianov - Kollektion. *Bahşı Ögdisi*,83-96.
348. ERDAL, Marcel: Kıtañ - Türk Dil İlişkileri. *Bengü Beläk*, 193-197.
349. ERDAL, Marcel:Eski Türk Yazısı Yazmaları ve Gramer Özellikleri. *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 119-132.
350. ERDAL, Marcel: Relativisation in Krymchak. *Lars Johanson Armağanı*,117-136.
351. ERDAL, Marcel: On the Verbal Noun in -(y)İş. *Doğan Aksan Armağanı*,53-68.
352. ERDAL, Marcel: Das Futurum mit 'wollen': Areale Lausalität, Universalien und Systemdruck. *Beläk Bitig*, 67-80.
353. ERDAL, Marcel: An Early Turkic - Mongolic Case Suffix. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*,329-334.
354. ERDAL, Marcel: Anmerkungen zu den Jenissei - Inschriften. *Festschrift für Peter Zieme*, 51-73.
355. ERDAL, Marcel: N'aber lan? *Festgabe für Claus Schönig*,74-86.

356. ERDAL, Marcel: Zu 'viel' und 'sehr' im Türkischen. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 49-62.
357. ERDÉLYI, István: Hosón uhaa – Aldozychely es temetó a Gobi-sivatagban. *Bolor - un Gerel*, 243-248.
358. ERDEM, Melek: Oğuz Grubu Türk Lehçelerinde Eş Anlamlılık (Synonymy). *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 147-162.
359. ERDEM, Mevlüt: Türk Dili Tipolojisi Üzerine. *Alkış Bitiği*, 67-76.
360. ERDEN, Aysu: Dil ve Yazım Öğretiminde Biçimsel Yetinin Pekiştirilmesi: Yöntem ve Çözümleme. *Doğan Aksan Armağanı*, 69-82.
361. ÉRDÉNÉSUV D.: Монгол хэлний этгээд г хэллэгийн судлал, тнийг судлах нь. (Mongol Hèlniy Ètgééd G Hhèllégiyn Sudial, Tniyg Sudlah N'). *Bolor - un Gerel*, 249-252.
362. ERDENTUĞ, Nermin: Hamit Zübeyir Anısına. *H. Zübeyr Koşay Hatırasına*, 129-132.
363. ERDOĞAN, Mehtap: Esat İleri ve Türk Dilinde Kinâyât. *Burhan Paçacıoğlu Armağanı*, 183.
364. EREN, Hasan: Osmanlı Kanunnamelerinin Dili Üzerine. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 172-175.
365. EREN, Hasan: Türk Dilinin Ètymologique Sözlüğüne Katkılar. *Ömer Asım Aksoy Armağanı*, 87-89.
366. ERGÜZEL, M. Mehdi: "Gaye - İnsan, Ufuk Peygamber'in Yolunda Son Devir Edebiyatımızdan Yansımalar. *Leylâ Karahan Armağanı*, 475-484.
367. ERK, Galib B.: Şehir Katak Namı Togrisida. (Katak Şehri Hakkında). *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 133.138.
368. EROĞLU, Türker: Harput'ta Kurala Dayalı Müzik Yapma Geleneği. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 205-208.
369. ERÖZ, Mehmet: Ege Bölgesinde Yer (Köy ve Şehir) Adları. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 176-188.
370. ERSEN - RASCH, Margareta: Einige B emerkungen zu den Verbalnomina auf -mAk und -mA. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 63-78.
371. ERSOY, Feyzi: Moğolcada İsim ve Sıfat Tamlamalarının Yapısı. *Leylâ Karahan Armağanı*, 485-496.

372. ERSOY YAZICI, Habibe: Başkurt Türkçesinde Niyet Kipi ve İşaretleyicileri. *Leylâ Karahan Armağanı*, 497-514.
373. ERSOYLU, Halil: Eski Türkiye Türkçesi Metinlerinde Kullanılan Elifli Vav. *Hasan ErenArmağanı*, 135-139.
374. ERSOYLU, Halil: Su'dan Kurallı Çekimle Kullanılış: Şunuş. *Lars Johanson Armağanı*, 137-146.
375. ESIPOVA, A.: Conversion and history of its research: the conception of E.V. Sevortyan. *Alkiš Bitig*, 50-57.
376. ESİN, Emel: Resimli Bir Uygur Varakı. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 189-207.
377. ESİN, Emel: Şimâl-Batı Türk İllerinde, İlk İslami Devirden Abide (10.Asırdan Biler Cami - Mescidi). *H. Zübeyr Koşay Hatrasına*, 133-140.
378. ESİN, Emel: Hanlar Ulağı (The Succession of Kings). On the illustrated Genealogy, with Uygur Inscriptions, of Mongol and Temürid Dynasties, at the Topkapı Library. *Gedanke und Wirkung*, 113-127.
379. EYİCE, Semavi: Kırşehir'de H. 709 (=1310) Tarihli Tasvirli Bir Türk Mezartaşı. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 208-223.
380. EYSER, J.: Thomsen - Bibliografi. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 222-236.
381. EYVAZOV, Pervin: Prof. Dr. Tefik Hacıyev'in Ortak Türk Dili Stratejisi. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 167-174.
382. EZIZOV, Elbrus: Görkemli Alim, Büyük Müellim. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 91-94.
383. FAJCSÁK, Györgyi: Bevezetes a Buddho tanab. *Bolor - un Gerel*, 253-266.
384. FARQUHAR, David M.: Oirat - Chinese Tribute Relations, 1408 - 1446. *Studia Altaica*, 60-68.
385. FAZEKAS, Csaba: Remarks on Lajos Kossuth's Church Policy. *Omeljan Pritsak Armağanı*, 767-775.
386. FAZIL, Ergaş: Türkü Halqlar Adabiy Yadgarliklari Boyıça Lugatlar Tüzış TartıblariHaqıda. *Hasan Eren Armağanı*, 140-144.
387. FEDAKÂR, Durdu: Alttürkische Vimalakīrtinirdeša - Fragmente in sogdischer Schrift. *Memoriae Munusculum*, 43-54.
388. FEDEROVA, Elena G.: Zeremonial - und Festtagsspeise der Mansi. *Roter Altai, gib dein Echo*, 94-103.

389. FEDETOV, Aleksandr: О животных белого цвета в тюркском и монгольском эпосе. (O Jivotnih Belogo Tsveta V Türkskom I Mongolskom Èpose). *Bolor - un Gerel*, 267-278.
390. FEHÈR, Judit: Neyārtha es nītārtha tanitasok a madhyamaka hagyomány alapján. *Bolor - unGerel*, 279-300.
391. FILIPÇUK, Y.: Uzbeksko - Kızılbaşkiye Boyını XVI - XVIII Vekov. *Talât Tekin HatıraKitabı*, 819-865.
392. FINKEL, Caroline: The Open Road: Thoughts on Evliya Çelebi as Wayfarer. *Çekirge Budu*, 231-252.
393. FISCHER, Klaus: Contemporary Sanctuaries of The Hindu and Muslim Communities in Trinidad. *Emel Esin'e Armağan*, 45-51.
394. FLEMMING, Barbara: Re-reading the Story of the Religious 'Fitna' of 1711. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 79-94.
395. FLEMMING, Barbara: Der Erzähler Erdal Öz. *Scholia*, 55-63.
396. FODOR, Pal: A magan- es kenyszerkolcson szerepe az oszman allamhaztartasban a 16–17. szazad fordulojan. *Bolor - un Gerel*, 301-306.
397. FRANK, Walter: Tamang - Legenden aus dem oberen Trisuli - Tal in Nepal. *Documenta Barbarorum*, 88-99.
398. FRANKE, Herbert: Einige Wörter der Jurčensprache in chinesischer Umschrift. *Gedanke und Wirkung*, 128-138.
399. FRANKE, Herbert: Chinesische Quellen über den uigurischen Stifter Dhanyasena. *Memoriae Munusculum*, 55-64.
400. FRANKE, Herbert: Nichtchinesische Ortsnamen im Quellgebiet des Huang - ho nach den Aufzeichnungen der Expedition unter Qubiali (1281). *Documenta Barbarorum*, 100-110.
401. FRANKE, Herbert: Eine Qarluq Türkische Familie Im Dienste Der MongolischenGrosskhane. *Scholia*, 64-79.
402. FRANKE, Herbert: Sommerfrische in der Mongolei - Notizen zu den Sommerreisen der Chin- und Yüankaiser. *Roter Altai, gib dein Echo*, 104-119.
403. FRANKE, Wolfgang: Notes on Some Ancient Chinese Mosques. *Documenta Barbarorum*, 111-126.

404. FRIEDMAN, Victor A.: When is a Present not Present? — Turkish İmiş, Kazakh Eken, and the Albanian Admirative. *Trans - Turkic Studies*, 435-440.
405. FRYE, Richard N.: Kushans and other Iranians in Central Asia. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 244-247.
406. FUNK, Dmitrij A.: Die Zeichnung auf der Trommel des Schamanen Šonču nach Feldmaterialien von P. I. Karal'kin (Aus der Geschichte einer wissenschaftlichen Nachforschung). *Roter Altai, gib dein Echo*, 120-129.
407. GABAIN, A. Von: Die Alttürkische Mahlschule Von turfan. *Emel Esin'e Armağan*, 53-62.
408. GALICHENKO, K.: Semantics of adjectives of visual perception in modern Hindi. *Alkış Bitig*, 81-88.
409. GALIMULLINA, A. F.: Methodical Forms and Receptions of Studying of the Russian Literature of XVIII Century on National Branches of High Schools (Work with a Literary Translation in Formation of Representation about Russian Sentimentalism). *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 231-235.
410. GALLOTTA, Aldo: İtalyancadaki Türkçeden Ödünç Kelimeler: Venedikçe Gorna "Oluk" , "Su Yolu". *Hasan Eren Armağanı*, 145-151.
411. GANBOLD, D.: Kara Gyorgy kozzontesere. *Bolor - un Gerel*, 307-314.
412. GANIYEV, A.. Upon synthetic and analytical cases in the Tatar language. *Alkış Bitig*, 282-293.
413. GASIMLI, Meherrem: Bahşı ve Ozan - Âşık Münasebetlerinin Tarihi Özelliği. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 31-36.
414. GAUTHIOT, R.: Du nombre duel. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 127-133.
415. GEDİKLİ, Yusuf: Dede Korkuttaki Kağan Aslan Meselesi. *Atilla Jorma Armağanı*, 173-184.
416. GELLE, Zsóka: Kunga Rangdol alaszallasa a poklok birodalmaba. *Bolor - un Gerel*, 315-332.
417. GENCAN, Tahir N.: Mizân-ı Selîm. *Ömer Asım Aksoy Armağanı*, 91-114.
418. GERELMAA, Namsray: O Nekotorih Odnokorennih Slovah Oyratskogo Dialekta iTürkского YAzıka. *Bengü Belük*, 199-202.

419. GERMAN, K.: Yok Olan Bir Diaspora Dili. Kazakistan'daki "Korya Mar" Örneği. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 335-362.
420. GEZGİN, Faruk: Ali Kemal ve Romanları. *Halil Açıköz'e Armağan*, 237-256.
421. GIELLA, Wolfgang: Vier Versionen eines oghusischen Gedichtes aus Iran. *Bahşı Ögdisi*, 105-112.
422. GIMM, Martin: Verlorene mandjurische Übersetzungen chinesischer Romane. *Documenta Barbarorum*, 127-142.
423. GINIATOVNA, Latfullina L.: Leksiçeskiy Sposob Peredaçi Znaçeniya Mnojestvennosti v Tatarskom Azıke. *Halil Açıköz'e Armağan*, 257-260.
424. GIPPERT, Jost: Zur Überlieferungsgeschichte der Kartvelsprachen 2. Frühe Zeugnisse des georgischen Wortakzents. *Festgabe für Claus Schönig*, 87-104.
425. GIPPERT, Jost: Echos aus dem Kaukasus. Zur Typologie von „Echofragen“. *Trans - TurkicStudies*, 353-378.
426. GIRFANOVA, A.: Turkic borrowings in the Balkan languages as an ethnographical source (lexicon of the wedding ritual). *Alkiš Bitig*, 89-97.
427. GLASSEN, Erika: Iran und Turan: Vom literarischen Mythos der Kulturellen Symbiose zweier islamisierter Völker zu osmanischen Ideologie der multireligiösen und -kulturellen Toleranz. *Festgabe für Claus Schönig*, 105-128.
428. GOLDEN, Peter B.: Kuman - Kıpçaklarda Din Meselesi. *Hasan Eren Armağanı*, 152-176.
429. GOLDEN, Peter B.: The dogs of the Medieval Qıpçaqs. *Varia Eurasiatrica*, 45-55.
430. GOMBOCZ, Z.: Zur finnischugrisch-samojedischen Lautgeschichte. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 8-14.
431. GÖCKENJAN, Hansgerd: Der Waffengürtel der altaischen Völker als Trachtbestandteil , Symbolträger und Rangab - zeichen. *Bahşı Ögdisi*, 113-148.
432. GÖÇGÜN, Önder: DedeKorkut Hikâyeleri'nde Bir "Destan Unsuru" Olarak, "Ağrı Dağı". *Bengü Beläk*, 203-212.
433. GÖKALP ALPARSLAN, G. Gonca: Murathan Mungan'la Yeniden Can Bulan Âşık Hikâyeleri. *Lars Johanson Armağanı*, 147-162.
434. GÖKBERK, Macit: Tarih Bilinci. *Ömer Asım Aksoy Armağanı*, 115-123.
435. GÖKÇEK, Fazıl: Azerbaycan'da 1913 - 1914 Yıllarında Yayımlanan Şelale Dergisi. *Lars Johanson Armağanı*, 163-180.

436. GÖKDAĞ, Bilgehan A.: Türk Lehçe ve Şivelerin Tasnifinde Oğuz Grubu Türk Şivelerinin Yeri. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 209-219.
437. GÖKDAĞ, Bilgehan A.: Rüstem Bedrudi: Dede Korkut'un İzinden Giden Şair. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 277-296.
438. GÖKDAĞ, Bilgehan A.: Urmiye Ağızlarında *Bile* Zamirinin Kullanımı. *Prof Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 169-176.
439. GÖKSAN, Ayhan: Türk Dünyası Atasözleri, I. Azerbaycan Atasözleri. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 248-258.
440. GÖKYAY, Orhan Ş.: Burhan-ı Katı' Çevirisinin Türkçe Açısından Önemi. *Ömer Asım Aksoy Armağanı*, 125-136.
441. GÖRKEM, İsmail: Çukurova (=Yukarıova) Ağıtlarında Muhtevanın Şekillenmesi. *TuncerGülensoy Armağanı*, 220-226.
442. GÖYTÜRK, Çengiz - REHİMOĞLU, Arif: Bütöv Azərbycan Yolunun Yolbayı Əbülfəz Elçibəy. *Atilla Jorma Armağanı*, 185-192.
443. GÖZAYDIN, Nevzat: Ölüm ve Ölümle İlgili Anlatılar Kataloğu - IX. *Zeynep KorkmazArmağanı*, 163-188.
444. GÖZAYDIN, Nevzat: Federal Almanya'da Halk Şiirini Devam Ettirenler - II. *Hasan ErenArmağanı*, 177-189.
445. GÖZÜKARA, Gülsevil: 2 Cemaziyelevvel Sene 1310 (M. 22 Kasım 1892 Salı) Tarihli BirGümrük Vesikası Üzerine. *Osman Nedim Tuna Armağanı*, 67-76.
446. GÖZÜKARA, Gülsevil: Günümüz Azeri Şiirinden Örnekler. *Osman Nedim Tuna Armağanı*, 77-92.
447. GRIERSON, G. A.: Pisäcas in the Mahäbharata. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 138-141.
448. GULYA, János: Kertbeny über Reguly. *Varia Eurasiatica*, 56-62.
449. GUSEV, Victor G.: Mittel der sekundären Repräsentation im Türkischen. *Roter Altai, gibdein Echo*, 130-137.
450. GUSEV, Victor G.: Bitimli (Finit) Şekillerin Türk Grameri Üzerindeki Yeri Üzerine. *ZeynepKorkmaz Armağanı*, 189-194.

451. GUSEV, V.: Ineradicable linguistic positivism and structural syntactical units. *Alkiř Bitig*, 35-41.
452. GÜL, Bülent: Moğolistan Dil Atlası Üzerine. *Yalım Kaya Bitigi*, 245-252.
453. GÜL, Bülent - DANUU, Ankhbayar: Erimekte Olan Türk Boyu: Moğolistan Duhalarının (Tsaatanlar) Kültürüne Dair. *Prof Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 177-192.
454. GÜL, Bülent: Arap Harfli Moğolca Sözlüklerin Moğol Dili Tarihi Açısından Önemi. *Alkıř Bitiği*, 77-84.
455. GÜL, Hayriye: Eski Uygur Türkçesinde Ağız Arařtırmaları Üzerine. *Yalım Kaya Bitigi*, 253-266.
456. GÜLENSOY, Baybars: Türklerde Kurt Amblemi. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 227-228.
457. GÜLENSOY, Hatice: Yunus Emre ve Mevlânâ'da "Gönül". *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 52-56.
458. GÜLENSOY, Tuncer: Mongolian Studies in Turkey. *Ahmet Temir'e Armağan*, 155-158.
459. GÜLENSOY, Tuncer: Irk Bitig Adlı İki Yayın Üzerine Görüşler ve Düzeltmeler. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 363-398.
460. GÜLENSOY, Tuncer: Moğolcada Pekiřtirmeli Sıfat ve Zarf. *Yalım Kaya Bitigi*, 267-268.
461. GÜLENSOY, Tuncer: Türkiye ve Kırgız Türkçelerinde 'kip'ler. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 195-205.
462. GÜLENSOY, Tuncer: Türkçe ile Moğolca İliřkileri. *Leylâ Karahan Armağanı*, 515-532.
463. GÜLENSOY, Tuncer: Altayistic, Mongolistic and Anatolian Dialects. *Hasan Eren Armağanı*, 190-195.
464. GÜLENSOY, Tuncer: Börteçine ve Temuçin. *Hasan Eren Armağanı*, 196-199.
465. GÜLSEREN, Cemil: "Doğru", "Batı" Kavramları ve Medeniyetlerine Genel Bir Bakıř. *OsmanNedim Tuna Armağanı*, 93-102.
466. GÜLSEVİN, Gürer: Tarihi ve Yařayan Türk Diyalektlerinde Emir - İstek Kipinin Birinci 'Çokluk' ve Birinci 'İkilik (Tesniye)' Çekimleri Üzerine. *Leylâ Karahan Armağanı*, 533-560.
467. GÜLSEVİN, Gürer: Uřak İli Ağızlarının Ortak Özellikleri ve Ağız Bölgeleri. *ZeynepKorkmaz Armağanı*, 206-215.

468. GÜLSEVİN, Gürer: Tarihî Türk Lehçelerinin Metinlerinde İmla ve Ses İlişkisi. **Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı**, 193-202.
469. GÜLSEVİN, Gürer: Eski Türkçedekilerden Daha Eskicil Olan Çağdaş Şekiller Üzerine. **Yalım Kaya Bitigi**, 269-274.
470. GÜLSEVİN, Gürer: Türkiye Türkçesi Ağız Atlaslarında Kullanılacak Ölçütler Hakkında. **Bengü Beläk**, 213-218.
471. GÜLSEVİN, Gürer: Çuvaşça "samrək" Üzerine. **Osman Nedim Tuna Armağanı**, 103-108.
472. GÜLSOY, Erbuğ: Burhan Paçacıoğlu'na Dair Bir Anekdote ve Birkaç Not. **Burhan Paçacıoğlu Armağanı**, 17-18.
473. GÜLTEKİN, Mevlüt: Özbekçede Şimdiki Zaman Biçimleri ve -İshda Biçiminin Durumu. **Mehmet Özmen Armağanı**, 153-160.
474. GÜNAYDIN, A. Necip: Burhan Paçacıoğlu ile Birlikte 35 Yıl. **Burhan Paçacıoğlu Armağanı**, 9-14.
475. GÜNER DİLEK, Figen: Ağız Çalışmalarına Karşılaştırmalı Metotla Bakış: (Kuzey) Altay Türkçesi Çalkandı Ağızı. **Yalım Kaya Bitigi**, 275-283.
476. GÜNER, Galip: Eski Türkçe *Kenç* "genç, yavru, çocuk" Kelimesinin Kökeni Üzerine Düşünceler. **Bengü Beläk**, 225-232.
477. GÜNERİ DEMİREZ, Aysun: Yeni Uygur Türkçesinde Yansıma Fiiller Üzerine Yapısal Bir İnceleme. **Leylâ Karahan Armağanı**, 561-578.
478. GÜNEŞ, Sezai: Kavramlaştırma Hatasına Maruz Kalan İki Gramer Terimi: Dil Bilgisi, Eylem. **Halil Açıkgöz'e Armağan**, 261-267.
479. GÜNEŞ ŞAHBAZ, Mehmet: Metinlerarasılık ve Yunus Emre'nin Ahmed Yesevî'den Alıntılıdığı Şiiri. **Mehmet Özmen Armağanı**, 285-294.
480. GÜNGÖR, Harun: Gagauzlarda Tepegöz Efsanesi. **H. Zübeyr Koşay Hatırasına**, 141-142.
481. GÜNGÖR, Harun: Bir Rus Araştırmacı Gözü İle Geçmişten XIX. Yüzyıla Kadar Türkistan. **Tofiq Hacıyev Kitabı**, 297-302.
482. GÜNGÖR, Harun: Gagavuz İnanç ve Uygulamalarında Kurban'ı Yeniden Düşünmek. **Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı**, 203-205.
483. GÜNGÖRDÜ, Erol: -çA- Eki ve Genişlemiş Şekilleri. **Leylâ Karahan Armağanı**, 579-598.

484. GÜNŞEN, Ahmet: 18. Yüzyılda Yazılmıř Bir Türkçe - Rumca Manzum Sözlük: Tuhfe-i Nûriyye ve Zeyl-i Tuhfe-i Nûriye. *Leylâ Karahan Armađanı*, 599-614.
485. GÜNŞEN, Ahmet: Eski Türkçe (Köktürkçe)nin Cümle Yapısı ve Tahlili. *Tuncer Gülensoy Armađanı*, 229-241.
486. GÜRSES, Reřide: Türkiye Türkçesi İle Azerbaycan Türkçesinde Bulunan Arapça - Farsça Kökenli Kelimelerde Görülen Ünlü Deđiřmeleri ve Bu Lehçelerin Öğretimi Üzerine. *Zeynep Korkmaz Armađanı*, 216-230.
487. GÜRSOY NASKALİ, Emine: Divan Edebiyatında Disiplin ve İlham. *Zeynep Korkmaz Armađanı*, 231-234.
488. GÜRSOY, Ülkü: Osmanoflar. *Leylâ Karahan Armađanı*, 615-624.
489. GÜZEL, Abdurrahman: Dini - Tasavvufi Türk Edebiyatında Hz. Muhammed (S.A.V.)Hakkında Yazılan Nazım Türleri. *Yalım Kaya Bitiđi*, 285-324.
490. GYARMATI, Imre: A Rák csillagkép elnevezése a torok nyelvekben. *Bolor - un Gerel*, 333-242.
491. HACIEMİNOĐLU, Necmettin: Türk Dilinin Mantık Sistemi ve Kelime Aileleri. *Muharrem Ergin'e Armađan*, 179-196.
492. HACIYEV, Tofiq: -dürür/-türür Őekilçisinin Mənşeyinə Dair. *Hasan Eren Armađanı*, 200-203.
493. HACIYEVA, Güzeliye: Babürnâme'de Türk İsimleri. *Bübüyna Oruzbayeva Armađanı*, 67-70.
494. HAFIZ, Nimetullah: Kosova Türk Ađızlarında Yapım Ekleri. *Tuncer Gülensoy Armađanı*, 16-30.
495. HAFIZ, Tacida Z. - HAFIZ, Nimetullah: Őükrü Dilege'nin Balkan Savaşlarıyla İlgili Yazma Eserinde Kosova. *Yalım Kaya Bitiđi*, 325-333.
496. HAGEN, Gottfried: "He Never Took the Path of Pastime and Play": Ideas of Childhood in Ottoman Hagiography. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 95-118.
497. HAHN, Michael: Vararucis Gāthāśataka - eine Analyse. *Documenta Barbarorum*, 143-151.
498. HAJDÚ, Péter: O. Donner and J. Budenz on linguistic affinity. *Varia Eurasiatica*, 63-75.
499. HAJNAL, Lázsló: Modern mongol mitologizálás. *Bolor - un Gerel*, 343-348.

500. HAKİMCAN, Ferit: İlk Müslüman Türk Devleti Hangisidir?. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 269-272.
501. HAKSEVER, Halil İ. : Birgivi Nasihat-namesi. *Osman Nedim Tuna Armağanı*, 109-114.
502. HALİMOV, Nizami: Folklor ve Klasik Edebiyat. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 273-280.
503. HAMAR, Imre: Az Avatam_saka-sūtra szanszkrit és tibeti szovegváltozatai. *Bolor - un Gerel*, 349-358.
504. HAMAYON, Roberte: Derision lamaïque du chamanisme, derision pastorale de la chasse chez les Bouriates de Bargouzine. *Documenta Barbarorum*, 152-185.
505. HAMIDULLAH, Muhammad: Marwan İbn Al- Hakam Et Amr İbn Al-As Victimes de Fausses Accüssations. *Emel Esin'e Armağan*, 63-71.
506. HAROLD, R.: Arabic & Persian Elements in Ottoman Turkish (Osmanlıca). *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 94-141.
507. HASANKIZI, Almaz: Azerbaycan Muhacirlerinin Dünya Folkloruyla İlgili Araştırmaları. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 281-291.
508. HATTO, T. Arthur: Mongols in Mid - Nineteenth - Century Kirghiz Epic. *Gedanke und Wirkung*, 139-145.
509. HATTO, T. Arthur: Jantay, A Kirghiz Lament for a Chieftain, dated 1867 - 1869. *Documenta Barbarorum*, 186-195.
510. HATTORI Shirō: Vowel Harmony or Consonant Harmony?. *Documenta Barbarorum*, 196-202.
511. HATTORI Shirō: The ḥP'ags - pa Letters *e* and *é* Represent One and the Same Mongolian Vowel. *Gedanke und Wirkung*, 146-151.
512. HAUENSCHILD, Ingeborg: Der Mensch als Symbol und Metapher in türkischen Pflanzen - namen. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 119-144.
513. HAUENSCHILD, Ingeborg: Die Pflanzenwelt in Sprichwörtern des Dīwān lugāt at - turk. *Festgabe für Claus Schönig*, 129-142.
514. HAUENSCHILD, Ingeborg: Bei den Türkvölkern gebräuchliche Benennungen für das Mauswiesel. *Trans - Turkic Studies*, 315-328.
515. HAZAI, Georg: Zur Herausbildung Der Labial - İllabialen Angleichung İm Osmanisch - Türkischen. *Scholia*, 80-83.
516. HAZAI, György: Osman Sertkaya İçin. *Yalım Kaya Bitigi*, 41-44.

517. HAZAI, György: Bericht eines Genzkommandanten an die Hohe Pforte im Jahre 1486. *BahşıÖğdisi*, 149-152.
518. HAZAI, György: Gedanken zu einer Hypothese Paul Peliots. *Festschrift für Peter Zieme*, 87-92.
519. HAZAI, György: Anadolu Türkçesinin İlk Yüzyıllarına Ait Kimi Sorunlar. *Hasan ErenArmağani*, 204-210.
520. HAZAI, György: Zur Chronologie des Wandels in der osmanisch - türkischen Konjugation. *Trans - Turkic Studies*, 177-186.
521. HAZAI, György: Gedanken zu einer Etappe in der Geschichte des Namens *türk*. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 145-152.
522. HEISSIG, Walther: Der "Dank an die Mutter" und seine mongolischen Varianten. *Memoriae Munusculum*, 65-72.
523. HEISSIG, Walther: Zur Entstehungsgeschichte der Mongolischen Kandjur - Redaktion der Ligdan Khan - Zeit (1628 - 1629). *Studia Altaica*, 71-87.
524. HEISSIG, Walther: Schamanenlegenden und ihr historischer Hintergrund. *Gedanke und Wirkung*, 152-174.
525. HEISSIG, Walther: Zur interethnischen Beeinflussung von Erzählstoffen. *Roter Altai, gib dein Echo*, 138.147.
526. HEISSIG, Walther: Ein Text Zum Kult Des Sülde Tngri. *Scholia*, 84-102.
527. HEKIMCANOV, Ferid: Volga Bulgar Mezar kitabelerinin Dili Üzerine. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 197-200.
528. HENRY, Clement M.: Varieties of Southern Mediterranean Capitalism at the end of the Ottoman Era. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 153-174.
529. HERZOG, Christoph: Zu Aytunç Altındal (1945-2013): Publizist, Okkultist, Verschwörungs - theoretiker. *Festgabe für Claus Schönig*, 143-156.
530. HƏSƏNLİ-QƏRİBOVA, Şəbnəm: Şan Qızı Dastanı-Türklüyün və Türk Dininin Gizli Qaynağı. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 421-426.
531. HESS, Michael R.: Mirzə Şəfi Vazeh und Friedrich von Bodenstedt Ein aserbaidshanisch - deutsches Verwirrspiel. *Festgabe für Claus Schönig*, 157-188.

532. HEUER, Brigitte: "Die unvollendete Repatriierung" - Die Situation der Krimtataren in Uzbekistan zu Beginn des 21. Jahrhunderts. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 176-194.
533. HEYNE, F. Georg - KAJGORODOV, Anatolij M.: Hochzeitsbräuche der Rentier - Ewenken in der Bergtaiga des Großen Hinggan (Nordost - China). *Roter Altai, gib dein Echo*, 148-173.
534. HISAMOVA, M. Fehime: Eski ve Orta Türkçede Resmî Yazışma Dilinin Oluşması ve Faaliyet Alanları. *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 71-78.
535. HİRİK, Erkan: Latin Harfli İlk Gazetelerde Görülen İmlâ Sorunları: İkdam Gazetesi Örneği. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 303-314.
536. HİRİK, Erkan: Kılınış Özellikleri Bakımından "-(I)r...-mAz" ve "-DI...mAdI" Yapıları. *BengüBeläk*, 233-242.
537. HİRİK, Seçil: Türkçede Kip - Kİplik Terimleri ve Tanımları Üzerine. *Bengü Beläk*, 243-252.
538. HOPPÁL, Mihály - SOMEAI, Kara D.: Kirgiz sámánszertartás Xinjiangból. *Bolor - un Gerel*, 359-374.
539. HUSANOV, Nişanbay - YUSUPOV, Erkin: Özbek İktisadi Terimlerinin Gelişme Süreci. *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 79-86.
540. HÜLAGÜ, Metin: The Religious Propaganda And Relatious With Islamic Nations During The Turkish War of Independence. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 242-253.
541. HÜSEYNOV, Rauf: Selçuklular Kafkas'da. *Ahmet Temir'e Armağan*, 159-164.
542. IANBAY, Iala: Affixes and Analytical Forms in the Krimchak Text of "The Book of Ruth" *Trans - Turkic Studies*, 417-431.
543. İBRAHİMOV, Gaynislam: Türk Lehçelerinde Sayıların Özellikleri. *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 95-98.
544. İKEGAMI Jirō: Über die Herkunft einiger unregelmäßiger Imperativformen der mandschurischen Verben. *Studia Altaica*, 88-94.
545. İSSİ, Ahmet C.: Ankara Hukuk'lu Gençlerin Çıkardığı 3 Sayılı Bir Dergi: *Hep Gençlik*. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 293-308.
546. İŞİN, Priscilla M.: More Than Food: Fruit in Ottoman Culture. *Çekirge Budu*, 253-268.
547. İVÁN, Andrea: A kozèpmongol Pañcarakş/ã. *Bolor - un Gerel*, 375-376.

548. İLASLAN, Serap: Muharrem Ergin'in Bibliyografyası. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 11-26.
549. İLAYDIN, Hikmet: Dehhânî'nin Şiirleri. *Ömer Asım Aksoy Armağanı*, 137-177.
550. İLGİN, Hayrettin: Koşay'ın ' Folklor Açık-hava Müzeleri' kurulması İçin Yaptığı Çalışmalar. *H. Zübeyr Koşay Hatırasına*, 143-150.
551. İLHAN, Nadir: Toplumsal ve Ferdi Düşüncenin Dile Yansımaları (Dil Düşünce İlişkisi). *Prof. Dr. Leylâ Karahan Armağanı*, 625-632.
552. İLHAN, Nadir: Nev'i Efendi Netayicü'l - Fünun ve Mehasinü'l Mütun. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 254-259.
553. İLKER, Ayşe: Oğuzların Yerleşiklik ve Göçerlik Hallerinin Dil Ölçütleri Üzerine BirDeneme. *Bengü Belâk*, 253-260.
554. İLKER, Ayşe: Türkiye Türkçesi Ağız Atlası Hazırlanırken Zamirler, Edatlar ve Zarflar Nasıl Değerlendirilmelidir?. *Mehmet Özmen Armağanı*, 161-172.
555. İLKER, Ayşe: Ağız Alanlarında Yükleme ve Yönelme Eklerinin Birbiriyle Değişme Sebepleri Üzerine Yeni Bir Bakış. *Leylâ Karahan Armağanı*, 633-650.
556. İMER, Kâmile: Batı Anadolu Ağızları Üzerine Gözlemler. *Doğan Aksan Armağanı*, 83-92.
557. İNALCIK, Halil: Kuradgu Bilig'de Türk ve İran Siyaset Nazariye ve Gelenekleri. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 259-271.
558. İNAN, Abdulkadir: Türk Boylarında Dağ, Ağaç ve Pınar Kültü. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 272-277.
559. İNAYET, Alimcan: T'ang Şiirinde Türk İmgesi. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 429-440.
560. İNAYET, Alimcan: Türklerde Köpek Kültü Var Mıydı?. *Yalın Kaya Bitigi*, 335-344.
561. İNBAŞI, M.: Kamanıçe'de Türk İdaresi (1672 - 1699). *Omeljan Pritsak Armağanı*, 627-650.
562. İREVANLI, Sevil: Batı Azerbaycan'da (İrevan) Kitap Neşri ve Dövri Matbuat (1890 - 1917) (1920 - (1988)). *Atilla Jorma Armağanı*, 193-220.
563. İSEN, Mustafa: Bir Biyografi Ustası Olarak Gelibolulu Mustafa Âlî. *Lars Johanson Armağanı*, 181-192.
564. İSMAİL, Mehmed: Mehmed İsmail'den. *Atilla Jorma Armağanı*, 221-228.

565. İSMAIL, Mehmed: Söz Onun Alın Yazısı, Kara Sevdası İdi. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 143-146.
566. İSRAPİL, D. - YUSUP, İ.: Barçuk Tokkuz Saray Harabisindin Tepilgan Hakaniye Tilidiki Hisabat Deptirining Üç Parça Yırtık Varakı. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 441-460.
567. JAGCHID, Secnin: The „Uighur Horses" of the T"ang Dynasty. *Gedanke und Wirkung*, 175-188.
568. JANHUNEN, Juha: On the Development of the Sibilant System of Qinghai Bonan. *The Black Master*, 56-64.
569. JANHUNEN, Juha: Towards Pre - Proto - Turkic: Issues of Definition and Terminology. *Festgabe für Claus Schönig*, 189.196.
570. JANKOWSKI, H.: Some Notes on Talat Tekin's Classification of Turkic Languages. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 461-476.
571. JANKOWSKI, Henryk: The Consonants ž ~ ğ in Kazakh. *Studies on the Turkic World*, 23-32.
572. JANKOWSKI, Henryk: Turkic: Tün ~ tun, tunguč, tuŋğut ‘firstborn’; Kalmuk: tung.ū ‘woman who bore only one child; mare after the first foal’ – an attempt at etymology. *Yalın Kaya Bitigi*, 345-354.
573. JARRING, Gunnar: Owner's Marks Among The Turks of Central Asia. *Scholia*, 103-106.
574. JARNING, Gunnar: A swedish hady at The Southern Silk Road in The early is century. *Emel Esin'e Armağan*, 73-79.
575. JÄSCHKE, Gotthard: Zur Geschichte des Namens "Tatar". *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 278-285.
576. JETIBAYULI, Yrimjibay: Тониуқуқ жәйлі деректер және Тониуқуқ Обыразы. (Тониуқуқ jәyli derekter jәne Тониуқуқ Obİrazı). *Yalın Kaya Bitigi*, 355-362.
577. JOHANSEN, Ulla: *el* und *bodun*. *Memoriae Munusculum*, 73-84.
578. JOHANSEN, Ulla: Alaçyq. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 286-305.
579. JOHANSEN, Ulla: Die Lächelgrenze. *Roter Altai, gib dein Echo*, 174-182.
580. JOHANSON, Lars: Tuwinische Postwerbien und chaladschische Imperative. *Roter Altai, gib dein Echo*, 183-186.
581. JOHANSON, Lars: Zur Geltung Türkischer Schriftsprachen und Schriftsystem. *Ahmet Temir'e Armağan*, 165-178.

582. JOHANSON, Lars: Die 'Problematischen' Türkischen Nebensätze. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 201-210.
583. JOHANSON, Lars: Mehrdeutigkeit in der türkischen Verbalkomposition. *Beläk Bitig*, 81-102.
584. JOHANSON, Lars: Turkic Focal Present Tense Markers and Their Absence in Cypriot Turkish. *Trans - Turkic Studies*, 231-236.
585. JOHANSON, Lars: Typen Türkischer "Platalharmonie". *Doğan Aksan Armağanı*, 93-100.
586. JOHANSON, Lars: Sprachliche Feldforschung in der heutigen Turkologie. *Bahşı Öğdisi*, 153-161.
587. JOHANSON, Lars: Turkic in Three Language Empires. *Festgabe für Claus Schönig*, 197-203.
588. JOHANSON, Lars: Zur »lingua turcica agemica«. *Botanica und Zoologica in der Türkischen Welt*, 45-50.
589. JULIA, Bartha: Török Elemek a Magyar Népi Diszítóművészetben. *Atilla Jorma Armağanı*, 115-128.
590. JUN Sugawara: Ölkiler ve emeliy hüccetler --- Şincaning köp hıl kanunlar esasidiki yerhet ölkilerining kılıpliri togrısında. (Xinjiang'daki Eski Tapu Kayıtları Hakkında). *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 139-162.
591. JUNISBEK, Alimhan: Ses Bilgisinin Singarmonizmle İlgili Meseleleri. *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 87-94.
592. KAFESOĞLU, İbrahim: Tarihte "Türk" Adı. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 306-319.
593. KAHRAMAN, Bahattin: Hurûfî Arşî Dîvânı Alfabetik Şiir Dizini. *Mehmet Özmen Armağanı*, 173-196.
594. KAKAS, Beáta: A tudat megtisztitasa, avagy gyakorlati buddhista irodalom Tibetben. *Bolor - un Gerel*, 377-384.
595. KAKSIN, A.: Main ways to express modal and evidential semantics in the Kazym dialect of Khanty. *Alkış Bitig*, 300-306.
596. KALAFAT, Yaşar: Halk İnanmaları-Tasavvuf-Mitoloji Kavşağında. *Alkış Bitiği*, 85-94.
597. KALAFAT, Yaşar: Orta Toroslar ve Makedonya Yörükleri Halk İnançları Karşılaştırması. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 57-74.

598. KALAFAT, Yaşar: Barak Baba ve Hayvan Ata Miti. *Bengü Beläk*, 261-269.
599. KALAFAT, Yaşar: Ağrı ve Çevresi Efsanelerinin Mitolojik Şifreleri. *Yalın Kaya Bitigi*, 363-372.
600. KALAFAT, Yaşar: Bir Sandıklı Efsanesi ve Türk Kozmogonisinde Kurt. *Prof Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 207-210.
601. KALAN, Ekrem: Moğolların Gizli Tarihçesi'ne Göre Moğollar'da Kız İsteme ve Evliliğe Dair Bazı Deyimler ve Gelenekler. *Yalın Kaya Bitigi*, 373-382.
602. KALAN, Ekrem: Бдияние Торгово - Экономических Связей На Подитику между Зодотой Ордой И Государством Идъханов. (Bdiänie Torgovo - Ékonomičskih Sväzey Na Poditiku mejdu Zolotoy Ordoy I Gosudarstvom Idhanov). *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 211-218.
603. KALEGERİ, Çiğdem: Girişik Birleşik Tümce Konusunda Öne Çıkan Tartışma: Eylemsiler Yargı Bildirir Mi?. *Mehmet Özmen Armağanı*, 197-206.
604. KALUZYŃSKI, Stanislaw: Zum Begriff oboğ in der „Geheimen Geschichte der Mongolen". *Gedanke und Wirkung*, 189-195.
605. KAMALOV, Ablet: Sino-Uighurica: Revisiting the Uighur Runic Inscriptions and the T'ang Sources. *Bolor - un Gerel*, 385-392.
606. KÄMPFE, Hans - REINER: Toward a Functional View of Classical Mongolian Grammar. *Gedanke und Wirkung*, 196-206.
607. KÄMPFE, Hans - Reiner: mGon po skyabs' rGya nag čhos 'byuñ als Quelle des Čindamani - yin erikes. *Documenta Barbarorum*, 203-209.
608. KANTER, M. Fatih: Nuh Tufanı'ndan Ruh Tufanına: Annaguli Nurmemmet'in "Nuh Tufanı" Romanı Üzerine. *Atilla Jorma Armağanı*, 229-238.
609. KAPLAN, Fahri: Mehmed'in Işk-nâme'sinde Aşk ve Vak'anın Kuruluşuna Etkisi. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 309-346.
610. KAPPLER, Matthias: Turcofolia cypriotii: Blüten, Blätter und Früchte in der türkisch-zypriotischen Volkspoese. *Botanica und Zoologica in der Turkischen Welt*, 51-86.
611. KAPPLER, Matthias: Die griechischen Verse aus dem İbtidâ-nâme von Sultân Veled. *Trans -Turkic Studies*, 379-398.

612. KAPPLER, Matthias: Wenn das Wörtlein *und* nicht wär' Die unglückliche Geschichte eines Bindeworts in historischen Sprachbeschreibungen des Osmanisch - Türkischen. *Festgabe für Claus Schönig*, 204-223.
613. KARA, G.: A Fragment of a Leaf With Uygur - Script Tukic Manuscript Reused for Uygur - Script Mongol Lines: U5515 of the Berlin Collection. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 477-485.
614. KARA, G.: Some Passages of the Uygur *Antarābhava* - Treatise Revisited. *Festschrift für Peter Zieme*, 93-101.
615. KARA, György: Zur Liste der mongolischen Übersetzungen von Siregetü Güüši. *Documenta Barbarorum*, 210-217.
616. KARA, György: On Middle Mongolian *ni'urqa*-. *Belük Bitig*, 103-108.
617. KARA, Mehmet - TERES, Ersin: Türkçede Sözcükler, Anlam ve Yapıyla İlgili Yeni Gelişmeler. *Leylâ Karahan Armağanı*, 651-672.
618. KARABACAK, Esra: Olmak Fiili Üzerine. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 235-248.
619. KARABÖRK, Kâzım: Şeceri-i Türk'te Geçen Çeşitli Etimolojiler. *Hasan Eren Armağanı*, 211-225.
620. KARABULUT, Ferhat: Metin Aktarımlarının Türk Dünyasının Bütünleşmesindeki Rolü: Çeviri Eleştirisi Temelinde Roman Merkezli Bir Analiz. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 487-522.
621. KARAGÖZ, İlknur: Bafra'daki Drama Göçmenleri Ağzında Yaşayan Zarf-Fiiller. *Leylâ Karahan Armağanı*, 673-680.
622. KARAHAN, Leylâ: Prof. Dr. Talât Tekin'in Ek Etimolojilerine Dair Makaleleri Üzerine Notlar. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 523-533.
623. KARAHAN, Leylâ: Görülen Geçmiş Zaman Eki(dı/di) Ekinin Tarza ve Bağlama Fonksiyonuna Dair. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 335-342.
624. KARAHAN, Leylâ: Türkiye Türkçesi Ağzlarında Eş Sesli(leşen) Ekler: (+DAn) Ayrılma ve Vasıta Hâli Eki. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 315-322.
625. KARAHAN, Leylâ: Bir *Hypercorrection* (Aşırı Düzeltim) Örneği: Batı Anadolu Ağzlarında Ünlü Nöbetleşmesi. *Alkış Bitiği*, 97-105.
626. KARAHAN, Leylâ: Namık Kemal'in Mektuplarından Dönemin, Türün ve Yazarın Diline Dair Notlar. *Bengü Belük*, 271-281.

627. KARAHAN, Leylâ: Türkçede Bazı Ek ve Edatlarda "-n" morfemi ile Ortaya Çıkan Varyantlaşma. *Prof Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 219-236.
628. KARAHAN, Leylâ: Ahmet Cevat Emre'nin Dil Bilgisi Öğretimiyle İlgili Görüşleri. *Mehmet Özmen Armağanı*, 207-212.
629. KARAKAOÇ, Birsal: Nogayca ve Türkiye Türkçesinde Tümleç Yan Cümlelerinde Yüklemeleştiriciler. *Lars Johanson Armağanı*, 193-216.
630. KARAMANLIOĞLU, Ali F.: "Silik" Sözü Üzerine. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 320-322.
631. KARANFİL, Güllü: Gagavuz Dilinin Birkaç Eski Elementi İçin. *Atilla Jorma Armağanı*, 229-244.
632. KARAÖRS, Metin: Kırım Tatar Türklerinde Kişi Adları. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 260-264.
633. KARASOY, Yakup: Durma / Turma Zarfı Üzerine. *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 237-244.
634. KARASOY, Yakup: Karışık Dilli Eserlere Bir Örnek: Satırlı Tercümeli Fıkıh Kitabı. *Alkış Bitiği*, 107-113.
635. KARASOY, Yakup: Dilde Sadeleşme Işığında Harabat'ta Çağatay Türkçesiyle Yazılmış Şiirler. *Leylâ Karahan Armağanı*, 681-700.
636. KARATAY, Osman: Ötügen Yiş: Dağ, Orman ve Ülke. *Omeljan Pritsak Armağanı*, 131-139.
637. KARATAY, Osman: *Man* 'Büyük' Kelimesi Üzerine. *Bengü Beläk*, 283-288.
638. KARATEKE, Hakan T.: Einige Bemerkungen zu den osmanischen Insignia Imperialia - insbesondere des 19. Jahrhunderts. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 195-208.
639. KAREVA, O.: Deconstruction of national family archetype in H. A. Toptash's novel discourse (on the basis of the novel <<Full stop to Infinity>>). *Alkış Bitig*, 394-401.
640. KARTAL, Dursun: Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Bibliyografyası. *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 1-50.
641. KARTALIOĞLU, Yavuz: Molino'da Art Damaksılaşma ve Ön Damaksılaşma Yoluyla Benzeşme. *Leylâ Karahan Armağanı*, 701-708.
642. KASAI Yukıyo: Zur Verbreitung und Verwendung altuigurischer buddhistischer Texte. *Festgabe für Claus Schönig*, 224-231.

643. KASAPOĞLU ÇENGEL, Hülya: Türkçe Râhatü'l - Kulûb Yazmaları Üzerine. *Yalın KayaBitigi*, 383-392.
644. KASCHEWSKY, Rudolf: Ptolemäus - und der kupferfarbene Berg Padmasambhavas. *Documenta Barbarorum*, 218-224.
645. KASIMOVA, G.: Orkhon Eskertkisi Metinindeki Leksikagrammatikalyk Kategorialary. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 535-546.
646. KAŞGARLI, Raile A. : Geçmişten Günümüze Uygur Kişi Adı ve Soyadı. *Bengü Belük*, 289-304.
647. KATLIAROU, Y.: Nation Building In Turkish Republic: Unifying Nation Around Language. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 547-563.
648. KATU, B.: БНУнгар Улсын нэрт монголч эрдэмтэн Д. Карагийнмонгол аман зохиолын судлалд оруулсан хувь нэмэр. (Bnugar Ulsin Nért Mongolç Èrdémtén D. Karagiyngol Aman Zohiolln Sudlald Oruulsan Huv Némér). *Bolor - un Gerel*, 395-400.
649. KAVCAR, Cahit: Dünden Bu Güne Öğretmen Yetiştiren Kurumlar. *Osman Nedim TunaArmağanı*, 115-120.
650. KAVRUK, Hasan: Hikâyet-i U'cube ve Mahcube. *Osman Nedim Tuna Armağanı*, 121-132.
651. KAYA, Ceval: Bilgisayarla Kelime Yapımı. *Yalın KayaBitigi*, 393-395.
652. KAYA, Doğan: Âşık Edebiyatında Yeni Şekiller. *Burhan Paçacıoğlu Armağanı*, 121-140.
653. KAYA, İbrahim - ERDEM, Mevlüt: Sûdî: 16. Yüzyılda Bir Tercüme Ustasının Türkçe Türe-tim Gücü. *Mehmet Özmen Armağanı*, 213-228.
654. KAYA, Mehmet L.: Klâsik Türkçe Metinleri Çalışmada Günümüz Moğolcasının Önemi. *Yalın Kaya Bitigi*, 397-403.
655. KAYI, Kerem: Ali, Fritz und Tommy über den Wolken des Irak Quellen und Anmerkungen zum Verlauf der Luftkämpfe an einem „Nebenschauplatz" des Ersten Weltkriegs. *Festgabe für Claus Schönig*, 232-248.
656. KAYMAZ, Zeki: Kitâbu'l İdrak li-Lisâni'l Etrâk Hakkında Bazı Notlar. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 323-328.
657. KAYMAZ, Zeki: Ebû Hayyân ve Etimolojileri. *Alkış Bitiği*, 115-124.
658. KAYMAZ, Zeki: Eski Anadolu Türkçesinde Sayı Adları ve Kullanılışı. *Osman Nedim TunaArmağanı*, 133-142.

659. KAYMAZ, Zeki: İbni Mühennâ'da -yUK Eki. *Yalım Kaya Bitiği*, 405-408.
660. KAYMAZ, Zeki: Ali Şir Nevâyî'nin Eserlerindeki Atasözleri ve Bunların Kullanılışı Üzerine Bir Deneme. *Leylâ Karahan Armağanı*, 709-718.
661. KAYMAZ, Zeki: Zeki Velidi Togan'ın Türk Diline Bakışı. Buruşask Dili Örneği. *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 245-249.
662. KAYMAZ, Zeki: Yenisey Yazıtları'ndaki Bir Kelime Üzerine. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 249-252.
663. KÂZIMOV, İsmayıl - İSMAYILOĞLU, Cahid: Ədəbi Türkcəmizin Tarixi Problemi – Tofiq Hacıyev Konsepsiyasında. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 155-166.
664. KAZIMOV, Qəzənfər: Yazıb-Yaratdıqları Dilçiliyin Poeziyasıdır. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 101-104.
665. KELƏNYI, Bəla: Vajrabhairava „tizenhármas” madñalajá. *Bolor - un Gerel*, 401-416.
666. KELLER, Gabriele: „...wie das Licht seiner Augen, wie das Blut seiner Brust” Bestimmung ewnes tuwinischen Volksmärchens aus europäischer Sicht zur Verwendung im Schulbereich. *Roter Altai, gib dein Echo*, 187-203.
667. KELLNER HEINKELE, Barbara: Prophets, Kings and Beasts. Some Glimpses of the Qişaş al-anbiyā' in Arabic and Middle Turkish Versions. *Trans - Turkic Studies*, 329-352.
668. KELLNER HEINKELE, Barbara: Die Freuden des Gärtnerns. *Botanica und Zoologica in der Turkischen Welt*, 87-102.
669. KELLNER HEINKELE, Barbara: Mit dem Krimchan auf Streife im Tscherkessenland (frühes 18. Jahrhunder). *Festgabe für Claus Schönig*, 268-249.
670. KENGERLİ, Aybeniz: 1920 - ci illər Sovetləşmənin İlk Sürəci və Turan İdeali Sovetlər Əleyhinə narazılıqlar. *Atilla Jorma Armağanı*, 245-264.
671. KENIN LOPSAN, M. B.: Die tuwinische Deutsche der Silbernen Taiga zum 65. Geburtstag von Professor Erika Taube. *Roter Altai, gib dein Echo*, 204-214.
672. KERİMLİ, Firengiz: Azərbaycan Edebi Dilinin Publisistik Üslubu 1920 - ci İllərdə. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 329-334.
673. KERİMOĞLU, Caner: Zarf Kategorisi Üzerine. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 565-593.
674. KERMAN, Zeynep: Türk Edebiyatında İlk Don Kişot Yorumları. *Alkış Bitiği*, 125-129.

675. KERMAN, Zeynep: Ahmet Hamdi Tanpınar'ın Edebiyat Tarihini Yeniden Okurken. *ZeynepKorkmaz Armağanı*, 253-260.
676. KERN, H.: Das alt -irische Präsens *banaim*. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 70-73.
677. KHABTAGAYEVA, B.: A) The Buriat People and their Language. B) The Buriat Influence of the Barguzin Evenki People and their Language. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 625-643.
678. KILIÇ, Ayşen: Avşarlarda Yaşayan Mani Söyleme Geleneği. *Leylâ Karahan Armağanı*, 719-726.
679. KILIMKEIT, Hans - Joachim: Das manichäische Königtum in Zentralasien. *Documenta Barbarorum*, 225-244.
680. KIM Sooyeng: From Vienna to the Kalmyk Lands: The Construction of Place In the Seyahatnâme. *Çekirge Budu*, 269-284.
681. KINDIKOV, Boris (Barsbek): Altay Cumhuriyetinde Yeni Bulunan Eski Türk Yazıtı. (A 91 Tumşuk - Kobi Yazıtı). *Yalım Kaya Bitiği*, 409-412.
682. KIRAL, Filiz: Kopien von Persischen Funktionseinheiten im İrantürkischen. *Lars Johanson Armağanı*, 217-226.
683. KIRCHNER, Mark: Redewiedergabe und Sprachkontakt in den Türksprachen. *Lars Johanson Armağanı*, 227-242.
684. KIRCHNER, Mark: Eine dritte Lateinschrift für das Kasachische. *Roter Altai, gib dein Echo*, 215-228.
685. KIRCHNER, Mark: Brauterbung auf Kirgisisch: Anmerkungen zu Struktur und Poetik im kirgisischen Manas-Epos. *Botanica und Zoologica in der Turkischen Welt*, 103-110.
686. KIRCHNER, Mark: Türkisch als europäische Sprache, Türkische als orientalische Sprache. *Trans - Turkic Studies*, 399-416.
687. KIRIPOLSKÁ, Marta: A Few Remarks on Some Mongolian Texts in Stockholm. *The Black Master*, 65-74.
688. KIRZIOĞLU, M. Fahrettin: Köroğlu Boyların'da Oğuz Düzeni Sayıları (İkili - Dörtlü - Altılı - Onikili - Yirmidörtlü Düzen). *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 323-330.
689. KISSLING, Hans - Joachim: İşbu Fermân-i ğihân - Mutâ'. *Scholia*, 107-113.
690. KİRİŞÇİOĞLU, M. Fatih:Hoca, Konya ve Medyun-u Şükranlık. *Alkış Bitiği*, 13-16.

691. KLEINMICHEL, Sigrid: Fünf Ghasele auf *oynar* aus dem 15. Jahrhundert. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 209-236.
692. KLEINMICHEL, Sigrid: Ernstes und Unernstes in Gedichten und Liedern mit dem Refrainwort *yahšî* - einiges zu Mahtümqulî und anderen. *Roter Altai, gib dein Echo*, 229-259.
693. KLJASHTORNY, S. G.: The Notion of Time and Space in Ancient Turkish Inscriptions. *Festschrift für Peter Zieme*, 103-109.
694. KLYAŞTORNY, Sergey G.: Political Background of the Old Turkic Religion. *Roter Altai, gib dein Echo*, 260-265.
695. KLYAŞTORNY, Sergey G: ‘Tes Abidesi’. *H. Zübeyr Koşay Hatırasına*, 151-172.
696. KLYAŞTORNIY, Sergey G. : Merkezi Tiyan-Şan'da Yeni Keşfedilen Eski Türk Runik Yazıtları. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 261-266.
697. KNÜPPEL, Michael: Betrachtungen zum zeilenfüllenden “H” im “Manichäischen Pothî-Buch”. *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 163-166.
698. KNÜPPEL, Michael: Überlegungen zum Problem von Sprachtabus im Altürkischen. *Studies on the Turkic World*, 33-42.
699. KNÜPPEL, Michael: Jakutische Elemente in tungusischen Sprachen IV: Jakutisches im Birare. *Trans - Turkic Studies*, 463-471.
700. KNÜPPEL, Michael: Zu uigurisch *avaz*. *Festschrift für Peter Zieme*, 111-117.
701. KOCAMAN, Ahmet: Söylem Çalışmaları ve Türkçe Öğretimi. *Doğan Aksan Armağanı*, 101-106.
702. KOCASAVAŞ, Yıldız: Prof. Dr. Kemal Eraslan, Hayatı ve Eserleri. *Alkış Bitiği*, 1-12.
703. KOCHUBEY, Yuri: Omeljan Pritsak as a Member of the Ukrainian National Academy of Sciences (His Kiviv years). *Omeljan Pritsak Armağanı*, 21-26.
704. KONCU, Hanife: Klâsik Türk Edebiyatında Gemi, Gemici ve Gemiyle İlgili Unsurlar Etrafında Oluşan Anlam İlgileri. *Lars Johanson Armağanı*, 243-270.
705. KONOW, St.: Vedic dasyu, to/ri *dahä*. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 96-97.
706. KORAŞ, Hikmet: Atasözlerinden Hareketle Uygur Türklüğünün Durumu Hakkında Bir Değerlendirme. *Bengü Belâk*, 305-328.

707. KORKMAZ, Ramazan: Kara Kitap'taki Simgesel Dönüş İmgelerinin Postmodernist Açıdan Yorumu. *Atilla Jorma Armağanı*, 265-276.
708. KORKMAZ, Ramazan: Romanda Dramatik Aksiyonu Sağlayan Değerlerin Görüntü Seviyeleri Üzerine Bazı Öneriler. *Lars Johanson Armağanı*,271-282.
709. KORKMAZ, Ramazan: Cengiz Aytmatov'un "Gün Uzar Yüzyıl Olur" Adlı Romanında İnsanî Öz. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 265-271.
710. KORKMAZ, Zeynep: Karışık Dilli Eserlerin Sorunu ve "Kitab-ı Güzide Üzerine". *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 99-108.
711. KORKMAZ, Zeynep: Türkçede Edat Konusu ve Gramerlerimizde Bu Konu İle İlgili Sınıflandırma Sorunu. *Hasan Eren Armağanı*, 226-236.
712. KORKMAZ, Zeynep: Türkçedeki -arak / -erek zarf-fiil (Gerundium) Ekinin Yapısı Üzerine. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 331-335.
713. KORKMAZ, Zeynep: Kültürel Değişimlerin Sosyal Yapı Üzerindeki Etkileri ve Dile Yansıması Üzerine. *Yalım Kaya Bitigi*, 413-420.
714. KORMUŞIN, İgor V.: Bir Kez Daha Y - 152 (Şançı III) Kodlu Yenisey Yazıtı Üzerine. *Yalım Kaya Bitigi*, 421-426.
715. KORMUŞIN, İgor V.: Some comments to the text of the Tonyukuk inscription. *Alkiş Bitig*, 188.194.
716. KORNFILT, Jaklin: NEED - ing HAVE for HAVE - ing NEED, but BE - ing (almost) NEED - less. *Festgabe für Claus Schönig*,269-282.
717. KORNFILT, Jaklin: Remarks on Some Word Order Facts and Turkish Coordination with Identical Verb Ellipsis. *Trans - Turkic Studies*, 187-222.
718. KORNREUMPF, Hans - Jurgen: Sadullah Paşa, Zu Sinem 100. Todestag Am 18. 01,1891. in Vien. *Ahmet Temir'e Armağan*, 179-186.
719. KORSCH, T.: Türkische Etymologien. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 198-201.
720. KÓSA, Gábor: A fenykuldott es a samannó. *Bolor - un Gerel*, 417-430.
721. KOŞAY, Hâmit Z.: Maden Tarihine Ait Yeni Belgeler. *Reşid Rahmeti Arat İçin*,336-340.
722. KOŞAY, Hâmit: Z.: Kültür Tarihimiz bakımından İki Önemli Mezar Taşı. *Emel Esin'e Armağan*, 81-83.

723. KOVÁ CZ, Attila E.:Cedenbal levaltasa es ami korulotte tortent. *Bolor - un Gerel*, 431-450.
724. KOVÁ CZ, Dömötör: Old Turkic Literary Tradition in the “Secret History of the Mongols”. *Bolor - un Gerel*, 451-456.
725. KOZ, M. Sabri: Ermeni Harfli Bir Türkçe Yazma Mecmâdan Atasözü ve Deyimler: *ÇekirgeBudu*, 285-318.
726. KÖKSAL, M. Fatih: Âşık Paşa'nın Şiirleri ve Bilinmeyen İki Gazeli. *Burhan PaçacioğluArmağanı*, 41-50.
727. KRISTÓ, Gyula: Über die Hunnentradiation der Ungarn. *Varia Eurasiatica*, 117-125.
728. KROPP, Manfred: Des Königs Claudius kurze energische Kampagne Eine kritische Betrachtung zur Unbrauchbarkeit - wen auch unbewusster - (preußisch-) militärischer Denkweise in der historischen Quellenkritik *Festgabe für Claus Schönig*, 283-298.
729. KUDARA Kōgi: Fragments of the Uigur blockprinted version of the *Buddhāvataṃsaka - sūtra* in forty volumes. *Festschrift für Peter Zieme*, 119-128.
730. KUHU, E.: Zu den arischen Anschauungen vom, Königtum. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 214-221.
731. KULGANEK, Irina: Mongolian folk <<long>> songs: traditional music and modern culture. *Alkiš Bitig*, 402-409.
732. KULGANEK, Irina: The English Missionaries in Siberia: Robert Yuille’s Correspondence with O. M. Kovalevskij. *Bolor - un Gerel*, 457-464.
733. KUMANOĞLU, Yusuf B.: Çekoslovakya Topraklarında Eski Türklerin İzleri. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 341-351.
734. KUN, Pèter: Hetvenhet kazak kozmondas es szolas. *Bolor - un Gerel*, 465-474.
735. KUNKOVÁ CZ, László: Tibet atformal. *Bolor - un Gerel*, 475-480.
736. KURAL, Sadık: Tarihçinin edebiyat Dünyasından Alması Gerekenler. *Emel Esin'e Armağan*, 103-117.
737. KURAN, Ercüment: Von Bilge Kagan Zu Atatürk Türkischer Staatsgrunder. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 229-234.

738. KURAT, Akdes N.: Kazan Türklerinin Tanınmış Tarihçi ve Milliyetçilerinden Hadi Atlas (1875-1940?). *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 352-361.
739. KURIBAYASHI Yuu: Subject and Topic in Turkish, Turkic, and Japanese. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 661-677.
740. KURNAZ, Cemal: Abdülkerim Abdülkadiroğlu, Bursalı İsmail Belig. *Emel Esin'e Armağan*, 141-143.
741. KURNAZ, Cemal: Sezai-i Gülşeni, Divan Bibliyografyası. *H. Zübeyr Koşay Hatrasına*, 229-237.
742. KURNAZ, Cemal: Beni Ağla. *Leylâ Karahan Armağanı*, 727-740.
743. KURNAZ, Cemal: 'Yüzük oyunu' Mazmunu. *H. Zübeyr Koşay Hatrasına*, 173-180.
744. KURT, Yılmaz: Kozan Sancağındaki Kişi Adları. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 365-367.
745. KUSTOVA, Julija: Traditionelle Heilmethoden der Chakassen bei Kinderkrankheiten. *Roter Altai, gib dein Echo*, 266-276.
746. KUTLAR, Fatma S.: Mustalahâtü'ş - Şu'arâ Ya da Mustalahât-ı Vâreste. *Lars Johanson Armağanı*, 283-294.
747. KUZDER, Rita: Lhamo, a hagyományos tibeti táncos zenedrama. *Bolor - un Gerel*, 481-492.
748. KYRGYS, Zoja: Zu Erika Taubes 65. Geburtstag. *Roter Altai, gib dein Echo*, 277-281.
749. KYZLASOV, Igor: Defining autochthon Old Turkic runic monuments of the VIII - XII centuries in Tuva. *Alkiš Bitig*, 195-206.
750. LANDAU, Jacob M.: Uriel Heyd, Founder of Turkish Studies in Israel. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 237-244.
751. LAUDE CIRTAUTAS, Ilse: Der kirgisische Dichter - Sänger Sayımbaj Orozbaq Uulu(1867- 1930) und das Epos Manas. *Gedanke und Wirkung*, 207-220.
752. LAUT, Jens P.: Durch dick und dünn, Unter besonderer Berücksichtigung von ‚dick‘. *Festgabe für Claus Schönig*, 299-307.
753. LAUT, Jens P.: Zur Darstellung von Abtreibungspraktiken bei den Alten Uiguren. *Beläk Bitig*, 109-120.
754. LAUT, Jens P.: Gedanken zum alttürkischen Stabreim. *Festschrift für Peter Zieme*, 129-138.

755. LAUT, Jens P.: "Verloren" ist nicht verloren: Wiederentdeckte und neu identifizierte Fragmente der *Maitrisimit. Memoriae Munusculum*, 85-98.
756. LAUT, Jens P.: Die Uigurismen im *Tarama Dergisi* (1934). *Bahşı Ögdisi*, 163-230.
757. LAUT, Jens P.: Woraus besteht der alttürkische är?. *Trans - Turkic Studies*, 51-66.
758. LECOQ, A. Von: Ein manichäisches Buch -Fragment aus (.hotscho. (Mit einer Tafel). *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 145-154.
759. LEISSIG, F. D.: The Qoestion of Nicademus. *Studia Altaica*, 95-99.
760. LEONTIC, Mariya: İştıp "Getse Delçev" Üniversitesi Filoloji Fakültesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümüne Sayın Halil Açıkğöz'ün Katkısı. *Halil Açıkğöz'e Armağan*, 77-80.
761. LÉVI, S.: Une légende du Karuna-puudarika eu langue tokhائية. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 155-165.
762. LEVICKIJ, Viktor: Semantische Struktur der ig. Wurzel *seH- „Sehne“ und einige indogermanische und türkische Etymologien. *Studies on the Turkic World*, 241-265.
763. LEWIN, Günter: Auszug aus den Annalen der Gongsı „Lan Fang“. *Roter Altai, gib dein Echo*, 282-291.
764. LI, Yong-Söng: On the Expression of (ä)dgü kört(ä)çi s(ä)n on the Bilga Kagan Inscription. *Studies on the Turkic World*, 43-48.
765. LOPASHOV, Yu.: Loan words in the Greek texts of the Ali Pasha archive. *Alkiš Bitig*, 207-211.
766. LÓRINCZ, László: Natur - und Gebrauchsgegenstände als übernatürliche Elemente in den Heldenliedern von Mansut Emegenov. *Documenta Barbarorum*, 245-252.
767. LOVÁSZ, Viktor: Tibeti szerzetesi fogadalmak, avagy Sdom-pa. *Bolor - un Gerel*, 493-506.
768. MACIUSZAK, Kinga: On the Iranian Honorific Title bag, bay bay, 'lord, prince'. *Studies on the Turkic World*, 49-57.
769. MACUCH, Maria: Türken in der zoroastrischen Literatur. *Festgabe für Claus Schönig*, 308-331.
770. MAJER, Zsuzsa: A mongol szerzetesi ruhadarabok es fejfedök terminologiaja. *Bolor - un Gerel*, 507-516.
771. MAJTCAK, Tomasz: Proto - Turkic Causative in *-g-?. *Studies on the Turkic World*, 59-67.

772. MAHIROĞULLARI, Adnan: Küreselleşme Süreci ve Milli Kùltürler. *Burhan PaçaciođluArmađanı*, 23-34.
773. MAŃCZAK, Witold: Relations entre les titres turcs qayan, qan, qayaton, qatun. *Studies on the Turkic World*, 69-73.
774. MARQUART, J.: Studien zum Widsift. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 98-110.
775. MATSUI Dai: Mazar Tagh Harabesi'nden Getirilen Eski Türkçe - Çince Bir Lugatçe. *Talât Tekin Hatura Kitabı*, 679-696.
776. MATSUI Dai: Ürümçi ve Eski Uygurca Yürüngçin Üzerine. *Yalın Kaya Bitigi*, 427-432.
777. MAUE, Dieter: Zur Nebenüberlieferung Von Ai. Jalūka -Blutegel-. *Scholia*, 114-117.
778. MAUE, Dieter: Ein weiteres sanskrit - uigurisches Fragment zu Mātrceṭas *Varṇārḥavarṇa*. *Festschrift für Peter Zieme*, 139-152.
779. MAZIOĞLU, Hasibe: Şeyh Galib'in Şiirlerinin Dili. *Hasan Eren Armađanı*, 237-246.
780. MEHMEDOĞLU, Alaeddin: Nesne Yardımcı Cümleli Bađımlı Birleşik Cümle About Object Clause Compound Sentence. *Zeynep Korkmaz Armađanı*, 267-275.
781. MEILLET, A.: Remarques sur le sens du génitif indo-européen. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 21-23.
782. MELİKLİ, T.: Old Turkic literature. *Alkiş Bitig*, 410-418.
783. MƏMMƏDİ İsmayıl: Professor Tofiq Hacıyevin Yaradıcılıđında Bədii Dil Məsələləri. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 151-154.
784. MƏMMƏDLİ, Cahangir: Elmi Düşüncənin Tofiq Hacıyev Mərtəbəsi. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 147-150.
785. MEMMEDLİ, Meherrem: Akademik (Ord. Prof. Dr.) Tofiq İsmail Ođlu Hacıyev. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 87.90
786. MEMMEDLİ, Şureddin: "Molla Nəsrəttin" Ədəbi Axımının Borçalı Təmsilçiləri. *Atilla Jorma Armađanı*, 285-300.
787. MEMMEDOVA, Elmira: Şifahi və Yazılı Ədəbiyətdə Kıbrıs Yaşnamələri. *Atilla Jorma Armađanı*, 277-284.
788. MEMMEDOVA, Qoceyeva: Qori - Seminariyasının Borçalı Mezunları. *Atilla Jorma Armađanı*, 301-314.

789. MENDE, Erling Von: Wo kam man unterwegs unter? Das *Lao Qida* als mögliche sozial - historische Quelle. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 245-256.
790. MENDE, Erling Von: Von Dabin, Diaoyinjun in die Peripherie der Tang - Elite Zur Genealogie Liu Renyuans. *Roter Altai, gib dein Echo*, 292-311.
791. MENDE, Erling Von: Zur Kompetenz Des Zurcenischen Und manjurischen Bei Kore - Anischen. *Ahmet Temir'e Armağan*, 187-214.
792. MENGES, Karl H.: Zum lexikalischen Bestand der aralo - kaspischen Sprachen. *Studia Altaica*, 100-107.
793. MENGES, Karl H.: Aus Dem animistisch - schamanistischen Wortschatz der Altajer. *Gedanke und Wirkung*, 221-251.
794. MENGI, Mine: Çağının İnsanı Olarak Nabî. *Ömer Asım Aksoy Armağanı*, 177-184.
795. MENGI, Mine: Fes ya da Püsküllü Bela ve Şiir. *Mehmet Özmen Armağanı*, 229-238.
796. MENZ, Astrid: Ein Türkische Grammatik aus dem Jahre 1730. *Lars Johanson Armağanı*, 296-306.
797. MENZ, Astrid: Türkeitürkische kontrafaktische Konditionalkonstruktionen. *Trans - TurkicStudies*, 223-230.
798. MERT, Osman: Orhun Yazıtlarında Ünlüleri Karşılaman Karakterlerin ve Hece İşaretlerinin Kullanımı. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 697-719.
799. MERT, Osman: Köl Tigin ve Bilge Kağan Yazıtlarında Boşluk Karakterinin (/ : / ≅ / · /) Kullanımı İle İlgili Karşılaşılan Farklılıklar. *Yalın Kaya Bitigi*, 433-461.
800. MESERVE, Ruth I.: The Snowcocks of Central Asia and Mongolia. *The Black Master*, 75-84.
801. MÈSZÁROS, Csaba: Tropusok vagy jelek?. *Bolor - un Gerel*, 517-534.
802. MICHAJLOVA, E. A.: Zum Problem der Interpretation von Einzelbestattungen bei den Eskimo der frühen Beringmeer - Kultur. *Roter Altai, gib dein Echo*, 312-318.
803. MIKKOLA, J. J.: Über einige altgarniaiiische Lehnwörter im Finnischen. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 174-175.
804. MILLER, Roy A.: How to Play Poker in Altaic. *Gedanke und Wirkung*, 252-261.
805. MINHAJEVA, L.İ.: 1960 - 2000 Ellar Tatar Balalar Şigriyatende <Obraz> Meselese. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 346-352.

806. MİRSULTAN, Aysima: “Cahanname” Dastanının Gırmaniyede sakliniwatkan yene bir nüshisi togrisida. (Cihan-name Destanı Adlı Eserin Almanya’daki Bir Yeni Nüshası Hakkında). *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 167-176.
807. MİRZAOĞLU, E. Gülay: Zeybekten Epiğe, Epikten Zeybeğe: Kültürel Süreklilik Bağlamında Dede Korkut Boyları ve Zeybek Danslarında Yiğitlik İmgesi. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 335-336.
808. MOLCHANOVA, O.: Generic terms in Altai toponymy. *Alkiš Bitig*, 114-120.
809. MOLDABAYEV, I . B. Sibirya Halklarının Folklorunda Kırgızlar Üzerinde Destan ve Rivayetler. *Ahmet Temir'e Armağan*, 215-224.
810. MORI Masao: Ch'i min Hakan'ın bir Çin İmparatoruna Gönderdiği Mektubun Üslûbu Üzerine. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 363-371.
811. MORIYASU Takao: On the Uighur Buddhist Society at Čiqtim in Turfan during the Mongol Period. *Festschrift für Peter Zieme*, 153-177.
812. MOSTAERT, Antoine: Note sur le culte du Vieillard blanc chez les Ordos. *Studia Altaica*, 108-117.
813. MUHAMMEDOWA, Raihan: Remarks on the Kazakh Discourse Marker žaŋayı. *Trans - Turkic Studies*, 441-454.
814. MUHLUOĞLU, Ali: Ustina Türkleri. *Atilla Jorma Armağanı*, 315-350.
815. MUNDY, C. S.: Evet, Evet Ki and Geyise. *Studia Altaica*, 118-125.
816. MURADOV, N.: Tatar ve Rus Bilim Adamlarının Gözüyle Prof. Dr. Edhem Rahimoğlu Tenişev. *Edhem Rahimoğlu Tenişev*, 123-134.
817. MURADOV, Nazım: Âlimin Ölümü - Âlemin Ölümü. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 179-182.
818. MURAYAMA, S.: Vergleichende Betrachtung der Kasus - Suffixe im Altjapanischen. *Studia Altaica*, 126-131.
819. MUSAOĞLU, Mehman: Dünyada ve Avrasya Coğrafyasında Çağdaş Türk Yazı Dilleri ve Lehçeleri. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 367-380.
820. MUSAOĞLU, Mehman: Türkçe Sözlükçülüğü ve Türkçe Karşılaştırmalı - Açıklamalı Sözlükler (Türkiye Türkçesi - Azerbaycan Türkçesi Karşılaştırmalı Sözlüğünün Düzenleme Prensipleri. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 276-282.

821. MUSAOĞLU, Mehman: Kemal Abdulla'nın Unutmağa Kimse Yok Romanı (Kavramlar Dünyası ve Bazı Özel Metin Kurucu İşaretlerin Kullanılması Üzerine). *Leylâ Karahan Armağanı*, 741-758.
822. MUSAOĞLU, Mehman: Türk Folklorik Metinlerinin Bazı Kavramsal - Sözdizimsel Özellikleri Üzerine. *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 109-124.
823. MUSAOĞLU, Mehman: Tofiq Hacıyev'in Ardından. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 95-100.
824. MUTSUMI Sugahara: Off-glide denasalization of /ŋ/ in Middle Turkic. *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 177-188.
825. MÜLLER, F. W. K.: Der Hofstaat eines Uiguren- Königs. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 207-213.
826. MYZNIKOV, S.: Finno - Ugric and Turkic interlingual contacts and their reflection in the lexicon of Russian dialects. *Alkiš Bitig*, 121-131.
827. NAFIKOFF, Sh. V.: Old Turkic Demonstrative Pronoun "this" and its Broader etymology. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 721-724.
828. NAGY, Kornél: Khalkedontol Khalkedonig: Ortodoxia es monofizitizmus latkepe az ormeny katholikosz listak tukreben (4–10. század). *Bolor - un Gerel*, 534-544.
829. NAGY, Zoltán: Namó Buddhaya, Namó Dharmaya, Namó Sanghaya! Namó Lenina, Namó Ideologiya, Namó Partiya!. *Bolor - un Gerel*, 545-558.
830. NAKHANOVA, A.: On Suffixation in Old Turkic toponymy. *Alkiš Bitig*, 212-220.
831. NALBANT, Mehmet V.: Türk Lehçeleri Sözlüğü Olarak Divanü Lugatı't - Türk Üzerine Temel Sözcükler Bakımından Bir Değerlendirme. *Bengü Belük*, 329-362.
832. NASILOV, D. M. : Статив и Резултатив у Махмуда Кашгарского. (Stativ I Rezultativ U Mahmuda Kaşgarskogo). *Yalın Kaya Bitigi*, 463-470.
833. NASYPOV, I. S.: Teypes of Tatar - Finn - Ugor Language Contats in the Volga - Kama Region. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 353-357.
834. NAUMANN, Nelly: Lebenswasser - eine mythisch religiöse Vorstellung und ihr klägliches Ende als Schwankmotiv: Das japanische Beispiel. *Roter Altai, gib dein Echo*, 319-338.
835. NEBOLSINA, M.: Dialog Mejdu Tatarskoy i Russkoy Kulturoy Kak Osnova Tvorçesкой Individualnosti Rustema Kutuya. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 359-362.
836. NƏCƏFOV, Elxan: Azərbaycan Dilinin Orfoqrafik Normalarına Uyğun Olaraq Yazılışı Dəyişilən Sözlər. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 381-390.

837. NEKLYUDOV, S. Yu.: Tyurkskie Syujeti o Gesere i ih Otnoşenie k Mongol'skim Versiyam. *Documenta Barbarorum*, 253-261.
838. NÉMETH, Michal: North - Western and Eastern Karaim Features in a Manuscript Found in Luck. *Studies on the Turkic World*, 75-94.
839. NENTWIG, Ingo: Rauch und Schall - schamanische Gesänge aus den Räucherwerk - Opferzeremonien von Bannerleuten der Han - Armeen am Beispiel der Verabschiedung von Geistern und Totenseelen. *Roter Altai, gib dein Echo*, 339-376.
840. NERİMANOĞLU, Kamil V.: Görsel Türkoloji. *Atilla Jorma Armağanı*, 355-362.
841. NERİMANOĞLU, Kamil V. - ALIYEVA, Minara: Türkiye Türkologlarının E. R. Tenişev Hakkında Yazıları. *Edhem Rahimoğlu Tenişev*, 135-151.
842. NEVSKAYA, Irina: A recently discovered inscription on a stele in the place Qyzyl Qaya, Tyva Republic. *Yalın Kaya Bitigi*, 471-479.
843. NEVSKAYA, İrina: The Lord of Lords and King of Kings -a Superlative Construction in Turkic Languages. *Festgabe für Claus Schönig*, 332-344.
844. NEVSKAYA, Irina: Converbs as secondary resultative predicates in Turkic languages. *Alkiş Bitig*, 307-315.
845. NEVSKAYA, Irina: The Old Turkic Form -gAll. *Trans - Turkic Studies*, 155-166.
846. NEVSKAYA, Irina: The inhabitants of the Underworld ayna and aza in South Siberian Turkic and 'their' plants. *Botanica und Zoologica in der Turkischen Welt*, 111-116.
847. NEVSKAYA, Irina A.: Evidentials, Miratives and İndirectives Shor. *Lars Johanson Armağanı*, 307-322.
848. NIYAZOVA, Gülnara: Sibiryä Tatarlarının Bazı Halklar ile İlişkileri Araştırmasının Sonuçları ve Meseleleri. Maddi Kültür ile İlgili Söz Varlığı Verileri Üzerine. *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 125-130.
849. NOMURA Masayosi: On Some Phonological Developments in the Kharachin Dialect. *Studia Altaica*, 132-136.
850. NÖLLE Wilfried: Erinnerungen an W. A. Unkrig. *Documenta Barbarorum*, 262-266.

851. NUGTEREN, Hans - ROOS, Marti: Turkic names of fowl and waterfowl in Western Yugur and Salar. *Botanica und Zoologica in der Turkischen Welt*, 117-132.
852. NUGTEREN, Hans - ROOS, Marti: On Turkic os- , osna- , osmak and *osuglug*. *Festgabe für Claus Schönig*, 344-354.
853. NUGTEREN, Hans - ROOS, Marti: Ayay Yasagey! Calques Based on Chinese Homophones. *Trans - Turkic Studies*, 455-462.
854. NURIYEVA, F.: d - j graphical correspondence in the language of Golden Horde manuscripts. *Alkiš Bitig*, 221-228.
855. NURIYEVA, F. - ZAKIROVA, L.: The Kazan period of V. V. Radlov's activities. *Alkiš Bitig*, 58-65.
856. OBRAZTSOV, A. - SULEYMANOVA, A.: In the maze of intertextuality: Orhan Pamuk and Leo Tolstoy. *Alkiš Bitig*, 419-427.
857. OBRUSÁNSZKY, Borbála: Danjanrawᠳᠠᠭᠠᠰᠡᠭᠡᠰᠡᠭᠡ es hagyateka. *Bolor - un Gerel*, 559-572.
858. OCAK, Ahmet Y.: Ahmed-i Yesevî ve Yesevîlik Araştırmalarına Genel Bir Bakış ve Değişen Köprülü Modeli. *Alkiş Bitiği*, 131-138.
859. ODA Juten: Additional Notes to Varyoki (Paryoki) Sudur. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 725-729.
860. ODA Juten: On Manichaeon Expressions in the Säkiz yükmäk yaruq. *Festschrift für Peter Zieme*, 179-198.
861. ODA Juten: A Fragment of the Commentary on the Säkiz yükmäq yaruq Sūtra. *Bahşı Ögdisi*, 231-234.
862. ODBAATAR, Ts.: Фвфрхавцадын Амын 5-р Дфрвфджингийн Судадгааны Зарим Ур Дунгээс. (Fvfrhavtsadın Amin 5-r Dfrvficngiyn Sudadgaanı Zarim Ur Dungeés). *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 251-262.
863. OELSCHÄGEL, Anett C.: Deutung und Wahrheit Zwei Divinationspraktiken bei den Tyva im Süden Sibiriens. *Roter Altai, gib dein Echo*, 377-400.
864. OFLAZOĞLU, Ahmet T. : Dil ve Tiyatro. *Hasan Eren Armağanı*, 247-254.
865. OGANOVA, E. - KRASIKOV, M.: Grammar and syntactic peculiarities of Turkish colloquial language in Muzaffer İzgü's short stories. *Alkiš Bitig*, 428-435.

866. OKA Ildıkó H.: A magyarorszagi kun nõi viselet fejdísze es ennek neprajzi, viselettorteneti hattere. *Bolor - un Gerel*, 573-588.
867. OKADA Hidehiro: Dayan Khan in the Battle of Dalan Terigün. *Gedanke und Wirkung*, 262-270.
868. OKTAY, J. Özlem: Asya Hunları Dönemi'nde Dövme Mumyaların Yer Aldığı Kurganlar. *Halil Açıköz'e Armağan*, 363-388.
869. OLGUN, İbrahim: Uzun Firdevsi ve Türkçeciliği. *Ömer Asım Aksoy Armağanı*, 185-200.
870. OLSEN, M.: Über den Inhalt einiger Gruppen von uinrdischen Runeninschriften. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 15-20.
871. ORUÇ ARSLAN, Birsal: Türkiye Türkçesinde Karmaşık Cümle. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 731-762.
872. ORUÇ ASLAN, Birsal: Bir Tatar Araştırmacısı ve Şairi Olarak Nurmuhammed Hisamov. *Alkış Bitiği*, 139-146.
873. ORUÇ ASLAN, Birsal: Kutadgu Bilig'de Geçen Kızıl Til ve Kara Baş Kavramlarının Anlamlandırılması. *Mehmet Özmen Armağanı*, 239-246.
874. ORUS - OOL, S. M.: Existenzweise und Vortrag des tuwinischen Epos. *Roter Altai, gib dein Echo*, 401-410.
875. ŌSAWA Takashi: Problems On The Old Turkic Terms 他人水Ta - Ren - Shui, 勃登凝梨Bo - deng - ning - li As The Sources Of The Cult - Cultural Background Among The Orkhon - Yenisei Peoples. *Bengü Beläk*, 385-404.
876. ŌSAWA Takashi: Orhon Anıtlarının Moğol Dönemindeki Durumu ve Bununla İlgili İnançlar - Eski Çin Kaynaklarına ve Arkeolojik Verilere Göre -. *Yalım Kaya Bitiği*, 481-488.
877. OTURAKÇI, Nigâr: İkinci Yeni Şiirinde Anlık Oluşumlar. *Mehmet Özmen Armağanı*, 247-262.
878. OZONOVA, Ayyana: Rezente Entwicklungen im System analytischer Satzjunkturten im Altaitürkischen. *Festgabe für Claus Schönig*, 355-360.
879. ÖCAL, Ahmet: Kilit ve Halk Kültürü. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 272-275.
880. ÖLKER, Perihan: Tanzimat Basımının Dili Üzerine Notlar. *Bengü Beläk*, 363-376.
881. ÖLMEZ, Ahmet: Vefalı Bir Dost: Burhan Paçacıoğlu. *Burhan Paçacıoğlu Armağanı*, 15-16.

882. ÖLMEZ, Mehmet: Tibet Budizmine Ait Eski Uygurca *Bahşı Ögdisi*. ***Bahşı Ögdisi***, 261-293.
883. ÖLMEZ, Mehmet: Etimolojinin Kısa Tanımı ve r- 'li Yabancı Kelimelerin Türkçeye Giriş Yolları. ***Atilla Jorma Armağanı***, 351-354.
884. ÖLMEZ, Mehmet: Moğolların Gizli Tarihi ve Sözvarlığı Üzerine. ***Bengü Belük***, 377-384.
885. ÖLMEZ, Mehmet: Die alttürkische Xuanzang - Biographie II. ***Festschrift für Peter Zieme***, 199-242.
886. ÖLMEZ, Mehmet: Hoten Ağzının Leksik Hususiyetleri. ***Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya***, 189-194.
887. ÖLMEZ, Mehmet: Kıpçakça ve Osmanlıca *şaltak* Hakkında Anadolu Ağızlarında ve Osmanlıcada Moğolcadan Geri Ödünçleme Bir Söz Hakkında Notlar. ***Alkış Bitiği***, 147-151.
888. ÖLMEZ, Mehmet: Şingko Şeli Tutung ve Eski Uygurcanın Sözvarlığına Katkıları. ***Doğan Aksan Armağanı***, 107-110.
889. ÖLMEZ, Mehmet: Dil Verileri Işığında soyurgal ve Kökeni. ***Trans - Turkic Studies***, 167-176.
890. ÖLMEZ, Zuhâl: Kutadgu Bilig'de İkillemeler (II). ***Bahşı Ögdisi***, 235-260.
891. ÖLMEZ, Zuhâl: *Ohşat*- "Benzetmek" Eyleminin Farklı Bir Anlamı Üzerine. ***Alkış Bitiği***, 153-162.
892. ÖLMEZ, Zuhâl: Ali Şir Nevâyî'nin Eserlerindeki Moğolca Sözcükler -I-. ***Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya***, 195-202.
893. ÖNDER, Mehmet: Mevlâna'nın Türkçesi. ***Tuncer Gülensoy Armağanı***, 37-43.
894. ÖNER BENGİ, Işın: (Öz-) Sorgulamalar. Hata Avcılığı 2. ***Doğan Aksan Armağanı***, 111-118.
895. ÖNER Mustafa: Tatarcada -DAŞ Ekli Sözcükler (Farsça ve Osmanlıca ile Tarihî - Karşılaştırmalı Leksikoloji Denemesi). ***Tofiq Hacıyev Kitabı***, 391-398.
896. ÖNER, Mustafa: Tarihî - Karşılaştırmalı Filoloji ve Reşit Rahmeti Arat. ***Talât Tekin Hatıra Kitabı***, 763-778.

897. ÖNER, Mustafa: Türkçe Söz Diziminde Eklenme Yönündeki Yapılar Üzerine. *ZeynepKorkmaz Armağani*, 283-289.
898. ÖNLER, Zafer: *Revnağ-ı Būstān*. Tarım Üzerine Osmanlıca Bir Eser. *Belāk Bitig*, 121-134.
899. ÖZAY, Yeliz: Eşkâl-i Acîbe vü Garîbe: Seyehatname'de "Öteki" Bedenler. *Çekirge Budu*, 319-328.
900. ÖZÇELİK, Sadettin: Türkçede İsimden Fiil ve Fiilden İsim Yapım Eki Olarak (I)K. *ZeynepKorkmaz Armağani*, 290-295.
901. ÖZEN, Kutlu: Huysuz Burhan. *Burhan Paçacıoğlu Armağani*, 19-22.
902. ÖZEN, Kutlu: Divriği Efsaneleri. *Tuncer Gülensoy Armağani*, 276-284.
903. ÖZER, Osman: Ana Altayca ve Çuvaşça İle Zaman Arasındaki Dil Benzerlikleri Üzerine Bir Deneme. *Tuncer Gülensoy Armağani*, 289-298.
904. ÖZEZEN YÜCEOL, Muna: Türkiye Türkçesinde Dilsel Göndermeler Üzerine Birkaç Tespit. *Leylâ Karahan Armağani*, 759-776.
905. ÖZGEN, M.: İle: A Postpositional Case Marker or Conjunction?. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 779-804.
906. ÖZGÜL, M. Kayahan: İsveççe - Türkçe Akrabalığına Diar Bir Mektup. *Leylâ Karahan Armağani*, 777-786.
907. ÖZKAN, Nevzat: Mihail Çakır Gagavuz Yazı Dilinin Kurucusu. *Atilla Jorma Armağani*, 363-370.
908. ÖZKAN, Nevzat: Uygur Türkçesi ve Gagavuz Türkçesinde Hâl Ekleri Görev Değişikliği. *Tuncer Gülensoy Armağani*, 299-317.
909. ÖZKAN, Nevzat: Bilim Adamı. *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağani*, 51-54.
910. ÖZKAN, Nevzat: Sözlü Edebiyatımızda Kayseri. *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağani*, 263-273.
911. ÖZSOY, A. Sumru: Türkçede Ulaş ve İlgeç Yapılarında Zaman ve Nedensellik İlişkisi Üzerine. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 805-818.
912. ÖZSOY, A. Sumru: İbihça'da Yapısal Engeller. *Doğan Aksan Armağani*, 135-144.

913. ÖZTEKTEN, Özkan: Osmanlı Türkçesindeki Arapça Alıntılarda Yapımlık Ses Değişiklikleri. *YalımKaya Bitigi*, 489-498.
914. ÖZTÜRK BİTİK, Başak: Seyahatnâme'de Kurmaca Anlatı Örneği Olarak Selimiye Camii İnşasının Hikâyesi. *Çekirge Budu*, 329-334.
915. ÖZTÜRK, Erol: Bolu Ağzında Belirleyici Kip ve Şahıs Ekleri Özellikleri. *Leylâ Karahan Armağanı*, 787-802.
916. ÖZTÜRK, Jale: Hatay İli Samandağ İlçesinde İki Dilli Konuşurların Ağız Özellikleri. *Mehmet Özmen Armağanı*, 263-276.
917. ÖZÜNLÜ, Ünsal: Rejisörün Yönetmeni Konulama ile Deyiş Türleri. *Doğan Aksan Armağanı*, 119-134.
918. ÖZYÜREK, Rasim: Fikri Hür, İrfanı Hür, Vicdanı Hür Nesiller Yetiştiren Türkolojinin Babası Prof. Dr. Tofiq Hacıyev. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 139-142.
919. PAKSOY, Bülent: Başvekil Şükrü Saraçoğlu'ndan Anılar. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 351-356.
920. PARLATIR, İsmail: XIX. Yüzyılda Osmanlı Türkçesi ve Edebi Dilin Oluşumu. *Hasan ErenArmağanı*, 255-276.
921. PAŞAYEV, Qəzənfər: Türkologiya Elmimizin İftixarı. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 119-124.
922. PEKACAR, Çetin: Orta Asya'dan Almanya'ya Esen Rüzgâr: BORA. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 867-884.
923. PEREDNYA, A.: On the inflectional categories of adjectives in the Old Uyghur language. *Alkiş Bitig*, 229-233.
924. PÈRI, Benedek: Kalmuk tisztssegviselök a Mughal Birodalom szolgalataban. *Bolor - un Gerel*, 603-612.
925. PÈTER, Alexa: A bSam-yas kolostor tortenete Sa-skyapa bSod-nams rgyal-mtshan: A kiralyok szarmazasat megvilagito tukor cimú müve alapjan. *Bolor - un Gerel*, 613-626.
926. PETROU, Maria: Einige phonetische und morphologische Besonderheiten in einem türkischen Text aus Komotini (Westthrakien). *Trans - Turkic Studies*, 237-266.
927. PFEIFFER TAŞ, Şule: Evliyâ Çelebi'de Osmanlı Şehiriçi Hanları ve Kervansarayları: Mimari ve İşlevsel Sınıflandırma. *Çekirge Budu*, 335-348.

928. PİRİYEYEV, E. R.: Hinduşah Naxçıvaninin “Əs-sihah əl-əcəmiyyə” Lüğəti. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 399-408.
929. POLAT, Nâzım H.: Manzum Reklamlar. *Burhan Paçacıoğlu Armağanı*, 51-64.
930. POLAT, Nâzım H.: Mehmed Fuad Bey ve "Tarihçe-i Lisaân-ı Osmanî"si. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 80-84.
931. POPPE, Nicholas: (Çeviren: SAVRAN, Hülya): Türk Dili Kaynaklı Birkaç Moğolca Zarf Üzerine. *Osman Nedim Tuna Armağanı*, 143-150.
932. POPPE, Nicholas: On Some Turkic Nominal Phrases and Compound Nouns. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 372-379.
933. POPPE, Nikolaus: Zum Motiv der dankbaren Tiere in der mongolischen Volksdichtung. *Documenta Barbarorum*, 267-271.
934. PORKHOMOVSKIY, M.: Color names in Turkish proverbs. *Alkiş Bitig*, 132-134.
935. PÖCZI, Krisztián: Sülde. *Bolor - un Gerel*, 627-635.
936. PREISLER, Holger: Katzen bei ad - Damîrî. *Roter Altai, gib dein Echo*, 411-424.
937. PRIOR, Daniel: Tonyuquq's Humiliation and an Old Turkic Etymology. *The Black Master*, 85-94.
938. PRITSAK, Omeljan: Çok Kültürlü Bakış Açısından Moskova'ya, Altınorda ve Kazan Hanlığı. *Omeljan Pritsak Armağanı*, 99-108.
939. PRITSAK, Omeljan: Kiev Rusyası ve Onaltıncı - Onyedinci Yüzyıl Ukraynası. *Omeljan Pritsak Armağanı*, 67-98.
940. PRITSAK, Omeljan: Rusların Kökeni. *Omeljan Pritsak Armağanı*, 41-66.
941. PRITSAK, Omeljan: The Origin of the Name *Sibir*. *Gedanke und Wirkung*, 271-280.
942. PRITSAK, Omeljan: Die Protobulgarische Aufschrift auf einer Bleiplombe Aus Warna. *Scholia*, 118-122.
943. PRITSAK, Omeljan: Tschuwaschische Pluralsuffixe. *Studia Altaica*, 137-155.
944. PRITSAK, Omeljan: Polovtsiana 1 - 2. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 380-381.
945. PROCHÁZKA EİSL, Gisela: "Seventy Times Worse The The Kızılbaz": Evliyâ Çelebi on Marginal Islamic Groups. *Çekirge Budu*, 349-362.
946. PSYANCHIN, Ju: Analytical constructions with the motion verb *toşoy* in the Bashkir language (semantics and synonymy). *Alkiş Bitig*, 316-325.

947. PYLEV, A.: On poetic aphorisms of Khoja Ahmet Yassawi from <<Risale-i Ma'arif-i Shibani>> (1507): concerning <<Divan-ı Hikmat>>'s authorship. *Alkiş Bitig*, 436-440.
948. QASIMLI, Musa: Sovyetlerin Türkiye ve Kıbrıs'da Sol Örgütlere Yaptıkları Yardımlar (1980-1991). *Atila Jorma Armağanı*, 371-386.
949. QƏDİMALİYEVA, Aynur: XV Əsr Azərbaycan Ədəbi Dilinin Tədqiqində Akademik Tofiq Hacıyevin Rolu. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 409-420.
950. QƏRİBOĞLU NAĞİEV, Celil: Elm Fədaisi Tofiq Hacıyev. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 175-179.
951. QULIYEVA, Rəhilə: Qarabağ Həsərtli Tofiq Müəllim. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 125-130.
952. RACHEWILTZ, Igor De: The Title Činggis qan / qayan Re - examined. *Gedanke und Wirkung*, 281-298.
953. RACHEWILTZ, Igor De: Qan, Qa'an and the Seal of Güyüg. *Documenta Barbarorum*, 272-281.
954. RAGAGNIN, Elisabetta: Etymologische Überlegungen zu einigen Rentiertermini im Sajantürkischen. *Botanica und Zoologica in der Turkischen Welt*, 133-140.
955. RAGAGNIN, Elisabetta: A List of Marcel Erdal's Publications from 1973 till 2010. *Trans - Turkic Studies*, 9-16.
956. RAGAGNIN, Elisabetta: Traces of Old Turkic *ançip* and *inçip* in Altaic Languages. *Trans - Turkic Studies*, 299-314.
957. RAGAGNIN, Elisabetta: Some Notes on Turkic and Mongolic Elements in North - Eastern Neo - Aramaic Varieties. *Festgabe für Claus Schönig*, 361-371.
958. RAMSTEDT, G. J.: Zur Geschichte des labialen Spiranten im Mongolischen. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 182-187.
959. RÄSÄNEN, Martti: Einiges über den Ursprung der Wörter für Messing. *Studia Altaica*, 156-156.
960. RASCHMANN, Simone - C.: Herbst - Baumwolle: Küzki Kəpəz. *Trans - Turkic Studies*, 103-116.
961. RASCHMANN, Simone - C.: Baumwoll-Nachlese (2) Ein weiteres altuigurisches böz-Dokument aus dem ARAT-Nachlass (Istanbul) *Yalın Kaya Bitigi*, 499-509.

962. RASCHMANN, Simone - C.: Aus den Vorarbeiten F. W. K. Müllers zum *Altun Yaruk Sudur. Bahşı Ögdisi*, 295-304.
963. RASCHMANN, Simone - C.: Schriftenverzeichnis Peter Zieme 1996 - 2002. *Festschrift für Peter Zieme*, 27-50.
964. RASHIDONDUK, Sh.: Words of Wisdom and Words of Mockery - Remembered by an Old Mongol. *Documenta Barbarorum*, 282-285.
965. RÁSONYI, L.: Macarca "Gyermek" Kelimesi ve "Ermyak" Adı. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 382-387.
966. RASSADIN, V. I.: Attribute as a syntactic category in Tofa. *Alkiš Bitig*, 326-334.
967. RASSADIN, V. I. - DONDOKOVA, D. D.: О проблемах составления сравнительно-исторической грамматики бурятского языка. (О Problemah Sostavleniä Sravnitel'no - İstoričeskoy Grammatiki Burätskogo Äzika). *Bolor - un Gerel*, 641-646.
968. RENTZSCH, Julian: Why Turkic DI is not [+PAST]. *Trans - Turkic Studies*, 267-280.
969. REPENKOVA, M.: Ahmed Umid's novel <<Beyoglu's Rapsody>> as a model of Turkish mass literature. *Alkiš Bitig*, 441-450.
970. REYCHMAN, Jan: Polonya'nın Bir Güney Lehçesinde Kullanılan Bir Sözcüğün Menşei Hakkında. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 388-389.
971. RIFTIN, B.: Neizvestnyy Syujet Vostočnomongol'skogo Skaza. *Documenta Barbarorum*, 286-292.
972. RINČINDORJI Y.: „Jangyar" kiged mongyol arad -un bayaturliy -un tuuli -yin öb ulamjilal („Jangyar" und die Überlieferung der mongolischen Heldenepen). *Gedanke und Wirkung*, 299-321.
973. RINČINDORJI Y.: Baryu - yin tooli bolun oirad - un tooli - yin neitelig sinji ba öbermiče onča - liy un tuqai. *Documenta Barbarorum*, 293-316.
974. ROBBEETS, M.: Like Ripples in a Pond. Basic Vocabulary linking Japonic to Turkic. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 885-914.

975. ROCCHI, Luciano: The Importance of Bernardino Pianzola's Work for Turkish Lexicography. *Studies on the Turkic World*, 95-105.
976. ROEMER, Claudia: "Tal Lissi Man" and "He Vel a Queur" - Charles Tessier's (ca. 1550 - after 1604) "Chansons Turcquesques" Decoded?. *Çekirge Budu*, 363-372.
977. ROEMER, Hans Robert: Spätere Quellen Zur Vormongolischen Verwaltungsgeschichte İrans. *Scholia*, 130-140.
978. RÓNA - TAS, András: From the Turkological workshop of Szeged. Hung. úr "mister, gentleman, lord" < Turkic *urī*. *Beläk Bitig*, 159-168.
979. RÓNA - TAS, András: Kara Gyorgy bemutatasa. *Bolor - un Gerel*, 5-8.
980. RÓNA - TAS, András: Turko - Mongolian Etymologies: Turkic *yarp*. *The Black Master*, 95-102.
981. RÓNA - TAS, András: Tibet. *Documenta Barbarorum*, 324-329.
982. RÓNA - TAS, András: An East European Title of Turkic Origin: *Ban. Bahşı Ögdisi*, 305-309.
983. RÓNA - TAS, András: Dei frühen Türkvölker in Europa. *Roter Altai, gib dein Echo*, 425-434.
984. RONGE, Veronika: Vorkehrungen zum Schutz von Kleinkindern in Tibet und in der Mongolei. *Documenta Barbarorum*, 330-340.
985. RÖHRBORN, Klaus: ‚Uydurmak‘, die türkische Sprachreform in nuce. *Botanica und Zoologica in der Turkischen Welt*, 141-146.
986. RÖHRBORN, Klaus: Die alttürkische *Maitrisimit* Textbuch für theatralische Darstellungen?. *Memoriae Munusculum*, 99-104.
987. RÖHRBORN, Klaus - TONGERLOO, Aloïs van: Aus der Frühzeit der Turfan-Forschung: Briefe von Annemarie von Gabain an Henry de Vocht. *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 203-220.
988. RÖHBORN, Klaus: Konversion von "Adjektiven" im Alttürkischen. *Beläk Bitig*, 135-140.
989. RÖHBORN, Klaus: Zur Problematik der Eigennamen im Schriftmongolischen. *Gedanke und Wirkung*, 322-328.
990. RÖHBORN, Klaus: Gruppenflexion und Komposition im Türkischen. *Documenta Barbarorum*, 317-323.

991. RÖHRBORN, Klaus: Die alttürkische Version des *Mahāprañidhāna des Nāgārjuna*. *Festschrift für Peter Zieme*, 243-249.
992. RÖHBORN, Klaus: Turkologie, Iranistik und das „Uigurische Wörterbuch“. *Festgabe für Claus Schönig*, 389-396.
993. RÖHRBORN, Klaus: Ein Glückwunsch Für Den Kaiser Toyon Temür. Ein Beitrag Zur Metaphorik Des Türkischen. *Scholia*, 123-129.
994. RÖHRBORN, Klaus: Zur Phonitaktik des Altürkischen. *Trans - Turkic Studies*, 17-24.
995. RÖMER, Claudia: Eine osmanische gereimte Bearbeitung von Mīrh' ānd's *Rauzātu ş-şafā*. *Beläk Bitig*, 141-158.
996. RUPEN, Robert A.: The City of Urga in the Manchu Period. *Studia Altaica*, 157-170.
997. RUTTAI, Márta: A ket szurke tortenete. *Bolor - un Gerel*, 647-654.
998. RYBATZKI, Volker: The Old Turkic ĩrq bitig and Divination in Central Asia. *Trans - Turkic Studies*, 79-102.
999. RYBATZKI, Volker: Personal Names and Titles of the Naiman in the Secret History of the Mongols. *The Black Master*, 103-114..
1000. RYBATZKI, Volker: Mongolic Word in Özbek. (III). *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 915-957.
1001. RYBATZKI, Volker: Some Mongolic words in Özbek (i) · words beginning with a-, å-, e-, b-, p-, d-, t- *Yalın Kaya Bitigi*, 511-532.
1002. RZAYEV, Anar: Ağır İtki. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 77-78.
1003. SADIKOVA, Hayali: Azərbaycan Ədəbi Dilinin Tarixi Problemlərinin Tədqiqi. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 427-432.
1004. SADIKOVA, Sevda: Tevazökar Alım, Üstad Müellim, Işıqlı İnsan. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 199-202.
1005. SAGASTER, Börte: Die Literatur der türkischen Zyprioten Kurze Einführung und Versuch einer aktuellen Standortbestimmung. *Festgabe für Claus Schönig*, 397-408.
1006. SAGASTER, Klaus: Bemerkungen Zur Dreizehn İm Mongolischen Epos. *Scholia*, 141-155.
1007. SAGASTER, Klaus: Kesar, der İslamische Antichrist. *Documenta Barbarorum*, 341-348.

1008. SAGIDOLDA, G.: Altayistika Salasındağı Tildi Zertteuding Antropolo - Giyalık Bagdarlaması: "Til Jene Adam" Problemasınag Somatikalık Kodı. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 399-410.
1009. SAGINBAYEVA, Burul: Kırgız Dilinde Beddua Kelimelerin Semantiğı. *BübüynaOruzbayeva Armağanı*, 131-138.
1010. SAĞIR, Mukim: Anadolu Ağızlarında Ünsüzlerin Ünlülere Etkisi İle Oluşan Ünlü İncelmesi Olayları. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 296-311.
1011. SAĞOL, Gülden: Nehcü'l-Feradis Üzerine. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 312-342.
1012. SAHATOVA, Gülschen: Polygamie und Koine im Destan *Sayatlı Hemra*. *Festgabe für Claus Schönig*, 409-427.
1013. SAITÔ Yoshio: On the Word <bwrsw> in West Middle Mongolian. *The Black Master*, 115-120.
1014. SAKAOĞLU, Saim: Dil ve Kültür Bağı. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 343-351.
1015. SAKAOĞLU, Saim: Bakü'den (1988) Hacettepe'ye (2015) 25 Yıllık Dost Tofiq Hacıyev. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 109-114.
1016. SAKAOĞLU, Saim: Konya Ağzında 'Köpek'e Dair Bazı Sözler. *Bengü Belük*, 405-409.
1017. SAKAOĞLU, Saim: Kazakistan Fıkra Tipleri. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 5-15.
1018. SAKAOĞLU, Saim: Ahmet Necati Atalay ve Yeni Fikir (Konya) Dergisindeki 'Öz Dil' Hareketi. *Hasan Eren Armağanı*, 277-289.
1019. SALÁT, Gergely: A zhangjiashani leletek es a Zouyanshu. *Bolor - un Gerel*, 655-671.
1020. SALİHOV, A.: Baku'da 1926'da Yapılan Birinci Türkoloji Kurultayı'na Başkurt Heyetinin Katılımı. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 959-964.
1021. SALİHOV, A.: Türk Bilim Adamı Ufa'da. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 55-60.
1022. SAMDAN, Zoja B.: Die Genrespezifiek des tuwinischen Zaubermärchens. *Roter Altai, gib dein Echo*, 435-448.
1023. SAMIGULOV, G.: Historical image and historic fact: a correlation of the oral and documentary history. *Alkiş Bitig*, 451-457.

1024. SANDER, Lore: Er Stifter Dhanyasena , ein ungewöhnlicher Blockruck aus dem Museum für Indische Kunst, Berlin. *Memoriae Munusculum*, 105-122.
1025. SANDFELD JEUSEN, Kr.: Notes sur les calques linguistiques. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 166-173.
1026. SANJEEV, G. D.: Éré Sogto Mérgén. *Documenta Barbarorum*, 349-356.
1027. SÁNTHA, István: Ideje mar a tajgaba indulnunk!. *Bolor - un Gerel*, 671-684.
1028. SARAUW, Chr.: Das altsemitische Tempus.system. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 59-69.
1029. SARAY, Mehmet: Rus Tarih Araştırmalarında Türkistan'ın İşgali. *Emel Esin'e Armağan*, 85-92.
1030. SARI, İ.: Tarihi ve Çağdaş Türkçe Varyantların Bilgisayar Ortamında Yazımı. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 965-981.
1031. SARIYANNIS, Marinos: The Dead, The Spirits, and The Living: On Ottoman Ghost Stories. *Çekirge Budu*, 374-390.
1032. SARIYEV, Berdi: Türkmen Türkçesinde Söz Kavramı Üzerine. *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 139-152.
1033. SÁRKÖZI, Alice: Proper Names in the First Chapter of the Mongolian Suvarṇaprabhāsottama - sūtra. *The Black Master*, 121-136.
1034. SÁRKÖZI, Alice: Öfenyessege tanitasa – A 8. Dzsebcundamba Kutuktu pasztorlevele. *Bolor - un Gerel*, 685-696.
1035. SÁRKÖZI, Alice: Incense - Offering to the White Old Man. *Documenta Barbarorum*, 357-369.
1036. SAUSSURE, F. de: Adjectifs indo-enropéens du type caectis 'aveugle'. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 202-206.
1037. SAVRAN, Hülya: Pekiştirme Sıfatları. *Alkış Bitiği*, 163-167.
1038. SAVRAN, Hülya: "Derleme Sözlüğü"nde Kalıplaşmış Kısaltma Gruplarının Şekil ve Anlam Özellikleri. *Leylâ Karahan Armağanı*, 803-822.
1039. SAVRAN, Hülya: Kazak Türkçesi "Korkıt Kitabı"nda Sona Gelen Edatlar. *Bengü Beläk*, 411-420.
1040. SAYFULINA, F. S.: Tatarskaya Srednevekovaya Literatura Sibiri. *Halil Açıkgoz'e Armağan*, 389-400.

1041. SAZYKIN, Alexei G.: Mongolian Xylographs in St. Petersburg's Collections. *The Black Master*, 137-146.
1042. SCHACHMATOV, A.: Slavische Wörter für Epheu. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 192-197.
1043. SCHARLIPP, Wolfgang - E.: Orchon contra Turfan. *Festschrift für Peter Zieme*, 251-256.
1044. SCHARLIPP, Wolfgang - E.: Emotionalität in den Jenissej - Inschriften. *Beläk Bitig*, 169-176.
1045. SCHARLIPP, Wolfgang - E.: Classification of the Greek Loan - words in the Turkish Dialects of Cyprus. *Bahşı Ögdisi*, 311-315.
1046. SCHIMMEL, Annemarie: Türkisches In Indien. *Scholia*, 156-162.
1047. SCHMIDT, Klaus T.: Bemerkungen zum Einleitungsteil des osttocharischen *Maitreyasamitināṭaka*. *Festschrift für Peter Zieme*, 257-264.
1048. SCHÖNIG, Claus: *qa:ño und Konsorten. *Beläk Bitig*, 177-188.
1049. SCHÖNIG, Claus: Bemerkungen Zur Lautgruppe Öy in der Tatarischen Schriftsprache. *Ahmet Temir'e Armağan*, 243-250.
1050. SCHÖNIG, Claus: Suffixartige und pospositionelle Ausdrücke für instrumentales und komitativisches 'mit' im Türkischen. *Doğan Aksan Armağanı*, 145-154.
1051. SCHÖNIG, Claus: Anmerkungen zum B ~ M-Wandel in den modernen Türksprachen. *Spricita Ottomanica et Res Altaicae*, 257-276.
1052. SCHÖNIG, Claus: Zur Entwicklung und Internen Differenzierung des Westoghusischen. *Lars Johanson Armağanı*, 323-340.
1053. SCHÖNIG, Claus: Die hohe Kunst der Negation. *Botanica und Zoologica in der Türkischen Welt*, 147-180.
1054. SCHÖNIG, Claus: Bemerkungen zum Fu - yü - Kirgisischen. *Bahşı Ögdisi*, 317-348.
1055. SCHÖNIG, Claus: Osmanische Einflüsse auf das Krim - Areal. *Studies on the Turkic World*, 107-119.
1056. SCHÖNIG, Claus: Einfach nützlich: yarağ. *Trans - Turkic Studies*, 281-298.

1057. SCHWEISSGUT, Karin: Wahrnehmungen Lateinamerikas: Der Roman *Kirimm Pelerinli Kent* (Die Stadt mit der roten Pelerine) der türkischen Autorin Asli Erdoğan. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 277-296.
1058. SEKİNE, Gaybalıyeva: Irak - Türkmen Edebiyatında Yeni Şiirin Tarihine Bir Bakış. *Atilla Jorma Armağanı*, 165-172.
1059. SELYUTINA, I.: Articulatory - acoustic base of the Siberian languages as a reflection of the historical memory of the ethnic groups. *Alkiš Bitig*, 335-340.
1060. SEMET, Ablet -ÄYSA, Ali: Prophezeiung über die Maitreya-Geburt Neues zum 11. Kapitel der uighurischen *Maitrisimit nom bitig*. *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 221-250.
1061. SEMET, Ablet: Ein Fragment des I. Kapitels der uigurischen Xuanzang - Biographie. *Festschrift für Peter Zieme*, 265-277.
1062. SERES, István: 18. századi magyar hiradasok a volgai kalmukokról. *Bolor - un Gerel*, 697-704.
1063. SERRUYS, Henry: A Note on Two Place Names in Mongolia. *Documenta Barbarorum*, 370-381.
1064. SERTKAYA, Ayşegül: Kul Süleyman Hakîm Ata Bakırganı'ye Ait Üç Hikmet. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 983-989.
1065. SERTKAYA, Ayşe Gül: Çağdaş Uygur Türkçesi İle Yazılmış Bir Fal Kitabı. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 352-365.
1066. SERTKAYA NİŞANCI, Ayşegül: Prof. Dr. Osman Fikri Sertkaya. *Yahım Kaya Bitigi*, 35-39.
1067. SERTKAYA, Osman F.: Prof. Dr. Talât Tekin'in Hayatı ve Bibliyografyası. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 23-53.
1068. SERTKAYA, Osman F.: Eski Uygur Türkçesinde Deyimler. *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 251-270.
1069. SERTKAYA, Osman F.: Göktürk Harfli Uygur Kitabelerinin Türk Kültür Tarihi İçerisindeki Yeri. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 325-334.
1070. SERTKAYA, Osman F.: Zu einigen neuen uigurischen Landverkaufsverträgen. *Festschrift für Peter Zieme*, 267-289.

1071. SERTKAYA, Osman F.: Göktürk Yazıtlarında Hintçe Unsurlar. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 366-380.
1072. SERTKAYA, Osman F.: Özgeçmiş - Yayın Geçmişi. *Yalım Kaya Bitigi*, 1-34.
1073. SERTKAYA, Osman F.: Bin Dokuz Yüz Altmış Sekiz'in Yazı. Hocam Ahmet Caferoğlu İle İlgili Hatıralar. *Yalım Kaya Bitigi*, 49-60.
1074. SERTKAYA, Osman F.: Die Runen - Inschrift von Čoir. *Bahşı Ögdisi*, 349-361.
1075. SERTKAYA, Osman F.: Sovyetler Birliği İle Türkiye Arasındaki Türkoloji İlişkileri. *Bengü Belük*, 421-430.
1076. SETÄLÄ, E.: Eine arische Bezeichnung des Meeres in der finnischen Volkspoesie. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 188-191.
1077. SEV, Gülsel: Yakın Anlamalı Fiillerden Bakmak & Görmek. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 991-1028.
1078. SEVGİ, Ahmet: Latifinin 'Enisü'l-Fusaha' Adlı Eserinin Muhteva ve Üslubu Üzerine Bir İnceleme. *H. Zübeyr Koşay Hatırasına*, 181-196.
1079. SEVİM, Ali: Van Gölü Bölgesinde Selçuklu Fetihleri ve Sonuçları. *Ahmet Temir'e Armağan*, 225-234.
1080. SEYDİ ERTEK, Müberra: Ağız Araştırmalarında Görüşme ve Gözlem Tekniğinin Kullanılmasına Bir Örnek: Ankara Ağzı Araştırması. *Mehmet Özmen Armağanı*, 277-284.
1081. SEYFELİ, Mahmut: Kırşehir Emiri Caca Oğlu Nur El - Din'in 1272 Tarihli Arapça / Moğolca Vakfiyesinde Geçen Kırşehir'e Ait Yer Adlarının Bugünkü Durumu Üzerine Bir İnceleme. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 318-332.
1082. SEYREK, Ayfer: Atatürk'ün Kültür Stratejisi. *Osman Nedim Tuna Armağanı*, 151-156.
1083. SHAMINA, L.: Modus predicates and bipredicative constructions they form in Tuvan. *Alkiş Bitig*, 370-378.
1084. SHAPIRA, Dann D. Y.: The Mejelis 'Document' and Tapani Harviainen: On Scholarship, Firkowicz and Forgeries. *Omeljan Pritsak Armağanı*, 326-327.
1085. SHARINA, S.: Features of consonants in the Verkhnekolymskiy sub - dialect of the Even language. *Alkiş Bitig*, 379-386.
1086. SHCHERBAK, Aleksandr M.: Analogy in the Turkic languages. *Belük Bitig*, 189-194.
1087. SHERIDAN, Michael D.: "A Form Wondrous And Strange": Reading Evliya Çelebi Confronting Deformity. *Çekirge Budu*, 391-418.

1088. SHIMIN, Geng: On the Lanzhou Version of the Uighur *Abhidharmakośabhāṣya - tīkā Tattvārtha*. *Festschrift für Peter Zieme*, 75-85.
1089. SHINMEN Yasushi: *Hākim* begs and the Qing Dynasty in the *Addendum to the Turkic translation of Tārīkh-i Rashīdī's* descriptions of the 19. century. *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 271-284.
1090. SHIROBOKOVA, N. - TYUNTESHEVA, E. - SHAGDUROVA, O. - OZONOVA, A. - FEDINA, N. - BAYYR-OOL, A.: Research on verbal lexemes in Turkic languages and dialects of the Sayan - Altai Mountains. *Alkış Bitig*, 152-160.
1091. SHŌGAITO Masahiro: A Chinese Āgama Text Written in Uighur Script and the Use of Chinese. *Trans - Turkic Studies*, 67-78.
1092. SHŌGAITO Masahiro: Fragments of Uighur *Daśabala sūtra*. *Festschrift für Peter Zieme*, 291-297.
1093. SHŌGAITO Masahiro: Three Fragments of Uighur Āgama. *Bahşı Ögdisi*, 363-368.
1094. SHŌGAITO Masahiro: Ein Uigurisches Fragment Eines Beichttextes. *Scholia*, 163-169.
1095. SIEMIENIEC GOLASŃ, Ewa: Turkish Proverb in A Grammar of the Turkish Language by Thomas Vaughan (1709). *Studies on the Turkic World*, 121-129.
1096. SINAR, Alev: Feraizcizade Mehmet Şakir'in İki Oyunu. *Lars JohansonArmağanı*, 341-350.
1097. SINOR, Denis: Random Remarks on Metallurgical Themes in Pre-Modern Inner Asia. *Spricita Ottomanica et Res Altaicae*, 297-312.
1098. SINOR, Denis: Turkic *Yer* "Ground, Place, Earth" - Chuvash *Śer* - Hungarian *Szer*. *Gedanke und Wirkung*, 329-335.
1099. SIPOS, János: A sziu indian dalok azsiai kapesolatairol. *Bolor - un Gerel*, 705-718.
1100. SOHRWEIDE, Hanna: Hoğa Sa'deddīn Und Die Perser. *Scholia*, 170-179.
1101. SOMLAI, György: Taranatha egy doha-magyarazata. *Bolor - un Gerel*, 723-734.
1102. SOROKIN, S.: K Voprosu O Realizatsii Semantiki Rezultativnosti. *Talāt Tekin Hatıra Kitabı*, 1029-1077.
1103. SPEYER, J. S.: Zwei etymologische Vermutungen. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 24-29.

1104. SPIES, Otto: Nominalisierung von Sätzen Im Osmanisch - Türkischen. *Scholia*, 180-183.
1105. STACHOWSKI, Kamil: On First Syllable Reduplications in Karaim. *Studies on the Turkic World*, 139-156.
1106. STACHOWSKI, Kamil: Word - final consonant clusters in Russian loanwords in Dolgan. *Prof Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 283-294.
1107. STACHOWSKI, Marek: Alttürkische Wortsduien. *Festschrift für Peter Zieme*, 299-308.
1108. STACHOWSKI, Marek: Gab es getrennte Regeln für vokalharmonische Adaptation der mongolismen im Jakutischen? *Prof Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 295-300.
1109. STACHOWSKI, Marek: Beiträge zur affixalen Wortbildung westeuropäischer Lehnwörter im Osmanisch-Türkischen. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 313-320.
1110. STACHOWSKI, Marek: Türkisch kulak 'Ohr' , kul 'Sklave' , kulun 'Fohlen'. *Studies on the Turkic World*, 233-239.
1111. STACHOWSKI, Marek: On The Structure Of A Historical Dictionary Of Ottoman Turkish Verbal Collocations. *Bengü Beläk*, 431-437.
1112. STACHOWSKI, Marek: Zwei alttürkische Konsonantenwechsel (ś - s, ś - l), die Runik und die Altaistik. *Bahşı Ögdisi*, 391-399.
1113. STACHOWSKI, Stanislaw: Ein bulgar - türkisches Lehnwort in den Slawischen Sprachen (*varkoč*, Haarzopf). *Bahşı Ögdisi*, 379-389.
1114. STARY, Giovanni: Drei mandschnrische „Opferschriften“ Kaiser Ch'ien - lungs aus dem Jahre 1743. *Documenta Barbarorum*, 382-389.
1115. STARY, Giovanni: Ein Fallbeispiel zur Interpretationsproblematik neuentdeckter mandschurischer Schamanengebete. *Roter Altai, gib dein Echo*, 449-457.
1116. STARY, Giovanni: Eine bisher unbekannte mandschurische Steininschrift vom Gedung - Berg. *Gedanke und Wirkung*, 336-340.
1117. STEIN, Heidi: Einige Mittelosmanische Daten zur Labialharmonie (Suffixe der Genera Verbi Bei H. Megisser). *Lars Johanson Armağanı*, 351-362.
1118. STEINBY, Liisa: Atilla Jorma or Reading Between the Lines. *Atilla Jorma Armağanı*, 27-30.
1119. STUBER, Rëka: Fließende Übergänge im Kaiserreich der Qing: Das Türki - Vokabular für Getränke am Beispiel des „Fünfsprachenspiegels“. *Festgabe für Claus Schönig*, 428.441.

1120. SUKHACHEV, N. L.: Bear as the human ancestor in Altaic traditional beliefs. *Alkiš Bitig*, 464-469.
1121. SULTANLI, Vaqif: Gurbetten Görünen Vatan (Azerbaycan Muhaceret Edebiyatında Hatıra Türü). *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 401-405.
1122. SULTANLI, Vaqif: İstiqlal Mücahidi M. Ə. Rəsulzadə. *Atilla Jorma Armağanı*, 387-396.
1123. SULTANZADE, Vügar: Hâdi'nin Dili ve Üslubu Hakkında. *Leylâ Karahan Armağanı*, 823-828.
1124. SULTANZADE, Vügar: Koranico - Biblical Names in Fuzulî. *Lars Johanson Armağanı*, 363-368.
1125. SUNDERMANN, Werner: Manohmed rōšn "der Licht - Nous" , Ursprung und Wandel eines manichäischen Begriffs. *Memoriae Munusculum*, 123-130.
1126. SUNDERMANN, Werner: Ein soghdisches Fragment der Mär Eugen - Legende. *Festschrift für Peter Zieme*, 309-331.
1127. SUNDERMANN, Werner - ZIEME, Peter: Soghdisch - Türkische Wortlisten. *Scholia*, 184-193.
1128. SÜLEYMANOVA, Solmaz: İnsanlığın Zirvesinde. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 203-206.
1129. SYOMINA, A.: Poet and poetry in Turkish qita's (XV - XVIII cc.). *Alkiš Bitig*, 458-463.
1130. SYZDYKOVA, Zh.: The problem of passionarity in the ethnic conception of L. Gumilev. *Alkiš Bitig*, 470-475.
1131. SZÁDECZKY, Kardoss S.: Vernachlässigte Quellenangaben zur Geschichte des ersten awarischen Khaganates. *Varia Eurasiatica*, 171-182.
1132. SZALMÁSI, Pál: Karokatona. *Bolor - un Gerel*, 735-736.
1133. SZILÁGYI, Zsolt: Faldan szent faja. *Bolor - un Gerel*, 737-746.
1134. SZYNKIEWICZ, Slawoj: Poles among the Buryats - Intercultural relations in Southern Siberia. *Roter Altai, gib dein Echo*, 458-469.
1135. ŞAHİN, Hatice: Müyessiretü'l - Ulûm'da Ekiyle İlgili İzahlar Üzerine. *Yalım Kaya Bitigi*, 533-539.
1136. ŞAHİN, Hatice: Tursun Fakih'in Gazavat - namesi. *Osman Nedim Tuna Armağanı*, 157-162.
1137. ŞAHİN, Hatice: Birleşik Çekimli Fiillerin Zaman ve Anlam Açısından Gösterdiği Çeşitlilikler. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 381-392.

1138. ŞAMİL, Ali: Birleşik Türk - Tatar Devleti Yaratmak Uğrunda Şehit Olan Bekir Sıtkı Çobanzade. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 407-421.
1139. ŞAKİRZADE, Şöle - Nergis: Ortak Yanlarıyla Azerbaycan ve Türk Halklarının Folklor Dansları. *Ahmet Temir'e Armağan*, 235-242.
1140. ŞAYHULOV, Almas: Avrasyacılık Açısından Altın Ordu Uygarlığındaki Dilleri: Altay Toplumunu Dilleri Leksik Sistemi Rekonstrüksiyonunun Kognitif ve İdeografik Yönleri. *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 153-164.
1141. ŞÇERBAK, Alexander M.: Türkçe Son Çekim edatları, Tümlem ve Çekim Eklerinin kelime Yapısında Bulunduğu Yere Dair. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 235-240.
1142. ŞÇERBAK, Alexander M.: 'Arslan' Kelimesinin Etimolojisine Dair Bazı Mülâhazalar. *HasanEren Armağanı*, 290-295.
1143. ŞEMŞURENKO, Oksana: V.: Türk, İngiliz ve Rus Dillerinin Bağımsız Birleşik Cümlelerinde Yapısal ve Semantik Özellikler: Karşılaştırmalı İnceleme Denemesi. *Bübüyna Oruzbayeva Armağanı*, 165-170.
1144. ŞEN, Fatma M.: Uzun Firdevsî'nin *Tâli'-i Mevlûd* Adlı Eseri. *Alkış Bitiği*, 181-197.
1145. ŞEN, Mesut: Türkiye Türkçesi Ağızlarında R - Z Nöbetleşmesi. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 1079-1096.
1146. ŞEN, Serkan: Bilge Kağan Yazıtındaki ödinge küni tegdük üçün İfadesi Üzerine. *Yalım KayaBitiği*, 541-547.
1147. ŞINESARAN, D.: Эртний Турэгийн Язгуурты Тахидын Онгны Хавтан Чудуун Дээрх Хээ, Дурсдэдийн Дэдгэдэд. (Turégiyn Äzguurtı Tahidın Ongnı Havtan Çuduun Déérh Héé, Dursdédiyn Dédgédéd). *Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 275-282.
1148. ŞİMŞEK, Esmâ: Bir Olağanüstü Varlığın Yaratılış Miti: Şahmaran. *Tuncer GülensoyArmağanı*, 333-338.
1149. ŞİMŞEK, Said: Ortak Dil Çalışmaları Açısından Tovfik Hacıyev'in "Türkler İçin Ortak Ünsiyet Dili" Adlı Kitabı. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 433-444.
1150. ŞİMŞEK, Yaşar: Gregoryan Kıpçak Türkçesi Metinlerinde *Türk* Adı. *Alkış Bitiği*, 169-179.
1151. ŞİMŞEK, Yaşar: Türkçede "Serap" Anlamında Kullanılan Bir İkileme *İlgim salgım*. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 445-454.

1152. ŞİMŞİR, Nahide: Emel (1930 - 1938) ve Azerbaycan Yurt Bilgisi (1932 - 1934) Dergilerindeki Kırım Hanlığı'na Dair Makalelerin Tahlili. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 423-428.
1153. ŞİMŞİR, Sebahattin: V. Vasiloviç Dubrovsky'nin Türkoloji'ye Hizmetleri ve Osman Akçokraklı. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 429-432.
1154. ŞİRİN, Hatice: Türk Kültüründe Dövme. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 1097-1114.
1155. ŞİRİN USER, Hatice: Türk Dillerinde çilek ve yilek. *Studies on the Turkic World*, 131-138.
1156. ŞİRİN USER, Hatice: E-28, E-38, E-51, E-71, E-144, E-152, Yazıtlarındaki Bazı Sözcük ve İbareler Üzerine Yeni Öneriler. *Yalım Kaya Bitigi*, 549-557.
1157. ŞİRİN USER, Hatice: Çoban Yıldızı. *Leylâ Karahan Armağanı*, 829-838.
1158. ŞİRİN USER, Hatice: Yabogan (A 80) Yazıtı Üzerine. *Bengü Belük*, 457-464.
1159. ŞÜKÜRİ, Abdubesir: Bugünkü Uygur Tilining Edebiy Teleppuzida Sakliniwatkan Mesileler Hekkida. *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 285-312.
1160. TADINOVA, R. - EKBA, Z.: Ethnic specificity of speech behavior (on the example of phraseological units containing body parts'names in Kazakh and Bashkir). *Alkiş Bitig*, 135-143.
1161. TAKÁCS, Rêka: Identitas es nyelvek: a modern tibeti irodalom kialakulasa es paradoxonai. *Bolor - un Gerel*, 747-760.
1162. TAKAMATSU Yoichi: Evliya Çelebi Seyahatnamesi'ne Göre Bitlis'te Abdal Han Kütüphanesi. *Çekirge Budu*, 419-436.
1163. TÁMAS, Agócs: A Latomasbeli Onmegszabadit. *Bolor - un Gerel*, 13-24.
1164. TAN, Nail: "Folklorumuzda Ölçülü Sözler'e Yeni Eklemeler. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 44-51.
1165. TAN, Nail: Yazılması Çok Zor Bir Kitap: Türkiye Türkologları ve Türk Diline Emek Verenler I. *Prof Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 311-313.
1166. TANERİ, Mübeccel: Towards a Reconstruction of Proto - Turkish / Azerbaijani Stop Phonemes. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 339-350.
1167. TAŞ, Songül: Dokuzuncu Hariciye Koğuşu ve Eğitim Değerleri. *Osman Nedim TunaArmağanı*, 163-168.

1168. TAŞAĞIL, Ahmet: Çin Başkentinde İdam Edilen 54 Türk Beyi. *Yalım Kaya Bitigi*, 559-562.
1169. TATÁR, Maria M.: Some Central-Asian Ethnonyms among the Mongols. *Bolor - un Gerel*, 761-772.
1170. TATYANA, Skrynnoko: Semantic Codes of the Buryat Traditional Culture in the Epos “Alamži Mergen”. *Bolor - un Gerel*, 719-722.
1171. TAUBE, Erika: Bezeichnungswirrwarr um ein kleines Türkvolk. *Memoriae Munusculum*, 131-138.
1172. TAUBE, Erika: Spuren des *janjar*- Stoffes unter den Tuwinern im Altai. *Belük Bitig*, 195-208.
1173. TAUBE, Jakob: Albasty in einer Überlieferung bei Č. Č. Valichanov. *Roter Altai, gib dein Echo*, 470-496.
1174. TAUBE, Jakob: Eine runentürkische Inschrift (Tonyukuk, 01 - 16) im Lichte von Jean Gebsters Geschichte der Bewußtwerdung (Mit Einem Nachtrag zu Tonyukuk 17 - 32). *Festschrift für Peter Zieme*, 333-365.
1175. TAUBE, Manfred: Mähätmya des Klosters am Minya Gonkar. *Roter Altai, gib dein Echo*, 497-513.
1176. TAUKEY, Sultan: Эрхэм эрдэнэ бтээгч суу билэгтэн. (Erhem Erdene Suu bteegch bilegten). *Bolor - un Gerel*, 9-12.
1177. TAVKUL, Ufuk: Kafkas Nart Destanları ile Dede Korkut'taki Ortak Motifler Üzerine. 455- *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 470.
1178. TAYLAN ERGUVANLI, Eser: Türkçe'de Tümce Yapısına Sahip Tümleç Yantümceleri. *Doğan Aksan Armağanı*, 155-164.
1179. TAZHIBAYEVA, S.: Semantic types of purpose constructions in Kazakh. *Alkiš Bitig*, 341-352.
1180. TEKİN, Şinasi: Eski Türk Yazı Dillerinin Dayandığı Sözlü Dönemler Üzerine Düşünceler. *Festschrift für Peter Zieme*, 367-374.
1181. TEKİN, Şinasi: Buyan Evirmek /(Sevâbın Tevcihi). *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 390-411.
1182. TEKİN, Şinasi: Tapu Kelimesi Üzerine Düşünceler. *Bahşi Ögdisi*, 401-404.
1183. TEKİN, Talât: On the Turkic Gerundial Suffix { -mAtI(n) }. *Festschrift für Peter Zieme*, 375-389.

1184. TEKİN, Talât: Bir "Runik" Harfin Fonetik Değeri Hakkında. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 412-417.
1185. TEKİN, Talât: On Uigur *boqni* 'low, short'. *Bahşı Ögdisi*, 405-410.
1186. TEKİN, Talât: Some remarks on the Tunyukuk inscription. *Beläk Bitig*, 209-222.
1187. TEKİN, Talât: Inner - Turkic Evidence for the Correspondence Turkic /š/ , Chuvash /š/, and Mongolian/č/. *Gedanke und Wirkung*, 341-345.
1188. TELEKI, Krisztina: Mongolia kolostorai az Arany Kronika jegyzeke alapjan. *Bolor - un Gerel*, 773-790.
1189. TELITSIN, N.: On the interpretation of *-sar* in the Old Uyghur language. *Alkiš Bitig*, 234-238.
1190. TELYAKOVA, V.: Subjects and predicates of simple sentences describing weather (based on the Shor language material). *Alkiš Bitig*, 353-361.
1191. TEMİR, Ahmet: Türkçe Kül-tigin ve Moğolca Otçigin Adları Üzerine. *Scholia*, 194-200.
1192. TEMİR, Ahmet: Kulturelle und Nationale Identität der Türken in Christlicher Umgebung am Beispiel der türken im Zaristischen Russland Fernschach'dan Bir Örnek ve Noktalar. *Ahmet Temir'e Armağan*, 275-291.
1193. TEMİR, Ahmet: Tatar Edebiyatında Şiir. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 241-290.
1194. TENİŞEV, Edhem R.: S. Ye. Malov'un Anısına. *Edhem Rahimoğlu Tenişev*, 71-78.
1195. TENİŞEV, Edhem R.: Milletleşmeden Önceki Türk Yazılı Edebi Dillerinin Tarihi. *Edhem Rahimoğlu Tenişev*, 79-92.
1196. TENİŞEV, Edhem R.: .Eski Türklerde Edebi Dil Var Mıydı?. *Edhem Rahimoğlu Tenişev*, 93-98.
1197. TEODOSIYEVIÇ, Miryana: Belgrad Üniversitesi Filoloji Fakültesi Doğu Dilleri Kürsüsünün Yetmişinci Yıl Dönümü. *Hasan Eren Armağanı*, 296-300.
1198. TERZİ, Mehmet: Asaf Halet Çelebi'nin Şiirinde Çocukluk ve Masal. *Osman Nedim TunaArmağanı*, 169-180.
1199. TEZCAN, Nuran: Lâmi"i'nin Gûy u Çevgân Mesnevisi. *Ömer Asım Aksoy Armağanı*, 201-225.
1200. TEZCAN, Nuran: Anadolu'da Adab'ın Kurucusu Olarak Ahmedî ve Gülşah Mesnevisi. *Çekirge Budu*, 437-454.
1201. TEZCAN, Semih: Über orchon - türkisch *çuyay*. *Beläk Bitig*, 223-232.

1202. TEZCAN, Semih: Dede Korkut Kitabında Boy Boylamak, Soy Soylamak. *Ömer Asum Aksoy Armağani*, 227-236.
1203. TEZCAN, Semih: Epssem. *Festschrift für Peter Zieme*, 385-394.
1204. TEZCAN, Semih: Çekirge Suyu - Sığırcık Suyu. *Çekirge Budu*, 455-470.
1205. THALBITZER, W.: Two Old-Greenland poems. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 111-126.
1206. THILO, Thomas: Ein Chinesischer Turfan - Text Aus Der Zeit der Qara-Qitay. *Scholia*, 201-205.
1207. TIDIKOVA, Nadia: Altay Cumhuriyeti'nde Dil Durumu. *Bübüyna Oruzbayeva Armağani*, 171-180.
1208. TIETZE, Andreas: Reduplikasyon ve (r) ile Kurulmuş Çift Sözcükler. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 423-428.
1209. TOGAN, İsenbike: Kül Tegin Yazıtı Doğu Yüzüne Tarihsel Bağlam İçerisinde Bakış. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 1115-1132.
1210. TOGAN, İsenbike: Çin'de Yetişmiş Bir Kadim Türk Devlet Adamı. *Yalın Kaya Bitiği*, 563-577.
1211. TOGAN, İsenbike: Kadim Türklerde Devlet Oluşum Süreci Hakkında. *Bengü Beläk*, 439-450.
1212. TOHTI, Litip: A Study On The Word Family Derived from CA *ka- ~ *ko-*Yalın KayaBitiği*, 579-588.
1213. TOKATLI, Ümit: Irak Türklerinin "Heyder Baba'ya Selâm"a Yazdıkları Bazı Nazirelerden Örnekler. *Tuncer Gülensoy Armağani*, 85-101.
1214. TOLKUN, Selahattin: Tarihî Metinlerinde Dönüştürme Zamirinin Kural Dışı Kullanımı. *Alkış Bitiği*, 199-209.
1215. TOPARLI, Recep: Kitâb-ı Mecdû-ı Tercümân-ı Türkî ve Acemî ve Mugalî'deki Melik e Melike Adları Üzerine. *Zeynep Korkmaz Armağani*, 393-398.
1216. TOPARLI, Recep: Lehce-i Osmânî'deki Atasözleri. *Burhan Paçacıoğlu Armağani*, 65-72.
1217. TORP, A.: Deutsch mundartl. brente. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 53-55.

1218. TORUN, Yeter: Tarama Sözlüğü Verilerine Göre Türkçede Çokluk Bildiren Fiiller ve Birlikte Kullanıldığı İsimlerle Sayılabilirlik Bağlamında Görünümleri. *Mehmet Özmen Armağanı*, 295-308.
1219. TÓTH, Erzsébet: Dzsingisz kan szarmazasanak leirasa tibeti nyelvű torteneti művekben. *Bolor - un Gerel*, 791-806.
1220. TÖRCSI, Levente B.: Sarki hiszteria. *Bolor - un Gerel*, 807-820.
1221. TÖRÖK, Róbert: A Dayan Degereki hegyistenseghez szolo tibeti nyelvű aldozati ritualeszoveg ket valtozatanak osszehasonlitasa. *Bolor - un Gerel*, 821-826.
1222. TROFIMOVA, S. M.: Категория посессивности и ее выражение в монгольских языках. (Kategoriä Possessivenosti I Ee Vrajenie v Mongolskihäzikah). *Bolor - un Gerel*, 827-830.
1223. TRUHELKA, Ciro: Balkan Yörükleri Hakkında. *Ahmet Temir'e Armağan*, 263-274.
1224. TRYJARSKI, Edward: A Brief Report on the Pharmacy of the Turkish Sultan. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 321-326.
1225. TRYJARSKI, Edward: On The Attitude of Turks Towards Domestic Animals in the Seventeenth Century. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 399-406.
1226. TRYJARSKI, Edward: La Vie Les Moeurs Dans L'empire Ottoman D'apres une Relation de Voyege Polonoise du 18 Siecel. *Emel Esin'e Armağan*, 93-102.
1227. TRYJARSKI, Edward: Medical Terminology in Mahmud Al-Divan. *Ahmet Temir'e Armağan*, 251-256.
1228. TRYJARSKI, Edward: Ermeni - Kıpçakçası Sözlüklerinde Türk Dilbilgisi Terimleri. *Ömer Asım Aksoy Armağanı*, 237-240.
1229. TRYJARSKI, Edward: Arabic and Persian Loan Words in Armeno - Kipchak. *Hasan Eren Armağanı*, 301-326.
1230. TRYJARSKI, Edward: Eine merkwürdige Umwandlung des protobulgarischen *taŋra* in den christlichen *théos*. *Gedanke und Wirkung*, 346-353.
1231. TRYJARSKI, Edward: Vom *Bängü* und von der Steinbaba zum *Nišan*. *Documenta Barbarorum*, 390-397.
1232. TRYJARSKI, Edward: Names of Animals in Armeno - Kipchak: A New List Brought to Light. *Studies on the Turkic World*, 157-167.

1233. TSCHERWONNAJA, Swetlana: Türkismus in Eurasien: die alte Idee - die neuen politischen und wissenschaftlichen Zugänge. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 327-348.
1234. TSODO J.: Монголын хуульзйн нэгэн дурсгалт бичгийн хэдэн нэр томъёо. (Mongolin Huulzyn Négén Dursgalt Biçgiyn Hédén Nér Tomöo.) *Bolor - un Gerel*, 157-168.
1235. TUGUŞEVA, Лию: Об Интерпретации Некоторых Данных Орхонских Рунических Текстов (2). (Ob Interpretatsii Nekotorih Orhonskih Runičeskikh Tekstov 2). *Bahşı Ögdisi*, 411-418.
1236. TULU, Sultan: Halaçça Süleyman Şâh ve Karınca Masalı. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 1133-1184.
1237. TULU, Sultan: Ali Asğar Camrası'den Halaçça Bir Kaside: "Anadan Ben Halaç Türkü Doğmuşum". *Yalım Kaya Bitigi*, 589-599.
1238. TURAN, Fikret: Divan Şiirini Sokağın Diliyle ve Tavriyla Algılamak: Kubûrîzâde Hevâyî'nin 18. Yüzyıl Divan Şiirine Getirdiği Yenilikler ve Osmanlı Şiirinde Hevâyî Tarzı. *Alkış Bitiği*, 211-263.
1239. TURAN, Fikret: An Eighteenth Century Ottoman Account of Aydın Dialect Aydın Lügâti and Its Linguistic Characteristics. *Lars Johanson Armağanı*, 369-388.
1240. TURAN, Hüseynova: Təpədən Dırnağa Kavgə, Həsərət və Ümiddən İbarət İki Türk Oğlu. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 67-72.
1241. TURHAN TUNA, Sibel: Muğla'da Nazar, Büyü, Fal Üzerine Su Kültürüyle İlgili İnanç ve Pratikler. *Mehmet Özmen Armağanı*, 309-320.
1242. TURSUN AYDIN, Mihriban: 维吾尔语复句中假设因果逻辑关系子范畴. (Hypothesis of causal logic in sub - category of Uyghur language). *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 313-318.
1243. TÜRK, Vahit: Eski Türkçe'de -gu / -gü Eki ve İşlevleri. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 351-358.
1244. TÜRKAY, Kaya: Kâşgarlı'nın Derlediği Yansıma Sözcükler. *Ömer Asım Aksoy Armağanı*, 241-257.
1245. TÜRKES GÜNAY, Umay: Tarih Geçmişin Değil Geleceğin Yolunu Belirler. *Bengü Beläk*, 219-224.

1246. TÜRKMEN, Fikret: Dede Korkut Hikayelerinde ara sözler (digressions). *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 349-358.
1247. TÜRKMEN, Fikret: Türkiye'deki Altayistik Çalışmaları Üzerine Bazı Görüşler. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 407-414.
1248. TÜRKTEN, Nevzat: Kayseri Düğünlerinde Gelin ve Güveyi'nin Ön Plana Çıktığı Safhalar. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 75-79.
1249. UCHIDA Gimpu: Some Notes on *Jow-jan*. *Studia Altaica*, 170-171.
1250. UÇ, Tayyibe: Düşüm (Elleipsis) Olayı ve Türkçe'deki Kimi Örnekler. *Ömer Asım Aksoy Armağanı*, 259-272.
1251. UÇAR, Erdem: Altun Yaruk Sudur: VIII. Tegziñç, XIX. Bölök (Yeni Neşir). *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 1197-1250.
1252. UÇAR, Erdem: Uygurcada *Bag* Diye Başka Bir Kelime Daha Var Mı?. *Alkış Bitiği*, 265-269.
1253. UĞURLU, Mustafa: Türkçe Yer Adları: Sutüven. *Yalım Kaya Bitiği*, 601-605.
1254. UĞURLU, Mustafa: Kırgız ve Türkiye Türkçesi Arasında Bire bir Kelime Eş Değerliği. *Lars Johanson Armağanı*, 389-402.
1255. UĞURLU, Mustafa: Zur Rolle der Schrift bei der Standardisierung in der Sprache. *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 415-424.
1256. UĞURLU, Mustafa: Harezmî Türkçesi ile yazılmış Dini Bir Risale. *H. Zübeyr Koşay Hatırasına*, 197-220.
1257. UHERKOVICH, László: A Citta-mātra iskola bemutatása Dkon-mchog 'jigs-med dbang-po-nal. *Bolor - un Gerel*, 831-844.
1258. UHLENBECK, C. C.: The origin of the Otter- lodge. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 74-78.
1259. UMAROV, E.: On the alteration of ʏ - š - | s in Orkhon inscriptions. *Alkış Bitiği*, 239-241.
1260. UNDERDOWN, Michael: An Italian Proposal for a Solution to the Manchurian Question. *Roter Altai, gib dein Echo*, 514-525.

1261. URAY KOHALMI, Von Käthe: Über mongolische Elemente in tungusischen Erzählungen. *Gedanke und Wirkung*, 354-360.
1262. URAY KOHALMI, Von Käthe: Opferwillige Tiere in der Epik von Tungusen und Mongolen. *Roter Altai, gib dein Echo*, 526-536.
1263. URAY KOHALMI, Von Käthe: Geser/Kesar, der Weltherrscher und Erloser. *Bolor - un Gerel*, 845-852.
1264. URAY KOHALMI, Von Käthe - URAY, Géza: Bemerkungen zu Ge - sar - Illustrationen. *Documenta Barbarorum*, 398-404.
1265. URSINUS, Michael: Das Rechnungsbuch des *kagid emini* Mustafa Cavuş vom Jahre 1613: Zum osmanischen Petitionswesen vor Beginn der *sikayet defterleri*. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 359-378.
1266. USEEV, Nurdin: Köpçegen (A 49) Yazıtı. *Yalın Kaya Bitigi*, 607-612.
1267. USEEV, Nurdin: Kara Bol- Birleşik Fiilinin Anlamı Üzerine Ya da Eski Türklerde Yetişkin Olmak. *Bengü Belük*, 451-455.
1268. USEYEV, Nurdin: Köktürkçe Bir Vefeyat Formülü ve İnsan - At Bütünlüğü (Çiyin Taş Yazıtı, Yabogan [A - 84] Yazıtının İlk Satırı ve Yargol Yazıtı. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 1185-1196.
1269. USTA, Halil İ.: Türkçe - Rusça İki Dilli Sözlükler Üzerine. *Hasan Eren Armağanı*, 327-341.
1270. UTURGAURI, S.: From <<Woe from Wit>> to <<Doctor Zhivago>>. *Alkiş Bitig*, 476-.
1271. UYSAL, Rasih S.: İsmail Habip Sevük'ün Yayınlanmamış "Edebiyat Tarihi Ders Notları" Hakkında. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 433-440.
1272. UZUN, Nadir E.: Türkçede Olası Eylemcil Bileşikler. *Doğan Aksan Armağanı*, 183-206.
1273. UZUN SUBAŞI, Leylâ: Türkçe Sözlükte "Gezgin" Sözcükler. *Doğan Aksan Armağanı*, 165-182.
1274. ÜÇER, Müjgan: 'Anonim Hall Edebiyatında El(il). *Emel Esin'e Armağan*, 119-129.
1275. ÜÇER, Müjgan: Sivas'ta Komşuluk. *Tuncer Gülensoy Armağanı*, 359-361.
1276. ÜÇÜNCÜ, Kemal: Türk Mitik Tefekküründe Su Düşüncesi Bağlamında Giresun Aksu Şenlikleri. *Prof Dr. Tuncer Gülensoy Armağanı*, 301-310.
1277. ÜSTÜNER, Ahat: oğ / ök Enklitiğinin Türkiye Türkçesi Ağızlarındaki Kalıntıları. *Leylâ Karahan Armağanı*, 839-850.

1278. ÜSTÜNER, Ahat: -dIk / -dUk ve -AcAk Eklerinin Hareket İsmi Göreviyle Kullanımları. *Tuncer Gülensoy Armağani*, 362-368.
1279. ÜSTÜNOVA, Kerime: Yaptırımlı Eylemlerin Dilde Kullanımı. *Leylâ KarahanArmağani*, 851-860.
1280. ÜSTÜNOVA, Kerime: Soru ve Cevap Cümlelerinin Çözümü. *Zeynep Korkmaz Armağani*, 425-433.
1281. VAGİFKIZI, Gatibe: Eski Uygurca Dini İçerikli "Huastuanift" Yazıtında Hâl Kategorisinin Tezahürleri. *Atilla Jorma Armağani*, 397-402.
1282. VAHABZADƏ, Bəxtiyar: Təcavüz. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 73-74.
1283. VARGA, Ference: burjat xawçaaxai. *Bolor - un Gerel*, 853-868.
1284. VÁSÁRY, István: Oldamur es tarsai. *Bolor - un Gerel*, 869-876.
1285. VÁSÁRY, István: Notes on Turkic yuncug 'vexation' and its etymological background. *Varia Eurasiatrica*, 239-248.
1286. VASILYEV, A. - VASILYEV D.: <<The aims of each competent worker are (as follows).>>. *Alkiş Bitigi*, 169-177.
1287. VASILYEV, Dmitri D.: Altay Dağlarındaki Runik Türk Yazıtlarına Bilimsel İlgi ve Araştırmalarının Perspektifi. *Yalım Kaya Bitigi*, 613-619.
1288. VASILYEV, Dmitri D.: Неопубликованные наскальные надписи из Тувы. (Neopublikovannie Naskalnie Nadpisi Iz Tuvi). *Bolor - un Gerel*, 877-880.
1289. VASILYEV, Dmitri D. - ANIKEEVA, T. A.: Oğuzların "Kitab-ı Dedem Korkut" Destanını Oluşturan Hikayelerin Folklorik ve Edebi Kaynakları. *Alkiş Bitigi*, 271-276.
1290. VASILYEV, Dmitri D.: Rusya - Devlet Beşerî Üniversitesi Rus - Türk Araştırma ve Eğitim Merkezinde Türkçe Öğretimi. *Zeynep Korkmaz Armağani*, 434-437.
1291. VASILYEV, Dmitri D. - VASILYEVA, Ekaterina: Günümüzde Atatürk'ün "Nutuk"unun Rusçaya Bilimsel Yorumlu Şekilde Çevirisinin Özellikleri ve Bu Çevirinin Rus Okurlara Adaptasyon Şekilleri. *Zeynep Korkmaz Armağani*, 438-442.
1292. VATIN, Nicolas: Vision Ottomane de la France (finXVe - Milieu XVIe siècle). *ÇekirgeBudu*, 471-486.
1293. VEENKER, Wolfgang: Von Herzen. *Memoriae Munusculum*, 139-148.

1294. VEENKER, Wolfgang: Das Erste Gedicht In Bergčeremissischer Sprache. *Scholia*, 206-214.
1295. VEIT, Veronika: Über die Körpergröße eines Menschen und die Zahl der Lebensjahre. *Gedanke und Wirkung*, 361-365.
1296. VEIT, Veronika: Das Testament des Sečen Qan Šoloi (1577 - 1652). *Documenta Barbarorum*, 405-411.
1297. VELİDEDEOĞLU, Hızfı V.: Tanzimattan Önceki ve Sonraki Hukuk Dilimizden Örnekler. *Ömer Asım Aksoy Armağanı*, 273-295.
1298. VƏLİOĞLU ƏLİYEV, Yadigar: Qədim Türklərdə Piktografik və İdeografik Yazı İşarələri. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 481-492.
1299. VƏLİYEV, İslam: Akademik Tofiq Hacıyev və Azərbaycan Dilinin Tarixi Problemləri. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 471-480.
1300. VERES, Péter: A magyarok es az obi-ugorok kozos *mańcə onelnevezese etimologiajanak tortenelmi es mitikus hattere. *Bolor - un Gerel*, 881-900.
1301. VINKOVICS, Judit: A Thangka from Late 19th Century Inner Mongolia in the Collections of The Ferenc Hopp Museum of Eastern Asiatic Arts in Budapest. *The Black Master*, 147-150.
1302. VOVIN, Alexander: Old Turkic Ioanwords in the Khitan Language. *Yalum Kaya Bitigi*, 621-625.
1303. WACKERNAGEL, J.: Futurum historicum im Altpersischen. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 134-137.
1304. WALRAVENS, Hartmut: Der Mongolist Böris Jakovlevič Vladimircov. 1884 - 1931) Eine Bibliographie. *Roter Altai, gib dein Echo*, 537-559.
1305. WALRAVENS, Hartmut: Skizze der deutschsprachigen Mandschuristik vom 17. bis zum 20. Jahrhundert. *Festgabe für Claus Schönig*, 442-457.
1306. WALTHER, Wiebke: Meinungswandel oder Lob und Schelte Ostberlin im Blickfeld eines bekannten irakische Dichters. *Roter Altai, gib dein Echo*, 560-580.
1307. WARNKE, Ingrid: Ein Uigurisches Kolophon Aus der Berliner Turfan - Sammlung. . *Scholia*, 215-220.

1308. WEIERS, Michael: Der Mandschu - Khortsin Bund von 1626. *Documenta Barbarorum*, 412-.
1309. WEIERS, Michael: Anmerkungen zu einigen sprachlichen Eigenheiten des Südostmongolischen im 17. Jahrhundert. *Gedanke und Wirkung*, 366-.
1310. WERNER, Heinrich: Zum historisch - kulturellen Hintergrund der jennissejisch - türkischen Wortparallelen. *Studies on the Turkic World*, 169-189.
1311. WHITE, Jenny: The Conundrum of Muslim Secularism. *Festgabe für Claus Schönig*, 458-472.
1312. WIKLUND, K. B.: Zur Frage vom Stufenwechsel im Finnisch - Ugrischeu. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 88-95.
1313. WILHELM, Friedrich: Xanadu und Shangri - la. *Roter Altai, gib dein Echo*, 581-587.
1314. WILHELM, Hellmut: A Note on the Migration of the Uriangkhai. *Studia Altaica*, 172-176.
1315. WILKENS, Jens: Noch Einmal zum Altuigurischen Dharmaruci - Avadana. *Talât Tekin Hatra Kitabı*, 1311-1322.
1316. WILKENS, Jens: Some Indo-European loan elements in Old Turkic. *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 319-334.
1317. WILKENS, Jens: Mäuse, Wolf und Rabe Von bedrohlichen und hilfreichen Tieren bei den Uiguren. *Yalın Kaya Bitigi*, 627-638.
1318. WILKENS, Jens: Ein neuer alttürkischer Text zur manichäischen Beichtpraxis *Festschrift für Peter Zieme*, 395-407.
1319. WILKENS, Jens: Zur Herkunft des gemeintürkischen Distributivsuffixes. *Trans - TurkicStudies*, 133-154.
1320. WINDHOFFER, Timeo: A Feherlofia Belső-Azsiaban. *Bolor - un Gerel*, 901-910.
1321. WOJTILLA, Gyula: Samayamātékā II, 91-92. Interpretacios lehetősegek. *Bolor - un Gerel*, 911-914.
1322. WULFF, Kurt: Einiges über die spanischen Bestandteile der Chamorro - Sprache auf den Marianen- Inseln. *Festschrift für Vilhelm Thomsen*, 44-52.

1323. XALİD, Xalide: M. Şəhriyar'ın "Heydərbabaya Salam" Mənzuməsi İraq - Türkmən Ədəbiyyatında. *Atilla Jorma Armağanı*, 402-410.
1324. XƏLƏFLİ, Əli R.: Yandı Getti. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 79-86.
1325. YAKUB, Abdürişid: An Old Uyghur fragment from the Berlin Turfan Collection on the three unwholesome actions of the body. *Yalım Kaya Bitigi*, 639.644.
1326. YAKUP, Abdurrishid: A New Fragment of the Mañjuśrīnāmasaṅgīti in Old Uyghur. *Studies on the Turkic World*, 191-197.
1327. YAKUP, Abdurrishid: On the Interlinear Uighur Poetry in the Newly Unearthed Nestorian Text. *Festschrift für Peter Zieme*, 409.417.
1328. YAKUP, Abdurrishid: Notes to Dislocation in Early Old Turkic. *Trans - Turkic Studies*, 35-50.
1329. YALÇIN, Alemdar: Sözsüz İletişim Üzerine Unutulan Bir Çalışma ve Prof. Dr. Mümtaz Turhan. *Leylâ Karahan Armağanı*, 861-876.
1330. YALÇINKAYA, Şerife: Aruzun Türkçede İşleyiş Sistemi Üzerine Bazı Notlar -Nev'î Dîvânı Örneği-. *Halil Açıkgöz'e Armağan*, 441-450.
1331. YALIM, Seyfullah: Karaçay-Balkar Türklerinde Atasözleri. *H. Zübeyr Koşay Hatırasına*, 221-228.
1332. YAMAJI Masanori: Kakun __, a japan _csaladi intelmek__.. *Bolor - un Gerel*, 915-924.
1333. YAMAN, Ertuğrul: Türkçe, Uluslararası İletişim Dili Olabilir Mi?. *Leylâ Karahan Armağanı*, 877-880.
1334. YANG Xiao - ZHANG Tieshan: 回鹘文《金光明经》中的直译型佛教术语研究. (A Study of Literal Buddhist Terms in Uighur). *Eski Türkçeden Çağdaş Uygurcaya*, 335-370.
1335. YARDIMCI, Mehmet: Zile'de Söylenen Mahalli Söz ve Deyimler. *Osman Nedim Tuna Armağanı*, 181-188.
1336. YAVUZARSLAN, Paşa: Tarihî Türk Dili Metinlerinde keyik~keçik~keçik Biçimleri Üzerine. *Yalım Kaya Bitigi*, 645-654.
1337. YEKBAŞ, Hakan: Divan Şiirinde Ashâb-ı Kehf. *Burhan Paçacıoğlu Armağanı*, 141-158.
1338. YELOK, Veli S.. Abdulla Kahhar'ın "Serap" Romanı Hakkında: Yazılışı ve Yeniden Düzenlenmesi. *Leylâ Karahan Armağanı*, 881-894.

1339. YENER, Levent M.: Eylemsi Öbeklerinin Dizimsel Özellikleri ve Birleşik Tümceler Üzerine. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 1251-1277.
1340. YENİSEY, Gülara: Varımız, Varlığımız Ana Dilimizdir. *Atilla Jorma Armağanı*, 411-414.
1341. YENİSOY SÜLEYMANOĞLU, Hayriye: Dil ve Kültür Araştırmaları Yönünden Bulgaristan Gagavuzları. *Atilla Jorma Armağanı*, 415-430.
1342. YERASIMOS, Marianna: Evliya Çelebi'nin Seyahatname'sinde Kim Kimdir? Bazı Tarihi ve Efsanevi Kişileri. *Çekirge Budu*, 487-.,
1343. YESKAYEVA, M. K.: Monosyllabic system of the Turkic Languages. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 1279-1294.
1344. YILDIRIM, Dursun: Çağın ve Geleceğin Çok Yönlü Aydın Modeli. *Yalım Kaya Bitigi*, 655-663.
1345. YILDIRIM, Dursun: 'Kitâb-ı Dedem Qorqud' Metinleri Hangi Yaratıcılık Ortamından Geliyor? *Zeynep Korkmaz Armağanı*, 443-496.
1346. YILDIRIM, Hüseyin: Özbek Türkçesi ve Türkiye Türkçesi Arasındaki Aldatıcı Kelimeler. *Leylâ Karahan Armağanı*, 895-918.
1347. YILDIZ, Hüseyin: Eski Uygurca Dışastvustık'ta İkilemeler Üzerine Notlar. *Bengü Beläk*, 465-482.
1348. YILDIZ, Naciye: Kırgız Halk Edebiyatında Kadınlara İlgili "Sanat - Nasıyat İrları". *Leylâ Karahan Armağanı*, 919-924.
1349. YILMAZ, Emine: Karşılaştırmalı Türk Dilbilimi Çalışmalarında Çuvaşçanın Yeri II: Biçim Bilgisi. *Bengü Beläk*, 483-490.
1350. YILMAZ, Emine: Karşılaştırmalı Altay Dilbilimi Çalışmalarında Çuvaşçanın Yeri III: Sesbilgisi. *Leylâ Karahan Armağanı*, 925-932.
1351. YILMAZ, Emine: Narspi: Çuvaşça Bir Aşk Öyküsü. *Lars Johanson Armağanı*, 403-416.
1352. YILMAZ, Emine: Ferec ba'd eş-şidde, Behcetü'l Hadâyık ve Kısas-ı Enbiya Temelinde Eski Anadolu Türkçesinin Sözvarlığına Katkıları: II. *Mehmet Özmen Armağanı*, 321-326.
1353. YILMAZ, Emine - DEMİR, Nurettin: Kışaş-ı Enbiyâ'dan. Eski Anadolu Türkçesinin Sözvarlığına Katkıları II. *Studies on the Turkic World*, 199-210.

1354. YILMAZ, Engin: Dilbilgisi ile İlgili Bazı Terim ve Kavramların Tanımlarına Yeni Bir Bakış. *Leylâ Karahan Armağani*, 933-940.
1355. YILMAZ, Salih: Omeljan Pritsak (1919 - 2006). *Omeljan Pritsak Armağani*, 1-20.
1356. YİĞİTOĞLU, Özlem: Taşnu. *Festgabe für Claus Schönig*, 473-486.
1357. YO'LDOSHEV, Ma'rufjon: Cho'lponning Ma'nodosh So'zlardan Foydalanış Mahorati. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 493-504.
1358. YOLOGLU, Güllü: Sovet Dyunyamında Aşıklar Siyasi Alyat Kimi. *Atilla Jorma Armağani*, 431-444.
1359. YUSUF, Berdak: Yazılı Kaynaklarda Türkçe İsimler. *Bübüyna Oruzbayeva Armağani*, 181-190.
1360. YUSUPOVA, E. - HABIBULLINA, E.: Grammatical Substitutions Used in the Translation of Tatar Literary Prose Into the Turkish Language (Using Gramatical Case as an Example). *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 1295-1301.
1361. YÜCE, Nuri: Türk Dilinin Tarihi Devreleri ve Bugünkü Lehçeleri. *Muharrem Ergin'e Armağan*, 305-118.
1362. YÜCE, Nuri: İkilemelerdeki İlginç Problemler. *Bahşı Ögdisi*, 419-427.
1363. YÜCEOL ÖZEZEN, Muna - DÜŞMEZ, Ömer A.: Türkçeden Örneklerle Dilde Sıradışılıklar / Dilsel Saçmalıklar. *Mehmet Özmen Armağani*, 327-338.
1364. YÜKSELEN PELER, G.: Some Notes on Language of Darband - Namah. *Talât Tekin Hatıra Kitabı*, 1303-1310.
1365. ZAJAC, Grażyna: Gezi Edebiyatının Öneminde Ahmet İhsan ve Şerafeddin Mağmumi'nin Yeri. *Studies on the Turkic World*, 211-222.
1366. ZAJACZKOWSKI, Włodzimierz: Karaimisch - tschuwassische Parallelen. *Reşid Rahmeti Arat İçin*, 429-432.
1367. ZEKİYEV, Mirfatih: Kırgızların Etnik Kökeni Üzerine. *Bübüyna Oruzbayeva Armağani*, 191-194.
1368. ZEKİYEV, Mirfatih: Tağın Türk Etonimi Haqında. *Hasan Eren Armağani*, 342-344.
1369. ZEN'KO, A. P.: Opferdarbringungen in der gegenwärtigen Kultur der Chanten. *Roter Altai, gib dein Echo*, 588-597.
1370. ZENTAI, György: Harom nepali bronzszobor a Hopp Ferenc Kelet-azsiai Müvészeti Muzeum gyűjtemenyéből. *Bolor - un Gerel*, 925-934.

1371. ZEYNAL, Sərdar: Haqsızlar İçində «Haqq» Deyən İnsan. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 207-210.
1372. ZEYREK, Deniz: Bilişsel Dilbilim, Dil Ulamları ve Türkçe Eylemlerin Kavramsal Yapısı ile ilgili Gözlemler. *Doğan Aksan Armağanı*, 207-222.
1373. ZHANG Tieshan: Study of a recently discovered Runic epitaph from XI'an. *Yalın KayaBitigi*, 665-671.
1374. ZHUGRA, A.: Albanian *Ilaf* 'word' (Turkish borrowings in Albanian). *Alkiš Bitig*, 106-113.
1375. ZHUKOV, K.: On an Ottoman - Turkish proverb used by Demetrius Cantemir. *Alkiš Bitig*, 178-181.
1376. ZIEME, Peter: Notizen zu Ver- und Entschmelzungen im Altuigurischen. *Alkiš Bitigi*, 277-282.
1377. ZIEME, Peter: Das Muschelhorn Eine chinesischesch - altuigurische Erklärung. *Yalın KayaBitigi*, 673.680.
1378. ZIEME, Peter: Ein alttürkischer Glücksvogel. *Botanica nnd Zoologica in der Turkischen Welt*, 181-186.
1379. ZIEME, Peter: Ein Hochzeitssegen Uigurischer Christen. *Scholia*, 221-232.
1380. ZIEME, Peter: Philologische Bemerkungen zum altuigurischen *eltiš-* ‚sich vertragen‘. *Festgabe für Claus Schönig*, 487-497.
1381. ZIEME, Peter: Türkische Zuckungsbücher. *Spricta Ottomanica et Res Altaicae*, 379-396.
1382. ZIEME, Peter: Das türkische Vaterunser in syrischer Schrift. *Studies on the Turkic World*, 223-230.
1383. ZIEME, Peter: Mängi Bulzun ein Weiteren Neu Jahressegen. *Emel Esin'e Armağan*, 131-139.
1384. ZIEME, Peter: Der Wettkampf Šāripūtras mit den Häretikern nach einer alttürkischen Version. *Bahşı Ögdisi*, 429-447.
1385. ZIEME, Peter: Hatte der Große Bär bei den Uiguren neun Sterne?. *Memoriae Munusculum*, 149-154.
1386. ZIEME, Peter: Edelsteine und ihre Wirkungen Fragment eines alttürkisches Textes aus Sängim. *Roter Altai, gib dein Echo*, 598-.

1387. ZIEME, Peter: Gab es Entnasalisierung im Altuigurischcn?. *Trans - Turkic Studies*, 25-34.
1388. ZIEME, Peter: Etwas Entsprechendes: *yaraginča* und *tuşlı*. *Alkiş Bitig*, 242-250.
1389. ZIEME, Peter: Alttürkische Halsketten und andere Schmucke. *Beläk Bitig*, 233-.
1390. ZIEME, Peter: Uigurische Fragmente aus der *Pañcarakşā*. *The Black Master*, 151-164.
1391. ZIEME, Peter: Incense and Incense Burner. *Hasan Eren Armağanı*, 345-351.
1392. ZSIGMOND, Benedek: Kartvel nyelv-e az örmény?. *Bolor - un Gerel*, 935-.
1393. ZÜLFİKAR, Hamza: Bitlis'ten Derlenmiş Kargışlar (Beddualar). *Hasan Eren Armağanı*, 352-373.
1394. ZÜLFİKAR, Hamza: Dilde Zenginlik, Bir Anlama, Üç Kelime. *Yalım Kaya Bitigi*, 681-684.
1395. ZÜLFİKAR, Hamza: Devamlılık Bildiren -makta (-mekte), -mada (-mede) Eklerinin Dil Bilgisindeki Yeri. *Tofiq Hacıyev Kitabı*, 505-508.
1396. ZÜLFİKAR, Hamza: From Ottoman Turkish to Turkey Turkish. *Alkiş Bitig*, 182-188.
1397. ZÜLFİKAR, Hamza: Van Gölü Çevresi Ağızlarının Özellikleri. *Ömer Asum Aksoy Armağanı*, 297-317.

5. DİZİNLER

5. 1. KONU DİZİNİ

	272
Abay Şıgarmaları	Akay, Ahmet
76	305
Abdi	Akçokraklı, Osman
177	1153
Abidarim Kınılıg Koşavarti Şastr	Akkirman Gümrüğü
122	188
Abdülkerim, Abdülkadiroğlu	Alaçyq
740	578
Abhidharmakośabhāşya	Ali, Sabahattin
1088	99
Açıkgöz, Halil	Ali Şir Nevâyî
760	660, 892
Āgama	Allah'ın İsimleri
1093	147
Ağır İtki	Almanca
1002	1217
Ağrı Dağı	Altay
432	90, 804, 808
Ahıskalı, Mircevat	Altayca - Çuvaşça İlişkisi
36	903
Ahmedî	Altay Dağlarındaki Türk Yazıtları
1200	1287
Ahmet Paşa	Altay Dili
62	197, 808, 878, 956, 1207
Ahmet Yesevî / Yesevilik	Altay Dilleri
858	5
Ahvâl-i Kıyâmet	Altay İnançları

42, 1120	art-
Altayistik	346
463, 1008, 1112, 1247	Aruz Ölçüsü
Altındal, Aytunç	1330
529	Aryan Krallığı
Altın Ordu - Kazan Hanlığı	730
602, 854, 938, 1140	Ashâb-ı Kehf
Altun Yaruk	1337
962, 1033, 1251	Astroloji ve Kehanet
Anadolu Şehirleri	130
67	Aşık Hikayeleri
-Andır : -(I)pdır	433
256	Aşık Nesib
Anıtlar (İç Asya - Orta Asya)	69
116	Aşık Paşa
Antarābhava	726
614	Atalay, Ahmet N.
Apscheron	1018
180	Atasözü ve Deyimler
-arak / -erek	187, 283, 300, 322, 330, 439, 513,
712	601, 660, 706, 725, 734, 1068,
Aramice	1216, 1331, 1335, 1375
957	Atatürk
Arapça	1082
81	Atatürk - Bilge Kağan
Arat, Reşit Rahmeti	737
3, 251, 896	Atlas, Hadi
Argo	738
47	Avarlar
Arkeoloji	1131
80	Ayay Yasegey

853	Bahşı Ögdisi
Ayayqa Tegimlik	882
2	Balkan Yörükleri
Aydın Lügati	1223
1239	Başkurt Türkçesi
Aydın Modeli	372, 946, 1160
1344	Bedrudi, Rüstem
Az Avatamsaka-sūtra	437
503	Behcetü'l hadā'ik
Azerbaycan Edebiyatı	204
446, 1358	Beyoğlu Rapsodisi (Roman)
Azerbaycan Halk Edebiyatı	969
41, 100	Bile
Azerbaycan Muhaceret Edebiyatı	438
79, 1121	Bilim Kişisi
Azerbaycan Türkçesi	127
292, 486, 672, 836, 1003, 1299	Bilingualism
Azerbaycan - Türk Halk Dansları	72
1139	Bilişim
-b / -m	651, 1030
1051	Birgivi Nasihan-namesi
-b / -p	501
259	Bir Hristiyan İlahi (A Solis Ortus Cardiiie)
Bâ Börek - Bamsın Beyrek	118
233	Bir Proto-Bulgar Yazıt
Babürnâme	942
493	Birinci Dünya Savaşı
Bahru'l Hüda	297, 655
334	bo / ulti
Bahşı - Ozan	4
413	Boğaç Han Anlatısı

269	Buyan Evirmek
Borça	1181
786, 788, 922	Caferođlu, Ahmet
Borun / Borunluę	1073
253	Camasb-name
Bořnakça	177
169	Câmi' at Tavârîh
Börteçine - Temuçin	35
464	Cengiz Han
Briatica	150, 158, 1219
1	Cesârî
Buddhâvatamsaka - sũtra	28
729	Cevrî Çelebi
Budenz, J.	102
498	Charmorro
Budist Metinler	1322
642	Cihan-name
Budizm	806
117, 313, 383, 594, 882, 1334	Codex Cumanicus
Bulgarca - Slavca İliřkisi	119, 294
307, 1113	Coęrafya
Bulgaristan Gagavuzları	149, 328, 357, 402, 432, 533, 801,
1341	910, 939, 961, 996
Burhan-ı Katı'	Cötkény (Bitki)
440	151
Bursalı İsmail Belię	-çA
740	483
Buruřask Dili	Çakır, Mihail
661	907
Buryat Türkleri ve Türkçesi	Çankırı Pořaları
677, 967, 1170, 1283	263

Çelebi, Asaf Halet	857
1198	Dankoff, Robert
çängä	1204
287	Daşabalasūtra
Çeviri	1092
422	Dayan Dērx
Çibörek	157
229	Dayan Kağan - Dalan Terigün
Çilek / Vilek	867
1155	Dede Korkut Kitabı
Çindamani - yin	200, 323, 415, 432, 1039, 1177,
607	1202, 1246, 1289, 1345
Çinghay	Dehhânî
568	549
Çobanzade, Bekir S.	Demir Kapı
1138	124
Çomçalı Gelin	Deyiş Türleri
68	917
Çoyr Yazıtı	Dga' -rab-rdo-rjein
1074	154
Çuvaşça	Dil Bilgisi
943, 1349, 1350, 1351	1354
Çuvaş - Mari İlişkisi	Dilbilim
304	451, 510, 588, 1372
-dA Edatı	Dilde Zenginlik
17	1394
dahä	Dil Öğrenimi
705	172, 360
Danimarka	Dil Katmanları
52	1025
Danjanrawᠳaa	Dilsel Saçmalıklar

1363	492
Dil ve Düşünme	-e / é
295	511
Dil ve Kültür	Ebû Hayyân
1014	657
Dil ve Tiyatro	Edirneli Nazmî Divanı
864	39
Din	el / bodun
828, 1133, 1311	577
Divân Edebiyatı	Elazığ Masalları
236, 487, 654, 691, 704, 743, 1238,	43
1337	Elçibey, Ebülfez
Divân-ı Hikmet	442
947	Eleştiri
Dîvânu Lugâti't -Türk	237, 478, 716
210, 306, 831, 1227, 1244	Eminî
Doğu - Batı Medeniyeti	321
465	Emre, Ahmet C.
Dokuzuncu Hariciye Koğuşu	628
1167	Enisü'l-Fusaha
Don Kişot	1078
674	Eraslan, Kemal
Donner, O.	702
498	Ercilasun, Ahmet B.
Dua	61, 342
201	Erdal, Marcel
Dubrovsky, V. V.	955
1153	Erdeni - yin Tobçi ron Sayang - Seçen
Durma / Turma	131
633	Ergin, Muharrem
-dürür/-türür	548

Erken Türk Dili	21	Eski Türk Yazısı	108, 387, 418, 798, 799, 1184, 1259, 1298
Ermenice	1392	Eski Türk Yazıtları	95, 129, 140, 212, 279, 281, 349, 576, 605, 645, 681, 695, 696, 715, 764, 798, 799, 870, 876, 1071, 1074, 1116, 1174, 1186, 1209, 1268, 1373
Ermeni Kıpçakçası	1232	Eski Uygur Metinleri	325, 331, 376, 378, 399, 407, 613, 614, 729, 755, 758, 778, 859, 860, 861, 882, 962, 986, 998, 1060, 1069, 1088, 1092, 1093, 1094, 1146, 1206, 1307, 1315, 1318, 1325, 1326, 1379, 1390
Erozan, Celal S.	343	Eski Uygur Türkçesi	455, 888, 923, 1185, 1189, 1252, 1327, 1376, 1377, 1387
Ersoy, M. Âkif	175	Etimoloji	22, 51, 91, 135, 141, 142, 148, 170, 228, 252, 277, 302, 355, 471, 476, 490, 544, 572, 619, 630, 637, 657, 662, 719, 762, 768, 773, 776, 827, 852, 883, 889, 891, 937, 941, 952, 953, 954, 957, 959, 965, 970, 978, 980, 1013, 1056, 1103, 1110, 1113, 1142, 1171, 1182, 1191, 1231, 1258, 1285, 1319
Eski Anadolu Türkçesi	258, 373, 379, 519, 634, 658, 710, 1352, 1353	Evenki Dili ve İnsanları	677, 1085, 1368
Eski Bir Yazı	48		
Eski Grönland Şiirleri	1205		
Eskimo	802		
Eski Müslüman Yerleşimler	114		
Eski Türkçe	534, 698, 754, 810, 827, 830, 1107, 1180, 1195, 1235, 1328, 1378, 1384, 1386, 1389		
Eski Türkçe (Dil Bilgisi)	345, 346, 349, 351, 352, 370, 469, 485, 492, 693, 757, 845, 875, 988, 994, 1048, 1112, 1201, 1243		
Eski Türk Dini	694		

Evliya Çelebi	771
191, 392, 1087	
Farsça	987
55, 1303	
Fatih Kürsüsünde	631, 908
88	
Feraizcizade Mehmet	262, 482
1096	
Fes ve Şiir	845
795	
Filoloji	497
896, 1197, 1380	
Fince	1136
804, 1076, 1312	
Fin - Ugor	563
430	
Fitna (Öykü)	230
394	
Folklor	268
507	
Folklor - Klasik Edebiyat İlişkisi	1276
502	
Frej Apartmanı	357
31	
Fuad, Mehmed	271
930	
Furuhjelm toplamaları	1243
1	
Fuzulî	336
209, 1124	
-g	1230
	Gabain, Annemarie Von
	Gagavuz Türkçesi
	Gagavuz Türkleri
	-gAll
	Gāthāsataka
	Gazavat - name
	Gelibolulu Mustafa Âli
	Genç Osmanlılar
	Giray Han
	Giresun Aksu Şenlikleri
	Gobi Çölü
	Görevsel Dilbilgisi
	-gu / -gü
	ğul-gü, -ku/-kü
	Gumilev, L.

Gur-gyi mgon-po	85
182	Halk Şarkıları (Moğolistan)
Gûy-u Çevgân	199
1199	Ĥanlar Ulađı
Gülensoy, Tuncer	378
137, 640, 909	Harabat
Gülistan	635
165	Harezmi Türkçesi Eserleri
Güney Sibirya	74, 1256
1134	Hassân
Gün Uzar Yüzyıl Olur (Roman)	203
709	Hayatın Tarifi
Gürcüce	101
424	Haydar Baba'ya Selam
György, Kara	1213, 1323
54, 56, 411, 935, 979, 1027	Hayvan Stili
Hacıyev, Tofiq	181
7, 8, 15, 34, 144, 202, 243, 312,	Hazar (Kavim Adı)
337, 382, 565, 664, 783, 784, 785,	51
817, 823, 918, 921, 949, 950, 951,	Hazar Dilleri
1004, 1015, 1128, 1149, 1240,	792
1299, 1324, 1371	Heissig, Walther
Hâdi	1035
1223	Hep Gençlik (Dergi)
Hakasça	545
213	Heyd, Uriel
Halaçça	750
290, 1236, 1237	Heykel
Halılar	1370
267	Hikâyet-i U'cube ve Mahcube
Halk Hekimliği (Moğolistan)	650

Hint - Avrupa	459, 998
781, 1036	-IsAr
Hintçe	9
408, 1099	Isayaljayul
Hint Sanatı	221
1024	-Işın Zarf Fiili (Tatarca)
Hisamov, Nurmuhammed	38
872	Işk-nâme
Hoca Sadettin	609
1100	İbni Mühennâ
Hoyrat	659
186	İbtidâ-nâme
Hoyto - Tamır (Tayhar Çuluu) Yazıtları	611
94	İç Asyanın Türklüğü
Huastuanift	98
1281	idi, ige / iye / ie Sözcükleri
Hurûfî Arşî Dîvânı	16
593	İhsan, Ahmet
Hürriyet (Gazete)	1365
230	İkdam (Gazete)
Hüsn ü Aşk	535
11	İkilemeler
Ibıhça	18, 1151, 1347, 1362
912	İleri, Esat
-(I)K	363
900	imiş - eken (Türkçe - Kazakça)
-(I)r...-mAz - -DI...mAdI	404
536	İmparator Ch'ien
Irak Türkmen Edebiyatı	1114
1058	İngiliz Misyonerler
İrk Bitig	732

İnterference	739, 818, 1332
72	Jorma, Atilla
İpek Yolu	216, 1118
310	Jow- jan
İran	1249
977	Jurčensprache
İranî Diller	398
317	ka- ~ ko-
İran - Turan	1212
427	Kafkas Nart Destanları
İrlandaca	1177
676	Kafkasya
-İshda	425
473	Ka-Khol
İskenderun	255
111, 112	Kalmuklar
İslam Kültür Mirası	924
113	Kamaniçe
İslam - Slav İlişkisi	561
115	Kanuni Sultan Süleyman
İsveç Hamamı	239
574	Kanunnameler
İşret - name	364
241	Kaplumbağa (Türk Kültüründe)
İzgü, Muzaffer	45
865	Kara Bol-
Jalūka -Blutegel	1267
777	Karaçi
Jantay	849
509	Karahan, Leylâ
Japonca	1157

Karahanlı Türkçesi	566	Kazakça	89, 160, 571, 684, 734, 813, 1039, 1160, 1179
Karaimce	13, 838, 1105	Kazakça - Rusça İlişkisi	195
Karaimce - Çuvaşça İlişkisi	1366	Kazakistan Halk Edebiyatı	1017
Kara Kitap (Roman)	707	Kemal, Ali	420
Kardeşlik Şiirleri (Moğolistan)	83	Kemal, Namık	344, 626
Kargalı Diademi	248	Kesar	1007
Kargışlar	1393	Keşfü'l Hüdâ	250
Karluklar	401	keyik~keçik~keçik	1336
Karşılaştırmalı Sözlük (Tatarca - Türkiye Türkçesi)	75	Kıbrıs Ağızları	265, 1045
Kaşgarlı Mahmud	832	Kıbrıs Mücadelesi	245
Katak Şehri	367	Kıbrıs Yaşnameleri	787
Kavram Karışması	167	Kırgızca	58, 77, 461, 685, 1009, 1054
Kaya Yazıları	260	Kırgız Halk Edebiyatı	1348
Kayseri	910	Kırgızlar	206, 538, 809, 1367
Kayseri Düğünleri	1248	Kırım	669

Kırım Hanlığı	1152	Kossuth, Lajos	385
Kırım Tatarları	229, 532, 632	Koşaç	289
Kırımçak	350, 542	Koşay, H. Zübeyr	362, 550
Kırmızı Pelerinli Kız (Roman)	1057	Kögeler	219
Kıyasü'l Enbiya	667	Köroğlu Boyları	688
Kıtañ - Türkçe İlişkileri	348	Kral Claudius	728
Kıyafet	431	Kral Hungarum	164
Kızılbaş	945	Kubûrîzâde Hevâyî	1238
Kitab-ı Güzide	710	Kuman - Kıpçaklar	428, 429
Kitâb-ı Mecmû-ı Tercümân-ı Türkî ve Acemî ve Mugalî	1215	Kumukça	162
Kitâbu'l İdrâk	656	Kunçuy Yazıtı	46
Kitâbü'l- Efâ'l	59	Kunga Rangdol	416
Korece	791	Kurt	456, 600
Korya Mar	419	Kurtuluş Savaşı	540
Kosova	495	Kuşanlar	405
		Kutadgu Bilig	

231, 557, 873, 890	Mahāpraṇidhāna - Nāgārjuna
Kuyumculuk	991
311	Mahāsauvarcalādi Ghee
Kül Tegin / Köl Tegin	331
143	Mahtumkulu
Kültürel Değişim	161, 692
713	Maitreyasamitināṭaka
Küreselleşme	1047
772	-mAk / -mA
Kürtçe	370
5	Malov
Küzki Kâpâz	1194
960	Manas Destanı
+IA (Kuzey Doğu Lehçeleri)	685
273	Mançuca
Lan Fang	285, 1305
763	Mançurya
Lao Qida	1260, 1308
789	Maniheizm
Ligdan Kağan	1125, 1318
523	Mansut Emegenov
Lulav	766
65	Marwan İbn Al- Hakam - Amr İbn Al-As
Macarca	505
149, 1062	Masallar
Macaristan Türkleri	246, 525, 1236
198, 589, 727, 866, 1300	Matbuat
Maden Tarihi	562
721	-mAtI(n)
Mağmumi, Şerafeddin	1183
1365	Maytrisimit

755, 986, 1060	49, 80, 558, 560, 598, 599, 600,
Mecmûatü't Teracim	745, 761, 812, 834, 879, 902, 1148,
159	1241, 1276
Medyun-u Şükranlık	Mizân-ı Selîm
690	417
Mehmed İsmail	Moğolca
564	128, ,132, 133, 141, 142, 214, 361,
Mejelis Belgeleri	371, 452, 454, 458, 460, 606, 615,
1084	687, 837, 958, 964, 971, 972, 989,
(-mekte), -mada (-mede)	1006, 1013, 1033, 1041, 1234,
1395	1309
Metafor	Moğol Halk Edebiyatı
146, 274, 512	933
Metalurji	Moğolistan
1097	402, 616, 800, 984, 1301
Metin Aktarımları	Moğol İstilasası
620	121
Metinlerarasılık	Moğollar
479, 856	120, 128, 133, 499, 508, 522, 604,
Metinlerin Algılanması	648, 731, 770, 1026, 1169, 1188,
87	1222, 1262, 1314
Mevlânâ	Moğolların Gizli Tarihi
457, 893	153, 284, 286, 288, 601, 724, 884,
Mezar Kitabeleri (Volga)	999
527	Mongolistik
Mimari	463
32, 44, 377, 393, 403, 1175	Mongrels
Minyatür	218
78, 156	Muhammediyye
Mitler, Kültler, Efsaneler, İnanışlar	19
	Mumya

868	Nomadok
Mustalahâtü'ş - Şu'arâ / Mustalahât-ı Vâreste	227
746	Nuh Tufanı (Roman)
Mutfak Sohbetleri	608
138	Nutuk
Müyessiretü'l - Ulûm	1291
1135	Oğuzca
η	421, 553
824	oğ / ök
Nabî	1277
794	Oldamur
Nasrettin Hoca	1284
332, 786	Olon Nuur(Galuut) Yazıtı
Necati Bey	96
742	Orta Türkçe
Necatigil, Behçet	534, 824
179	Oruzbayeva, Bübüyna
Nehcü'l Feradis	205
1011	Osmanlı Edebiyatı
Nev'i	50, 487, 995, 1089
552	Osmanlı Kültürü
Neyârtha ve nîârtha (İnanç)	546
390	Osmanlı Tarihi
Nicademus	171, 396, 488, 496, 517, 528, 638,
759	1224, 1226, 1292
Niksar Kalesi	Osmanlı Türkçesi
134	506, 515, 520, 612,689, 796, 913,
Nisayaljayul	920, 1055, 1104, 1109, 1117,
221	1396
Nogay Türkçesi	Ostyaklar
27, 185, 247, 629	33

Oyrat - Çin İlişkileri	447
384	Poker
Oyrotlar	804
973	Polovtsiana
Ödünç Kelimeler	944
57, 225, 307, 410, 426, 765, 887,	Pothī-Buch
1045, 1106, 1229, 1302, 1316,	697
1374	Pritsak, Omeljan
Ölüm	703, 1355
443	Proto-Bulgar Dili
Ötügen Yıř	1230
636	Proto-Türk Dili
Özbekçe	14, 569, 771, 1166
473, 539, 1000, 1001	Ptolemäus - Padmasambhavas
Özbekler	644
391	Qyzyl Qaya Yazıtı
Özbek Türkolojisi	842
10	-R- / -R
Öz, Erdal	196
395	R - Z Nöbetleşmesi
Paçacıođlu, Burhan	1145
37, 240, 472, 474, 881, 901	Radlof, Vasili
Pañcarakş/ā	855
547, 1390	Râhatü'l - Kulûb
Panturanizm	643
217	Rasipungsuy
Peliot, Paul	223
518	Refi'ođlu, Selim R.
Petroglifler	79
260, 261	Resulzade, M. E.
Pisācas	1122

Revnaq-ı Būstān	325
898	Saraçođlu, Őukrū
Risale-i Maarif-i Őeybānī	919
947	Sarıkeçili Kabilesi
Roman Sanatı	298
708	Őāriputri Yazıtı
Rūhollāh Amīrī	46
190	Sayatlī Hemra
Rus Edebiyatı	1012
409	Schönig, Claus
Ruslar	163
940	Sekiz Yükmek
Rusya - Devlet Beşerī Üniversitesi	860, 861
1290	Selçuklu Çinileri
Ő/ ő/ č	71
1187	Selçuklu Edebiyatı
Sadullah PaŐa	70
718	Selçuklu Tarihi
Sagang Sechen	541, 1079
326	Selim Divāne
Samayamātēkā II	319
1321	Selimiye Camii
Sami	914
1028	Serap (Roman)
samrək	1338
471	Sertkaya, Osman Fikri
Sanat	24, 516, 1066, 1072
1053	Ses Bilgisi - Singarmonizm
-sar / -ser	591
335, 1189	Sevortyan, E. V.
Őarabha - Jātaka	375

Sevük, İsmail H.

1271

Seyahatname

52, 102, 168, 680, 899, 914, 927,

1162, 1342

Seymen

136

Sezai-i Gülşeni

741

Shi - Weiler

86

Shor

296, 847

Sıtkı Baba

303

Sibirya Dilleri

1059

Sibirya Türkçesi

296, 846

Sibirya Türkleri

299, 809

Sinema

324, 929, 936

Sivas'ta Komşuluk

1275

Siyaset

829

Slavca

1042

Soğdca

1126

Soğdca - Türkçe İlişkisi

1227

Söz Coğrafyası

26

Söz Dizimi

291, 822, 966

Sözlük

174, 329, 365, 386, 426, 454, 484,

775, 820, 826, 928, 975, 992, 1111,

1269, 1273

Sözlükbirim

189

Sûdî

653

Sultan Hamit Düşerken

126

Sultan Raziye

224

Şunuş

374

Sülde Tngri

526

Süleyman Hakîm Ata Bakırganî

1064

Süryanice

1382

Şahabettin, Cenap

333

Şahin Giray

234

Şahmeran

1148	1144
Şair ve Şiir	Tamang (Efsane)
1129	397
şaltak	Tamu - Tamug
887	73
Şamanizm	Tang Hanedanı
211, 276, 406, 504, 524, 538, 720,	790
793, 839, 1115	T'ang Şiiri
Şan Kızı Destanı	559
530	Taḡnu
Şecere-i Türk	1356
619	Tanpınar, A. Hamdi
Şelale (Dergi)	675
435	Tanzimat Basını
Şeyh Galip	880
779	Tarama Dergisi
Şeyhi	756
62	Tarih
Şeyh İbrahim Gülşenî	925, 948, 1023, 1168, 1245
29	Tarih Bilinci
Şikayet Defterleri	434, 925, 948, 1023
1265	Tarihçe-i Lisaân-ı Osmanî
Şingko Şeli Tutung	930
888	Tarihçilik
Şonçu	736
406	Tatarca
Şor	254, 412, 423, 575, 805, 833, 835,
1190	895, 1040, 1049, 1360
Tacizade Cafer Çelebi	Tatar Edebiyatı
93	1193
Tâli'-i Mevlûd	Tatarlar

848
Taube, Erika
579, 671, 748
Tekin, Talât
316, 622, 1021, 1067
Teniřev, Edhem R.
84, 816, 841
Tepegöz (Gagavuz)
480
Tes Abidesi
695
Thomsen, Vilhelm
380, 414
Tibet
735, 747, 767, 981, 984, 1221
Tibetçe
1219
Tibet Edebiyatı
1161
Timur
993
Togan, Zeki V.
661
Tonyukuk
1210
Tonyukuk Yazıtı
576, 715, 1174, 1186
Toptař, Hasan A.
639
Tören
68, 275, 388, 426, 839

Transkripsiyon
339
Tsaatanlar (Moğolistan Duhaları)
453
Tuhfe-i Nûriyye
484
Tumşuk - Kobi Yazıtı
681
Tunguzca
699, 1261
Turcofolia Cypriotii (Bir Kıbrıs Türk Şiiri)
610
Turfan
308, 407, 1043
Turhan, Mümtaz
1329
Tuva
90, 106, 281, 293, 580, 666, 749,
842, 863, 874, 1022, 1288
Tuvaca
1083, 1172
Türk, Türkler, Türk Halkları
521, 573, 592, 733, 769, 983, 1150,
1192, 1196, 1211, 1225, 1267
Türk Ağız ve Lehçeleri
436, 438, 468, 475, 486, 494, 543,
555, 595, 819, 886, 1090, 1361
Türkçe
64, 110, 123, 141, ,142, 178, 194,
208, 222, 244, 309, 318, 327, 329,
340, 359, 381, 449, 486, 491, 570,

581, 583, 585, 586, 587, 647, 663, 683, 686, 701, 926, 985, 1005, 1046, 1090, 1119, 1333, 1340, 1396	Türkçe - Moğolca İlişkisi 353, 389, 462
Türkçe (Dil Bilgisi) 23, 27, 125, 139, 173, 176, 232, 235, 238, 264, 266, 301, 338, 356, 358, 450, 461, 466, 483, 494, 537, 582, 584, 603, 617, 618, 621, 623, 624, 625, 627, 629, 633, 641, 673, 711, 712, 717, 739, 744, 752, 780, 796, 797, 815, 822, 843, 844, 871, 894, 897, 900, 904, 905, 911, 931, 932, 934, 968, 990, 1010, 1037, 1038, 1050, 1077, 1086, 1095, 1137, 1141, 1178, 1208, 1214, 1218, 1228, 1272, 1273, 1278, 1279, 1280, 1339, 1343, 1372, 1381	Türkçe - Özbekçe İlişkisi 1346
Türkçe - Farsça İlişkisi 315, 682	Türkçülük 226, 278, 670, 1233
Türkçe - İngilizce - Rusça (Dil Bilgisi) 1143	Türk Dünyası 193, 500, 514
Türkçe İsimler 1359	Türk Edebiyatı 297, 366, 674, 782, 877
Türkçe - İsveççe İlişkisi 906	Türk Eğitim Sistemi 649
Türkçe - Japonca İlişkisi 974	Türk Halk Edebiyatı 40, 444, 489, 596, 597, 652, 678, 807, 822, 879, 441, 1016, 1031, 1164, 1274
Türkçe - Kırgızca İlişkisi 1254	Türk Hukuk Dili 92, 1297
	Türkistan 481, 1029
	Türkiye Türkçesi Ağızları 25, 97, 192, 259, 463, 467, 470, 554, 556, 621, 624, 625, 915, 916, 1010, 1080, 1145, 1277, 1397
	Türkiye Türkologları 1165
	Türk Kültürü 215, 722, 807, 1154
	Türkmen Halk Edebiyatı 104
	Türkmence

256, 257, 1032	6, 53, 455, 477, 646, 700, 908,
Türkoloji	1065, 1070, 1091, 1159, 1242
207, 840, 1075	Uygurlar
Türkoloji Kurultayı	145, 341, 567, 679, 706, 753, 811,
1020	825, 1317, 1334, 1385
Türk Sanatı	Uzun Firdevsi
248, 249, 311, 368	869
Türkü	Üsküp Çarşısı
320	30
Tütsü	Valichanov, Ç. Ç.
1391	1173
Ukrayna	Varḡārḡavarḡa
939	778
Ukrayna Gagavuzları	Varyoki (Paryoki) Sudur
63	859
Unkrig, W. A.	Vazeh, Mirza Ş - Bodenstedt, F.
850	531
Unutmaḡa Kimse Yok (Roman)	Vesika
821	445
Unvanlar	Vladimircov, Boris J.
280, 982	1304
Urga (Ulan Bator)	Vurgu
996	152, 155, 282
Urmu Teorisi	(w)-
14	66
Ustina Türkleri	Widsift
814	774
Uulu, Sayımbaj O.	Xinjiang
751	590
Uygurca	Xuanzang
	270, 885, 1061

Y (Ses)	Yüwürci / Yüwürt - Yurç / Yurt
220	103
Yakutça	Zaman ve Sıra Kategorileri (Türk Dillerinde)
1108	20
Yamaan Us Yazıtı	ž ~ ğ
105	571
Yaratılış Efsaneleri	Zâti
12	242
Yenisey	Zeybek
33	807
Yenisey Yazıtları	Zieme, Peter
107, 347, 354, 714, 1044, 1156, 1158, 1266, 1310	963
Yer / Śer/ Szer	
1098	
Yer Adları	
314, 369, 400, 1063, 1081, 1253	
Yılan (Sözcük)	
91	
-(y)Iş	
351	
Yugur - Salar	
851	
-yUK	
659	
Yukagir	
82	
Yunus Emre	
457, 479	
Yusuf u Zeliha	
60	

5. 2. ESERLER DİZİNİ

Ahmet Temir'e Armağan

4, 48, 113, 120, 122, 286, 458, 541,
581, 718, 791, 809, 1049, 1079,
1139, 1192, 1223, 1227

Alkiş Bitig

21, 57, 80, 82, 146, 197, 213, 277,
295, 296, 345, 375, 408, 412, 426,
451, 595, 639, 715, 731, 749, 765,
782, 808, 826, 830, 844, 854, 855,
856, 865, 923, 934, 946, 947, 966,
969, 1023, 1059, 1083, 1085, 1090,
1120, 1129, 1130, 1160, 1179,
1189, 1190, 1259, 1270, 1286,
1374, 1375, 1388, 1396

Alkış Bitiği

18, 173, 280, 333, 341, 359, 596,
625, 634, 657, 674, 690, 702, 858,
872, 887, 891, 1037, 1144, 1150,
1214, 1238, 1252, 1289, 1376

Atilla Jorma Armağanı

14, 36, 42, 49, 63, 69, 70, 78, 100,
101, 216, 217, 237, 261, 415, 442,
562, 564, 589, 608, 631, 670, 707,
786, 787, 788, 814, 840, 883, 907,
948, 1058, 1118, 1122, 1281, 1323,
1340, 1341, 1358

Bahşı Ögdisi

13, 53, 66, 219, 287, 314, 347, 421,
431, 517, 586, 756, 861, 882, 890,
962, 982, 1045, 1054, 1093, 1113,
1182, 1185, 1235, 1362, 1384

Beläk Bitig

142, 152, 169, 204, 352, 583, 616,
753, 898, 978, 988, 995,
1044, 1048, 1086, 1172, 1186,
1201, 1389

Bengü Beläk

16, 31, 59, 61, 72, 96, 129, 140,
161, 196, 315, 342, 348, 418, 432,
470, 476, 536, 537, 553, 598, 626,
637, 646, 706, 831, 875, 880, 884,
1016, 1039, 1075, 1111, 1158,
1211, 1245, 1267, 1347, 1349

Bolor - un Gerel

54, 55, 56, 85, 117, 121, 124, 150,
154, 182, 199, 225, 227, 254, 255,
313, 357, 361, 383, 389, 390, 396,
411, 416, 490, 499, 503, 538, 547,
594, 605, 648, 665, 720, 723, 724,
732, 734, 735, 747, 767, 770, 801,
828, 829, 857, 866, 924, 925, 935,
967, 979, 997, 1019, 1027, 1034,

1062, 1099, 1101, 1132, 1133, 1161, 1163,
1169, 1170, 1176, 1188, 1219, 1220, 1221,
1222, 1234, 1257, 1263, 1283, 1284, 1288,
1300, 1320, 1321, 1332, 1370, 1392

Botanica und Zoologica in der Turkischen
Welt

151, 162, 168, 346, 588, 610, 668,
685 , 846, 851, 954, 985, 1053,
1378

Burhan Paçacıođlu Armađanı

26, 37, 88, 175, 240, 330, 363, 472,
474, 652, 726, 772, 881, 901, 929,
1216

Bübüyna Oruzbayeva Armađanı

58, 185, 205, 207, 228, 293, 493,
534, 539, 543, 591, 710, 822, 848,
1009, 1032, 1140, 1143, 1207,
1337, 1359, 1367

Çekirge Budu

35, 50, 52, 98, 102, 111, 112, 190,
274, 328, 392, 546, 680, 725, 899,
914, 927, 945, 976, 1031, 1087,
1162, 1200, 1204, 1292, 1342

Documenta Barbarorum

397, 400, 403, 422, 497, 504, 509,
510, 607, 615, 644, 679, 766, 837,
850, 933, 953, 964, 971, 973, 981,
984, 990, 1007, 1026, 1035, 1063,
1114, 1231, 1264, 1296, 1308

Dođan Aksan Armađanı

127, 167, 266, 318, 327, 351, 360,
556, 585, 701, 888, 894, 912, 917,
1050, 1178, 1272, 1273, 1372

Edhem Rahimođlu Teniřev

84, 816, 841, 1194, 1195, 1196

Emel Esin'e Armađan

44, 116, 180, 393, 407, 505, 574,
722, 736, 740, 1029, 1226, 1274,
1383

Eski Türkçeden Çađdař Uygurcaya

6, 91, 95, 145, 253, 270, 349, 367,
590, 697, 806, 824, 886, 892, 987,
1060, 1068, 1089, 1159, 1242,
1316, 1334

Festgabe für Claus Schönig

163, 222, 229, 230, 297, 355, 424,
427, 513, 529, 531, 569, 587, 612,
642, 655, 669, 716, 728, 752, 769,
843, 852, 878, 957, 992, 1005,
1012, 1119, 1305, 1311, 1356,
1380

Festschrift für Peter Zieme

354, 518, 614, 693, 700, 729, 754,
778, 811, 860, 885, 963, 991, 1043,
1047, 1061, 1070, 1092, 1107,
1226, 1174, 1180, 1183, 1203,
1318, 1327

Festschrift für Vilhelm Thomsen

118, 155, 166, 183, 184, 212, 252,
380, 414, 430, 447, 676, 705, 719,
730, 758, 761, 774, 781, 803, 825,
870, 958, 1025, 1028, 1036, 1042,
1076, 1103, 1205, 1217, 1258,
1303, 1312, 1322

Gedanke und Wirkung

1, 132, 153, 158, 214, 221, 223,
289, 378, 398, 508, 511, 524, 567,
604, 606, 751, 793, 804, 867, 941,
952, 972, 989, 1098, 1116, 1187,
1230, 1261, 1295, 1309

Halil Açıköz'e Armağan

11, 19, 28, 30, 60, 79, 248, 267,
269, 306, 409, 420, 423, 478, 500,
502, 507, 545, 609, 760, 805, 833,
835, 868, 1040, 1121, 1138, 1152,
1153, 1271, 1330

Hasan Eren Armağanı

125, 208, 294, 332, 335, 338, 373,
386, 410, 428, 444, 463, 464, 492,
519, 619, 711, 779, 864, 920, 1018,
1142, 1197, 1229, 1269, 1368,
1391, 1393

H. Zübeyr Koşay Hatırasına

51, 67, 114, 134, 321, 343, 362,
377, 480, 550, 695, 741, 743, 1078,
1256, 1331

Lars Johanson Armağanı

90, 126, 139, 170, 191, 265, 301,
350, 374, 433, 435, 563, 629, 682,
683, 704, 708, 746, 796, 847, 1052,
1096, 1117, 1224, 1239, 1254,
1351

Leylâ Karahan Armağanı

10, 25, 27, 38, 45, 47, 64, 77, 93,
97, 160, 172, 176, 178, 195, 232,
235, 242, 245, 246, 257, 260, 264,
273, 300, 302, 305, 317, 340, 366,
371, 372, 462, 466, 477, 483, 484,
488, 555, 617, 621, 635, 641, 660,
678, 742, 821, 904, 906, 915, 1038,
1123, 1157, 1277, 1279, 1329,
1333, 1338, 1346, 1348, 1350,
1354

Mehmet Özmen Armağanı

9, 92, 99, 174, 238, 244, 250, 256,
263, 473, 479, 554, 593, 603, 628,
653, 795, 873, 877, 916, 1080,
1218, 1241, 1352, 1363

Memoriae Munusculum

308, 331, 387, 399, 522, 577, 755,
986, 1024, 1125, 1171, 1293, 1385

Muharrem Ergin'e Armağan

12, 123, 165, 239, 249, 275, 283,
311, 320, 323, 334, 344, 491, 527,

548, 582, 623, 737, 744, 919, 1069, 1141,
1193, 1361

Omeljan Pritsak Armağani

119, 188, 385, 561, 636, 703, 938,
939, 940, 1084, 1355

Osman Nedim Tuna Armağani

62, 177, 224, 233, 234, 241, 290,
445, 446, 465, 471, 501, 649, 650,
658, 931, 1082, 1136, 1167, 1198,
1335

Ömer Asım Aksoy Armağani

187, 203, 271, 272, 365, 417, 434,
440, 549, 869, 1199, 1202, 1228,
1244, 1250, 1297, 1397

Prof. Dr. Tuncer Gülensoy Armağani

32, 39, 86, 105, 106, 128, 133, 137,
193, 291, 304, 438, 453, 468, 482,
600, 602, 627, 633, 640, 661, 862,
909, 910, 1106, 1108, 1147, 1165,
1276

Reşid Rahmeti Arat İçin

3, 71, 81, 104, 115, 186, 201, 251,
322, 364, 369, 376, 379, 405, 439,
506, 557, 558, 575, 578, 592, 630,
688, 712, 721, 733, 738, 810, 932,
944, 965, 970, 1181, 1184, 1208,
1366

Roter Altai, gib dein Echo

33, 181, 206, 211, 276, 281, 284,
388, 402, 406, 525, 533, 579, 580,
666, 671, 684, 692, 694, 745, 748,
763, 790, 802, 834, 839, 863, 874,
936, 983, 1022, 1115, 1134, 1173,
1175, 1260, 1262, 1304, 1306,
1313, 1369, 1386

Scholia

143, 147, 179, 198, 231, 282, 395,
401, 515, 516, 526, 573, 689, 777,
942, 977, 993, 1006, 1046, 1094,
1100, 1104, 1127, 1191, 1206,
1294, 1307, 1379

Spricta Ottomanica et Res Altaicae

171, 324, 356, 370, 394, 496, 512,
521, 528, 532, 638, 691, 750, 789,
1051, 1057, 1097, 1109, 1224,
1233, 1246, 1265, 1381

Studia Altaica

2, 131, 141, 220, 285, 309, 384,
523, 544, 759, 792, 812, 815, 818,
849, 943, 959, 996, 1249, 1314

Studies on the Turkic World

307, 571, 698, 762, 764, 768, 771,
773, 838, 975, 1055, 1095, 1105,
1110, 1155, 1232, 1310, 1326,
1353, 1382

Talât Tekin Hatıra Kitabı

73, 75, 76, 87, 89, 107, 156, 189,
210, 226, 247, 316, 353, 391, 419,
459, 559, 566, 570, 613, 620, 622,
645, 647, 673, 677, 739, 775, 798,
827, 859, 871, 896, 905, 911, 922,
974, 1000, 1008, 1020, 1021, 1030,
1064, 1067, 1077, 1102, 1145,
1154, 1209, 1236, 1251, 1268,
1315, 1339, 1343, 1360, 1364

The Black Master

83, 130, 157, 279, 326, 568, 687,
800, 937, 980, 999, 1013, 1033,
1041, 1301, 1390

Tofiq Hacıyev Kitabı

7, 8, 15, 34, 103, 144, 200, 202,
209, 243, 259, 292, 312, 337, 381,
382, 437, 481, 530, 535, 565, 624,
656, 663, 664, 672, 783, 784, 785,
807, 817, 819, 823, 836, 895, 918,
921, 928, 949, 950, 951, 1002,
1003, 1004, 1015, 1128, 1149,
1151, 1177, 1240, 1282, 1298,
1299, 1324, 1357, 1371

Trans - Turkic Studies

65, 218, 404, 425, 514, 520, 542,
584, 611, 667, 686, 699, 717, 757,
797, 813, 845, 853, 889, 926, 955,
956, 960, 968, 994, 998, 1056,
1091, 1319, 1328, 1387

Tuncer Gülensoy Armağanı

5, 29, 41, 43, 68, 192, 236, 262,
268, 298, 299, 303, 319, 368, 413,
436, 441, 456, 457, 485, 494, 540,
552, 597, 632, 709, 879, 893, 902,
903, 908, 930, 1017, 1081, 1148,
1164, 1166, 1213, 1243, 1248,
1275, 1278

Varia Eurasiatica

149, 164, 278, 288, 310, 429, 448,
498, 727, 1131, 1285

Yalım Kaya Bitigi

17, 22, 24, 46, 74, 94, 109, 110,
136, 138, 148, 215, 325, 339, 452,
455, 460, 469, 475, 489, 495, 560,
572, 576, 599, 601, 643, 651, 654,
659, 681, 713, 714, 776, 799, 832,
842, 876, 913, 961, 1001, 1066,
1072, 1073, 1146, 1156, 1168,
1210, 1212, 1237, 1253, 1266,
1287, 1302, 1317, 1325, 1336,
1344, 1373, 1377, 1394

Zeynep Korkmaz Armağanı

23, 20, 40, 135, 159, 194, 258, 336,
358, 443, 450, 461, 467, 486, 487,
618, 662, 675, 696, 780, 820, 897,
900, 1010, 1011, 1014, 1065, 1071,
1137, 1215, 1225, 1247, 1255,
1280, 1290, 1291, 1345

6. SONUÇ

Bir alanda yazı yazmak veya fikir beyan etmek için öncelikli olarak o alanın bibliyografya bilgisine sahip olmak gerekir. İlgi alanınız ile ilgili yapılmış olan çalışmalara hakim olmak açısından bibliyografya bilgisi son derece önemlidir. Çalışmalara henüz başlamış bir yüksek lisans öğrencisi için bu bilginin faydası, yetişme çağında olgunlaşma olarak ifade edilmekte, akademisyenler için ise bakış açısı zenginliği olarak karşımıza çıkmaktadır.

Bibliyografya çalışmalarına yeni bir katkı olan yaptığımız bu armağan kitaplar bibliyografyasıyla birlikte artık kitap olarak yayımlanmış olan armağanların içerikleri, bilim dünyasının kullanımına açılmıştır. Bir araştırmacı, ele alacağı konuyla ilgili, armağan kitapların içerisinde herhangi bir yazının olup olmadığını rahatlıkla bulabilecektir. Araştırmacı, tam da bu noktada alfabetik olarak sıraladığımız zengin konu dizinine bakarak kolaylıkla aradığı konunun, armağan kitaplarda var olup olmadığını bulabilecektir. Böylelikle ele alınan konuyla ilgili daha önce çalışma yapıp yapılmadığı konusunda da yeni bir kaynak doğmuştur.

Eserimize konu olan armağan kitapların yayımlanma zamanı konusunda herhangi bir aralık belirlemedik. Mevcut bulunan veya ulaşılabilen kitap halindeki armağanların tamamını eserimize dahil etmeye çalıştık. Yayımlanma tarihi en eski olan armağan, 1912 yılında çıkmış ve Vilhelm Thomsen'e armağan edilmiş olan kitaptır. En güncel olanı ise 2017 yılına ait olup Talât Tekin hatırasına çıkarılmış olandır. Böylelikle eserimizde, 1912 yılından 2017 yılına kadar yayımlanmış olan armağan kitaplar bulunmaktadır.

Çalışmamızda; Türkçe, İngilizce, Almanca ve Macarca olmak üzere dört farklı dilde yayımlanmış armağan kitaplar bulunmaktadır. Eserimizde, bu dillerde yayımlanmış olan kırk yedi adet armağan kitap yer almaktadır. Bu kırk yedi kitabın içinde yer alan bin üç yüz doksan yedi adet yazının künyelerini çıkardık. Bu künyeleri yazarına göre alfabetik olarak sıralamamız, x yazarına ait olan yazıları topluca görebilme imkânını araştırmacılara sağlamaktadır. Bazı makalelerin yazılmış olduğu; Kiril, Arap ve Çin alfabesi gibi farklı alfabeleri, Latin alfabesine çevirdik. Bu da eserimizin bütünlüğü açısından önemli bir noktadır.

Çalışmamız sırasındaki en büyük sıkıntı, armağan kitapların temini konusunda yaşanmıştır. Çünkü kütüphanelerimizde henüz armağan kitaplar adı altında müstakil bir bölüm yer almamaktadır. Ayrıca çoğu kitapevi armağan kitapların varlığından dahi habersizdir. Armağan kitaplar, ya editörlerinde ya içinde yazısı bulunan kişilerde ya da özel olarak takip eden bazı akademisyenlerin kütüphanelerinde bulunmaktadır. Satın alma yolu da son derece kısıtlıdır. Eserimizin, hacimli olmamasına rağmen hazırlanma sürecinin uzun sürmesinin temel sebebi budur. Genel kütüphanelerde armağan kitaplar adı altında müstakil bir bölümün olmaması yüzünden, editörlerin isimleriyle kitapları tek tek arama zorunluluğu kütüphane araştırmasının uzun sürmesine neden olmuştur. Tanıdığımız hocalarımızın kütüphanelerini de bu anlamda tek tek kontrol ettik. Academia.edu gibi siteler üzerinden ulaşabildiğimiz editörlerden de yardım istedik. İnternet üzerinden de bazı kitaplara ulaştık. Ayrıca sadece birkaç armağan kitabı internetten sipariş etmek yolu ile satın alabildik. Çünkü Türkçe olarak yayımlanmamış olan kitapların satın alınması oldukça güçtür. Sadece bu ulaşılabilmek problemi dahi yaptığımız çalışmanın önemini ortaya koymaktadır.

Macarca, İngilizce, Almanca olarak yayımlanmış olan armağanların yanında, Türkçe olanlarının dahi içinde; Çince, Rusça, Moğolca gibi dillerde yazılmış yazıların bulunması, tercüme yapmayı gerektirmiştir. Bu tercüme konu dizini oluştururken yoğun bir enerji sarf etmeyi gerektirmiştir.

1912 - 2017 yılları arasında kitap olarak yayımlanmış olan armağanların çoğunu temin edebildik. Elbette gözden kaçmış veya temin edilememiş kitaplar da bulunmaktadır. Yeni kitaplara ulaşıldıkça veya yeni armağanlar yayımlandıkça eserimizi genişletme imkânı doğacaktır.

7. KAYNAKÇA

- Alkaya, E., ve Gülensoy, T., (2003), *Türkiye Türkçesi Ağzları Bibliyografyası*, (2. Baskı), Akçağ Yayınları, Ankara.
- Alkaya, E., vd., (2014), *Çağdaş Türk Yazı Dilleri 1*, Akçağ Yayınları, Ankara.
- Alkaya E., ve Buran, A., (2015), *Çağdaş Türk Yazı Dilleri 2*, Akçağ Yayınları, Ankara.
- Alkaya, E., ve Buran, A., (2015), *Çağdaş Türk Yazı Dilleri 3*, Akçağ Yayınları, Ankara.
- Alkaya, E., vd., (2015), *Çağdaş Türk Yazı Dilleri 4*, Akçağ Yayınları, Ankara.
- Argunşah, M., - Sağol Yüksekaya, G., (2013), *Karahanlıca, Harezmce, Kıpçakça Dersleri*, (3. Baskı), Kesit Yayınları, İstanbul.
- Aydın, E., (2014), *Orhon Yazıtları (Köl Tegin, Bilge Kağan, Tonyukuk, Ongi, Küli Çor)*, (2. Baskı), Kömen Yayınları, Konya.
- Aydın, E., (2008), *Türk Runik Kaynakçası*, (1. Baskı), Karam Araştırma ve Yayıncılık, Çorum.
- Aydın, E., (2016), *Eski Türk Yer Adları*, Bilge Kültür Sanat Yayınları, İstanbul.
- Aydın, E., (2015), *Yenisey Yazıtları*, Kömen Yayınları, Konya.
- Buran, A., (2015), *Türklük Bilimi Terimleri Sözlüğü*. Ankara: Akçağ Yayınları.
- Ercilasun, A. B., (2013), *Başlangıçtan Yirminci Yüzyıla Türk Dili Tarihi*, (13. Baskı), Akçağ Yayınları, Ankara.
- Ercilasun, A. B., ve Akkoyunlu, Z., (2015), *Divânu Lugâti't-Türk (Giriş - Metin - Çeviri - Notlar - Dizin)*, (2. Baskı), TDK Yayınları, Ankara.
- Ergin, M., (2013), *Orhun Abideleri*, (47. Baskı), Boğaziçi Yayınları, İstanbul.
- Gürsoy Naskali, E., (1997), *Türk Dünyası Gramer Terimleri Kılavuzu*, (1. Baskı), TDK Yayınları, Ankara.
- Orkun, H. N., (2011), *Eski Türk Yazıtları*, (3. Baskı), TDK Yayınları, Ankara.
- Öztürk, R., (1994), *Yeni Uygur Türkçesi Grameri*, TDK Yayınları, Ankara.

Paçacıođlu, B., (2012), *Orta Türkçe Karahanlı - Harezmi - Kıpçak - ve Eski Anadolu Türkçesi*, (6. Baskı), Esform Ofset, Sivas.

Şahin, H., "2000-2010 Yılları Arasında Türkolojiye Hizmet Vermiş Akademisyenler İçin Hazırlanan Armağan Kitaplar Hakkında Bir Deđerlendirme", *Hacettepe Üniversitesi Türkiyat Araştırmaları*, Güz 2011, (15), ss. 167-183.

Üstüner, A., (2015), *Türkçenin Tarihi Gelişmesi*, Bilge Kültür Sanat Yayınları, İstanbul.

Üstüner, A., (2000), *Anadolu Ağızlarında Sıfat-Fiil Ekleri*, TDK Yayınları, Ankara.